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NOUVEAUTÉS    Ustensiles

(1) Économies calculées sur le prix de référence des produits, tel qu’évoqué dans les conditions générales de vente sur www.mathon.fr

Rejoignez notre Communauté Facebook 
et  bénéficiez d’avantages exclusifs  : livres 
de recettes de cuisine en téléchargement 
gratuit, vidéos, réductions exclusives, 
informations sur les produits, échange 
avec  nos  très nombreux fans... et soyez 
informés en  avant-première des prochaines 
ouvertures de nos Boutiques éphémères 
partout en France !

 Paiement sécurisé par Carte Bancaire  
(3D Secure  : système de paiement en ligne 
sécurisé qui crypte vos coordonnées bancaires), 
PayPal, paiement par chèque, virement 
bancaire et par Carte CADEAU Mathon.

Nouveautés
Découvrez sans attendre  
toutes nos dernières nouveautés 

Large choix
Plus de 6 000 références  
à découvrir !  
Tous les produits en vente  
sur www.mathon.fr  
sont en stock !

Offres du moment
Faites régulièrement  
de sérieuses économies(1) 
sur une sélection 
renouvelée de produits

Mon compte
Créez votre compte 
client et consultez vos 
informations personnelles, 
vos avoirs et bons d’achat, 
vos cartes cadeau Mathon..

Suivi de commande
Retrouvez l’historique 
de vos commandes, 
ainsi que l’état de votre 
commande en cours

Avantages
Retrouvez ici 
de multiples avantages 
et cadeaux, variant au fil 
des opérations !

Challenges, recettes, 
concours, astuces, 
beaux gestes... 
rejoignez notre 
communauté 
d’amoureux 
de la cuisine !

Sur www.mathon.fr,  
bénéficiez d’encore plus  
d’infos sur les produits, 

de guides d’achats  
et aussi de vidéos.

Chaque semaine, on vous 
propose de nouveaux produits, 

innovants et pratiques,  
et aussi de nouvelles promos 

au fil de nos opérations.

Faites votre choix parmi 
les plus grandes Marques 

d’ustensiles de cuisine,  
et consultez la disponibilité 

de vos produits en temps réel !

Et encore plus de choix sur www.mathon.fr, avec plus de 6 000 articles !

Un catalogue pour tous les amoureux de la cuisine !

Paiements en toute sécurité Mathon 
sur Instagram

Communauté Facebook 
de plus de 60 000 fans
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Cuisson

NOUVEAUTÉS

3. Sauteuse sans manche 
Ø 24 cm, H 8,4 cm Réf. 351.112004 82,51 €
Ø 28 cm, H 9 cm Réf. 351.112005 89,59 €

2. Poêle à crêpes sans manche 
Ø 26 cm, H 2,5 cm Réf. 351.111122 64,80 €
Ø 30 cm, H 2,5 cm Réf. 351.111121 76,61 €

1. Poêle sans manche 
Ø 20 cm, H 4,3 cm Réf. 351.111117 62,44 €
Ø 24 cm, H 4,9 cm Réf. 351.111118 70,71 €
Ø 28 cm, H 5 cm Réf. 351.111119 76,61 €
Ø 32 cm, H 5,1 cm Réf. 351.111120 82,51 €

NOUVEAU

NOUVEAU

Set de 3 poêles revêtement en Poudre de Jade  
et 2 couvercles en verre TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Conçues en aluminium forgé, ces poêles possèdent de  grandes propriétés ultra-
antiadhésives, pour des cuissons sans ajout de matière grasse. Grâce aux particules de jade 
intégrées au revêtement, la résistance à la chaleur et aux chocs est accrue. Long manche doux 
au toucher pour une excellente prise en main. Sans PTFE ni PFOA. Livrées avec 2 couvercles 
en verre avec poignée Ø 24 et 28 cm. Aluminium forgé et poudre de jade. Ø 20, 24 et 28 cm.

Réf. 351.111116 99,95 € -10 % 89,95 €

-10% 

Mini poêle Ø 14 cm TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Avec son fond en acier émaillé vitrifié d’1,5 mm, cette mini-poêle avec revêtement anti-
adhérent double couche est idéale pour faire cuire des œufs parfaitement et sans matière 
grasse. Manche en bakélite. Garantie sans PFOA. Ø 14 cm, H 4 cm.
1. Grise Réf. 351.103000 14,99 € -10 % 13,49 €
2. Pétrole Réf. 351.103001 14,99 € -10 % 13,49 €
3. Pêche Réf. 351.103002 14,99 € -10 % 13,49 €
4. Citron Réf. 351.103003 14,99 € -10 % 13,49 €

NOUVEAU

-10% 

2. 3.

1.

1.

2.

3.

4.

Manche amovible

 Noir 
Réf. 351.01171 21,53 € -20 % 17,22 €

 Vert 
Réf. 351.01172 21,53 € -20 % 17,22 €

 Orange 
Réf. 351.01173 21,53 € -20 % 17,22 €

 Rouge 
Réf. 351.01174 21,53 € -20 % 17,22 €

CHOC INTENSE
TOUS FEUX MÊME INDUCTION

 •  Corps en aluminium forgé de 4 mm, 
indéformable et qui permet une montée 
en température progressive et uniforme

 •  Revêtement intérieur et extérieur noir mat ultra 
résistant et renforcé, de dernière génération : 
garanti sans PFOA et sans particules

 •  Performances extrêmement durables et grande 
résistance à l’abrasion et aux fortes chaleurs

 •  Compatible au four jusqu’à +230 °C 
pendant 10 minutes (sans le manche amovible)

 • Lavage à la main recommandé
 • Garantie 1 an
 • Fabrication française

jusqu’à

-20%
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COUVERCLE PERCÉ 
POUR ÉGOUTTER 

FACILEMENT
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NOUVEAUTÉS    Cuisson et ustensiles

NOUVEAU

Terrine Saveur en terre cuite 
Cette cocotte à rôtir est conçue en terre cuite, sans traitement ni vernis extérieur. 
Son intérieur émaillé permet une cuisson douce qui préserve les aliments ainsi que leur 
texture. Utilisation au four à basse température. Terre cuite. 4,2 L. 37,5 x 24 cm, H 20 cm.

Réf. 351.304000 53,00 € -25 % 39,75 €

-25% 

Pot/bouilloire TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Cylindrique, doté d’un manche soft touch en bakélite pour une prise en main optimale, 
ce pot doté d’un fond de  1,2  mm d’épaisseur chauffe rapidement les aliments. Acier 
inoxydable 18 %.
Ø 12 cm, H 10 cm, 1 L Réf. 351.274076 13,99 €
Ø 16 cm, H 12 cm, 2,2 L Réf. 351.274077 19,49 €

NOUVEAU

Cuiseur à pâtes TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Ingénieux, ce cuiseur à pâtes possède une contenance optimale pour une cuisson parfaite 
des pâtes, même celle des spaghettis. Muni d’un couvercle percé pour égoutter facilement 
sans avoir besoin d’un ustensile supplémentaire. Revêtement anti-adhérent deux couches 
et fond aluminium de 2,5 mm d’épaisseur. Deux grandes poignées en bakélite pour une 
excellente prise en main. Aluminium. Capacité 5,6 L. Ø 22 cm, H 15,5 cm.

Réf. 351.124001 42,99 €

NOUVEAU

Plat à four Duplex et couvercle 2 fonctions 
2 en 1, ce plat à four avec couvercle s’utilise seul ou séparément, pour recevoir poissons, 
viandes et garnitures, lasagnes, poulet... Le couvercle sert également de plaque à pizza 
ou de plat de service. Plat en inox 18/10, couvercle en inox 18/0, finition mate. 36 x 25 cm, 
H 8 cm.

Réf. 351.371003 56,84 €

ANGUS
TOUS FEUX MÊME INDUCTION

 •  En fonte émaillée, inusable et résistante, 
épaisseur de la paroi 3,4 mm

 •  Revêtement en émail brut esthétique 
permettant des fritures croustillantes 
au goût intense

 • Montée en température rapide
 • Résiste jusqu’à +300 °C
 •  Diffusion optimale de la chaleur 
sur toute la surface

 • Compatible avec toutes les sources de chaleur
 •  Manche large et poignée d’assistance 
pour une manipulation facile

 • Garantie 5 ans

Poêle à frire en fonte émaillée
Ø 24 cm, H 5 cm, 2,38 kg Réf. 351.211010 35,99 € -10 % 32,39 €
Ø 28 cm, H 5 cm, 2,96 kg Réf. 351.211011 48,99 € -10 % 44,09 €

NOUVEAU

-10% 

NOUVEAU

Panier à friture 22,5 cm 
Avec sa grille en inox et son long manche éloignant 
la main de la chaleur et des projections, ce panier à friture 
assure des cuissons optimales. Inox. Ø 22,5 cm, H 7 cm.

Réf. 351.270016 8,99 €

NOUVEAU
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NOUVEAUTÉS    Cuisson et ustensiles

Gamme d’ustensiles B/Bois 
Cette gamme est robuste et intemporelle. Chaque ustensile 
possède un manche en bois de hêtre naturel traité à la cire 
d’abeille et un corps en acier inoxydable patiné. Pour une 
utilisation quotidienne pendant des années.

1. Cuillère perforée, 33,5 x 6,5 cm
Réf. 351.673173 16,73 €
2. Cuillère pleine, 33,5 x 6,5 cm
Réf. 351.673174 16,73 €
3. Louche, 34 x 9 cm
Réf. 351.673175 16,73 €
4. Presse Purée, 29 x 7,5 cm
Réf. 351.673176 16,73 €
5. Écumoire, 36,5 x 11 cm
Réf. 351.673177 16,73 €
6. Spatule pleine, 35 x 8 cm
Réf. 351.673178 16,73 €
7. Spatule perforée, 35 x 8 cm
Réf. 351.673179 16,73 €
8. Spatule flexible, 30 x 8 cm
Réf. 351.673180 16,73 €
9. Pelle à gâteau, long. 27,5 cm
Réf. 351.673181 16,73 €
10. Cuillère à spaghetti, 33 x 7 cm
Réf. 351.673182 16,73 €
11. Grapin, 32 x 3,5 cm
Réf. 351.673183 16,73 €

NOUVEAU

12. Barre de suspension murale + 8 crochets 
Pratique et esthétique avec son polissage mat haut 
de gamme, cette barre de suspension est livrée avec 
8 crochets et reçoit les ustensiles de cuisson. Deux caches 
camouflent les vis pour un aspect visuel très harmonieux. 
Épaisse, elle résistera dans le temps. Facile à  entretenir. 
Acier inoxydable extra-fort, finition inox brossé. 
44 x 2,4 cm, ép. 2,5 mm.

Réf. 351.673184 35,99 €

Poêle 
Ø 20 cm, H 3,2 cm Réf. 351.211012 45,80 €
Ø 24 cm, H 3,5 cm Réf. 351.211013 54,77 €
Ø 26 cm, H 4 cm Réf. 351.211014 62,76 €
Ø 28 cm, H 4 cm Réf. 351.211015 68,89 €
Ø 32 cm, avec anse, H 4,5 cm 
  Réf. 351.211016 73,81 €

MINERAL B/BOIS
TOUS FEUX MÊME INDUCTION

 •  Tôle de fer blanc à 99 % de fer pur, finition 
cire d’abeille biologique qui apporte 
une protection naturelle anti-oxydation : 
matériau 100 % naturel, durable 
et recyclable

 •  Épaisseur 2 à 3 mm : robustesse exceptionnelle, 
indéformable

 •  Queue feuillard habillée de deux plaquettes 
de bois de hêtre des Vosges finies à la cire 
d’abeille, qui protègent de la chaleur

 •  Températures atteintes supérieures à 140 °C : 
aliments saisis et caramélisation des sucs naturels

 •  Naturellement antiadhérente  
après culottage

 • Lavage uniquement à la main
 • Garantie à vie
 • Fabrication française

NOUVEAU

Wok 
Ø 28 cm, avec anse, long. 50,4 cm, H 9 cm
Réf. 351.211020 61,52 €
Ø 32 cm, avec anse, long. 60,5 cm, H 9,7 cm
Réf. 351.211021 78,32 €

13. Lot barre de suspension murale 
+ 5 ustensiles
1 barre de suspension + 1 cuillère perforée + 1 louche 
+ 1 cuillère pleine + 1 spatule perforée + 1 spatule 
flexible.

Réf. 351.679022 119,64 € -20 % 94,99 €

jusqu’à

-20% 

sur le lot

12.

13.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

Ø 32 cm

Sauteuse paysanne
Ø 24 cm, long. 45,6 cm, H 7,7 cm

Réf. 351.211017 69,35 €

Poêle à crêpes
Ø 28 cm, long. 45,5 cm, H 1,2 cm

Réf. 351.211018 38,07 €

Découvrez toutes les gammes de cuisson De Buyer sur www.mathon.fr

Poêles  
3 blinis
Ø 24 cm, 3 blinis de Ø 10 cm

Réf. 351.211019 50,31 €
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NOUVEAUTÉS    Accessoires et boissons

1. 4.2. 3.

Gourde Loop Steel™ 
Unique par son design, cette gamme de gourdes est facile à transporter grâce à l’anneau 
de son bouchon. Ingénieux et doté d’un filetage à l’intérieur, celui-ci se glisse sur le goulot 
de la bouteille lorsqu’elle est ouverte, pour plus d’hygiène. Fabriquée en acier inoxydable 
18/8 à double paroi et isolée sous vide, avec une couche de cuivre réfléchissant la chaleur, 
elle garde les boissons chaudes jusqu’à 12 h et froides jusqu’à 24 h, sans condensation 
dans le sac. Sans BPA. Acier inoxydable 18/8. Capacité 500 ml. Ø 7 cm, H 29 cm.
1. Coloris corail Réf. 351.670194 29,99 € -5 % 28,49 €
2. Coloris vert Réf. 351.670193 29,99 € -5 % 28,49 €
3. Coloris bleu Réf. 351.670195 29,99 € -5 % 28,49 €
4. Coloris métal Réf. 351.670196 29,99 € -5 % 28,49 €

Gourde enfant 350 ml 
Cette gamme de gourdes simple paroi est conçue pour emporter toutes sortes 
de boissons en sortie, pique-nique, à l’école... Légère, incassable, idéale pour un enfant, 
grâce à  une  parfaite prise en main ergonomique. Garantie sans BPA ni phtalate. Inox. 
350 ml. Ø 7 cm, H 14 cm.
1. Modèle perroquet Réf. 351.603150 15,90 € -10 % 14,31 €
2. Modèle girafe Réf. 351.603151 15,90 € -10 % 14,31 €
3. Modèle tigre Réf. 351.603152 15,90 € -10 % 14,31 €
4. Modèle zèbre Réf. 351.603153 15,90 € -10 % 14,31 €

-5% 

NOUVEAU

-10% 

NOUVEAU

NOUVEAU

Kit pâte à tartiner 3 pièces 
Le kit complet pour préparer de la pâte à tartiner maison. Composé d’un bocal en verre 
borosilicate hermétique grâce à son couvercle vissable en bambou, d’un tartineur 
ergonomique en bambou et d’un sac à vrac en coton pour acheter et stocker les noisettes. 
Livré avec une recette. Sac 20 x 25 cm. Ø 10 cm, H 10,5 cm.

Réf. 351.606083 27,50 € -10 % 24,75 €

-10% 

Gamme d’ustensiles en silicone avec poignée en bambou 
Gamme d’ustensiles fabriqués en bambou et en silicone alimentaire. Sans BPA et  sans 
phtalate. Polyvalents, ils s’utilisent pour des préparations chaudes et froides.
1. Pinceau, pour badigeonner les aliments de sauces, d’huile, de beurre, de confiture..., 
25 x 4 cm.
Réf. 351.150003 6,50 € -5 % 6,17 €
2. Spatule, pour verser les préparations et nettoyer parfaitement les contenants, 
31,6 x 6,2 cm.
Réf. 351.150004 7,95 € -5 % 7,55 €
3. Cuillère, pour mélanger et servir les préparations, 32 x 7,2 cm.
Réf. 351.150005 7,95 € -5 % 7,55 €
4. Spatule à trous, pour servir tout en préservant les revêtements des ustensiles 
de cuisson, 32 x 8,7 cm.
Réf. 351.150006 8,50 € -5 % 8,07 €

NOUVEAU

-5% 

1. 2.

3. 4.

1.

2.

3.

4.
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NOUVEAUTÉS    Accessoires

NOUVEAU

Passoire à riz Ø 23,5 cm 
Idéale pour égoutter riz, quinoa, boulgour et tous les  aliments de petite taille sans 
qu’ils ne passent à travers. Munie de pieds pour éviter de toucher le fond de l’évier et pour 
une excellente stabilité. Anses pour une bonne prise en main et un rangement pratique 
dans la cuisine. Robuste et facile d’entretien. Nettoyage au lave-vaisselle. Acier inoxydable. 
Intérieur 23,5 cm, extérieur 25,5 cm, H 11 cm.

Réf. 351.673148 15,99 €

Essoreuse Easy Spin 
Cet ustensile sèche rapidement les salades et autres légumes en quelques instants. 
Son panier à la technologie brevetée “Aqua Vent” essore de manière optimale sans effort : 
grâce au cordon rétractable et au système de freinage par bouton, l’excès d’eau est vite retiré. 
Couvercle plat pour un rangement gain de place. Pratique, le bol sert de plat de service. 
Bol doté d’une base antidérapante pour une meilleure stabilité. Ø 26 cm, H 14 cm.
Blanche Réf. 351.654196 39,90 € -5 % 37,90 €
Verte Réf. 351.654197 39,90 € -5 % 37,90 €

NOUVEAU

-5% 

Couvercle anti-débordement 
Empêche les débordements et les éclaboussures. Conserve la chaleur à l’intérieur 
de  la casserole ou de  la poêle. Idéal également pour cuire des ingrédients à  la vapeur. 
Nettoyage au lave-vaisselle. Silicone. Ø 26 cm.

Réf. 351.150007 17,50 € -5 % 16,62 €

NOUVEAU

Rouleau de 40 lingettes en papier bambou lavable 
Véritable alternative écologique à l’essuie-tout traditionnel ! Fabriquées à partir de fibres 
naturelles de bambou, ces lingettes lavables et compostables sont garanties 100 % sans 
plastique. 5  fois plus absorbantes et résistantes que le papier essuie-tout traditionnel, 
ces feuilles s’utilisent sèches ou humides pour enlever la saleté, essuyer la  table, faire 
la poussière, sécher la vaisselle... 1 rouleau de 40 lingettes = l’équivalent de 2 000 feuilles 
après 50  lavages. Lavable en machine à 40 °C max, jusqu’à 50  fois. Viscose de bambou. 
1 lingette = 27 x 25 cm. Rouleau Ø 8 cm, H 25 cm.

Réf. 351.606089 14,90 € -5 % 14,15 €

-5% 

NOUVEAU

Cuillère parisienne double 
Accessoire idéal pour réaliser des billes parfaites de melons, et d’autres fruits et légumes, 
rapidement et sans effort. Parfait pour la décoration de salades, de verrines, de glaces 
et de tous types de préparations. Inox. Ø des boules réalisées : 2,5 et 3 cm. 16 x 3 cm.

Réf. 351.670191 7,99 €

-5% 
NOUVEAU

NOUVEAU

Diffuseur  
pour gazinière Ø 21 cm 
Ce diffuseur réduit et redistribue la chaleur émise par  le  brûleur de manière uniforme, 
préservant ainsi les  aliments d’une surcuisson. Sa forme étudiée évite toute déperdition 
de gaz. Pratique, il protège également de la flamme les ustensiles de cuisson les plus fragiles, 
comme les plats en verre ou en terre cuite. Lavage à la main conseillé. Fer étamé. Ø 21 cm.

Réf. 351.671007 8,76 €
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NOUVEAUTÉS    Conservation

NOUVEAU

NOUVEAU

-5% 

Coffret Easypôte, 4 gourdes compotes/
purée/smoothie... 
Ce lot de 4 gourdes permet d’emporter partout des 
préparations maison  : compotes, purées, smoothies, 
yaourts... Remplissage facile par l’ouverture zippée 
et fermeture grâce au bouchon hermétique. Garanti sans 
BPA, ni phtalates, ni plomb, elles supportent la congélation, 
la décongélation et le réchauffage. Lavables à la main 
pour de nombreuses utilisations. 4 x 150 ml. 21 x 11 cm.

Réf. 351.603149 12,90 € -5 % 12,25 €

-5% 

NOUVEAU

NOUVEAU

Pot pour ail  
en céramique et bambou 
Conserve joliment à l’abri de la lumière les gousses d’ail, 
afin d’éviter la germination. Céramique et bambou. 
H 12 cm.

Réf. 351.680003 14,99 € -10 % 13,49 €

-10% 

NOUVEAU

-5% Boîtes en métal et bambou 
Cette gamme de boîtes de conservation en métal, légère 
et résistante, est idéale pour stocker des aliments secs. 
Opaques, elles garantissent un stockage parfait à  l’abri 
de la lumière. Pour une couverture facile, le couvercle est 
légèrement plus grand que la boîte : son joint en silicone 
lui assure d’être hermétique. Acier revêtu, bambou.
1. Boîte à thé, 650 ml, peut contenir 150 g de thé, 
Ø 8 cm, H 13 cm
Réf. 351.606080 11,90 € -5 % 11,30 €
2. Boîte à café ou sucre, 1,2 L, pour conserver 350 g 
de café ou 1 kg de sucre, Ø 12 cm, H 12 cm
Réf. 351.606081 17,90 € -5 % 17,00 €
3. Boîte à cookies, 2,3 L, pour stocker 500 g de céréales 
ou des biscuits, Ø 15 cm, H 15,5 cm
Réf. 351.606082 24,90 € -5 % 23,65 €

2. 3.1.

Boîte en verre rectangulaire  
+ couvercle silicone 
Cette gamme de boîtes en verre borosilicate extra solide 
est polyvalente : pour cuisiner, conserver et réchauffer 
des plats préparés à l’avance ou des aliments. Couvercle 
hermétique avec évent à vapeur pour réchauffer le plat 
au micro-ondes en toute sécurité. Nettoyage au lave-
vaisselle. Verre et silicone.
1. 320 ml, 15,3 x 11,2 cm, H 5,7 cm 
Réf. 351.620041 8,50 € -5 % 8,07 €
2. 600 ml, 18 x 13,4 cm, H 6,4 cm 
Réf. 351.620042 11,50 € -5 % 10,92 €
3. 1 L, 20,4 x 15,4 cm, H 7 cm 
Réf. 351.620043 19,95 € -5 % 18,95 €

-5% 

Boîtes inox micro-ondables 
Étanches et hermétiques, ces boîtes sont idéales pour 
conserver, transporter et réchauffer un repas au micro-
ondes ou au four, grâce à l’inox innovant avec lequel elles 
sont conçues. Couvercle avec valve pour ouvrir et fermer 
plus facilement la boîte et garantir l’étanchéité. Nettoyage 
au lave-vaisselle. Garanti sans BPA. Inox.
1. 450 ml, 11,6 x 9,4 cm, H 7,8 cm 
Réf. 351.673187 14,90 € -5 % 14,15 €
2. 1 L, 19 x 11,6 cm, H 7,8 cm 
Réf. 351.673188 19,90 € -5 % 18,90 €
3. 2,3 L, 23,5 x 19,1 cm, H 7,8 cm 
Réf. 351.673189 29,90 € -5 % 28,40 €

NOUVEAU

-5% 
2.

3.

1.2.

3.

1.

1. 2.

Set de 3 boîtes en verre avec couvercle 
Pratiques et esthétiques, ces boîtes empilables en 
verre borosilicate résistant sont idéales pour conserver 
hermétiquement les aliments. Couvercles en bambou 
avec joint en silicone amovible. Garanties sans BPA. 
Nettoyage au lave-vaisselle (sans les couvercles). Verre, 
bambou, silicone.
1. Pour les fruits secs, épices et graines… 
3 x 500 ml, 10 x 10 cm, H 7 cm
Réf. 351.620053 32,90 € -5 % 31,25 €
2. Pour la farine, le riz, les pâtes, le sucre… 
0,8 L, 1,4 L et 2,2 L, 11 x 11 cm, H 11, 20 et 30 cm
Réf. 351.620054 39,90 € -5 % 37,90 €
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NOUVEAUTÉS    Pâtisserie

NOUVEAU
Plaque 9 canelés acier revêtu 
Pour confectionner de délicieux canelés traditionnels ou salés. Intérieur anti-adhérent pour 
des démoulages faciles et un entretien rapide. Acier revêtu carbon steel. Ø empreinte  : 
4,5 cm. 35 x 22 cm, H 5,5 cm.

Réf. 351.542000 41,00 €

NOUVEAU

Sac de pétrissage en silicone avec lien de serrage 
Idéal pour pétrir les pâtes sablées, à pain, à cookies... tout en gardant les mains et le plan 
de travail propres. Il suffit d’y placer les ingrédients, de fermer à l’aide du lien puis de pétrir. 
Réutilisable, ce sac permet également de faire mariner des poissons et des viandes, 
et de laisser reposer les pâtes levées. Silicone. Pour pétrir jusqu'à 1 kg de pâte. 31 x 21 cm.

Réf. 351.610071 12,90 € -5 % 12,25 €

-5% 

NOUVEAU

Cercle à tarte Marguerite perforé Ø 30 cm 
Pour confectionner de magnifiques tartes et quiches florales très esthétiques. Un résultat 
optimal grâce aux bords perforés qui assurent une cuisson parfaite et uniforme des tartes, 
et un démoulage facile. Livré avec une recette. Nettoyage au lave-vaisselle. Inox. Ø 30 cm, 
H 2,5 cm.

Réf. 351.573053 15,90 €

NOUVEAU

Cadre à pâtisserie Calisson XL 28 cm 
Pour dresser et cuire gâteaux, génoises, tartes et entremets. Une qualité professionnelle 
pour un résultat parfait, un démoulage simple et un résultat régulier. Livré avec deux 
recettes. Nettoyage au lave-vaisselle. Inox. 28 x 13 cm, H 5 cm.

Réf. 351.573054 14,90 €

Plaque découpoir multi biscuits 
Pour réaliser des biscuits maison, sablés ou décors 
en pâte à sucre, pâte à sel ou pâte d’amande, et obtenir 
15 silhouettes variées en un seul geste. Livrée avec 
une recette. ABS. 30 x 25 cm, ép. 1,5 cm.

1. Multi “Licorne”, univers licorne : tête de licorne, 
étoile filante, licorne, arc-en-ciel, cupcake... 
Empreintes de 6 x 5,5 cm à 10 x 8 cm.
Réf. 351.560021 11,90 €
2. Multi “Animaux”, univers animaux : lion, dinosaure, 
dauphin, crocodile, éléphant... Empreintes de 4,5 x 8 cm 
à 11 x 7 cm.
Réf. 351.560022 11,90 €

NOUVEAU

NOUVEAU

Seau découpoirs éjecteurs lettres & chiffres 
36 emporte-pièces éjecteurs pour réaliser des biscuits 
maison  : biscuits, sablés, pâte à  sucre, décoration 
de cupcakes, de pâtisseries.... Un prénom, un anniversaire, 
un mot doux, tout est possible grâce aux 36 caractères  : 
10  chiffres et 26  lettres. ABS. Découpoir 3  à  3,5  cm, 
empreinte 1,7 x 1,8 cm.

Réf. 351.560023 18,90 €

2.

1.
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10 *Tous les produits supérieurs à 100 e bénéficient du paiement en 2x sans frais

NOUVEAUTÉS    Électroménager

-5% 

Gaufrier gaufre + croque 
Avec son système de plaques interchangeables, 
cet  appareil réalise à la demande des croque-monsieur 
ou des gaufres. Chauffe rapide avec thermostat. Indicateur 
de température. Muni d’un système de verrouillage pour 
plus de sécurité qui permet également de le ranger 
à  la verticale. Finitions mates élégantes avec poignées 
imitation bois. Plaques amovibles avec revêtement anti-
adhérent qui se nettoient au lave-vaisselle. Poids 1,6  kg. 
22,2 x 13,8 cm, H 9,2 cm. 600 W - 220-240 V.
1. Coloris blanc
Réf. 351.780257 59,99 € -5 % 56,99 €
2. Coloris rouge
Réf. 351.780258 59,99 € -5 % 56,99 €
3. Coloris noir
Réf. 351.780259 59,99 € -5 % 56,99 €

NOUVEAU

1.

2.

NOUVEAU

Gaufrier Super 2 gaufres noir 
Cet appareil haut de gamme est équipé de deux plaques 
indépendantes amovibles fixées par une vis centrale. 
Ces plaques sont fabriquées en fonte d’aluminium 
pour une bonne diffusion de la chaleur et recouvertes 
d’un  antiadhésif double couche qui garantit un 
démoulage sans accroche des gaufres. Corps réversible, 
pivotant à 180 °C pour répartir la pâte sur toute la surface. 
Large pied antidérapant sur socle pour une cuisson 
sécurisée. Muni d’un voyant de contrôle et d’un thermostat 
de sécurité. Poids 3,37 kg. 35 x 24,5 cm, H 13,5 cm. 1 000 W 
- 220-240 V. Fabrication française. Garantie 3 ans.
Réf. 351.781014 114,99 € -5 % 109,24 €*

-5% 

NOUVEAU

-10% 

(dont 0,30 e éco. part.)

(dont 0,30 e éco. part.)

Chocolatière/tempéreuse à chocolat 120 W 
Cet appareil est idéal pour travailler le chocolat qui atteint 
ainsi des températures parfaites. À la clé, des textures 
croquantes et démoulables facilement, et des rendus 
lisses et brillants. Fonctionne avec un bouton rotatif 
et un thermomètre digital de haute précision. Livré avec 
un livre de Laurent Gerbaud, grand maître chocolatier 
belge + 1 moule 21 empreintes avec 7 formes différentes 
+ 1 spatule en inox de 35 cm + 5 poches à douille. Poids 
2 kg. 34 x 32 cm, H 14,5 cm. 120 W - 220-240 V.

Réf. 351.780260 149,99 € -10 % 134,99 €*
(dont 0,30 e éco. part.)

Trancheuse à pain électrique pliable 120 W 
Cette trancheuse coupe fraichement en tranches 
régulières n’importe quel type de pains, même ceux 
avec une croûte épaisse mais aussi du fromage, du jambon 
et même de la viande pour le carpaccio. Dotée d’une lame 
Ø 17 cm légèrement dentée en acier inoxydable, réglable 
pour choisir une épaisseur comprise entre  1 et  15  mm. 
Puissant, rapide et très silencieux, cet appareil possède 
un chariot et un poussoir de nourriture avec protection 
des doigts pour guider efficacement les pièces à trancher. 
Interrupteur de sécurité et rangement pour le câble 
d’alimentation. Le nettoyage s’effectue rapidement grâce 
au retrait facile de la lame. Pliable pour un rangement 
pratique. 25,5 x 20,2 cm, H 33,2 cm. 120 W - 220-240 V.

Réf. 351.730007 59,99 € -15 % 50,99 €
(dont 0,30 e éco. part.)

NOUVEAU

Trancheuse électrique 110 W 
La trancheuse électrique coupe fraîchement la charcuterie, 
viande, pain, légumes en fines tranches régulières. 
Dotée d’une lame en acier inoxydable trempé de haute 
qualité, elle tranche parfaitement tous les aliments 
grâce à  son  diamètre de  19,5  cm. Rapide et silencieuse 
grâce à  son moteur asynchrone de type professionnel, 
elle possède un corps en fonte d’aluminium laqué noir avec 
un plateau anodisé incliné. Bouton gradué pour choisir 
précisément l’épaisseur des tranches jusqu’à 15  mm, 
large plateau pour une longueur de coupe de 20  cm 
et une hauteur de coupe de 15 cm. Bras articulé composé 
de doubles picots en aluminium pour un maintien efficace 
des aliments. Lame entièrement protégée par un carter 
renforcé par les quatre pieds en aluminium antidérapants 
soutenant l’appareil. Livrée avec un aiguiseur amovible. 
Poids 7,65 kg. 38,7 x 33 cm, H 30,5 cm. 110 W - 220-240 V.

Réf. 351.730005 369,99 € -15 % 314,49 €*

-15% 

(dont 1,20 e éco. part.)

NOUVEAU

Crêpière électrique avec accessoires  
28 cm 1 000 W 
Livrée avec des accessoires, cette crêpière électrique 
confectionne parfaitement et rapidement de belles crêpes 
ou galettes. Réglage de la température avec un bouton 
rotatif et témoins lumineux de chauffe. Revêtement anti-
adhésif pour moins de matière grasse et des cuissons 
faciles. Livrée avec 3 moules en inox pour créer des formes 
+  1  râteau pour étaler la pâte +  1  spatule +  1  recette. 
Ø 28 cm, H 7 cm. 1 000 W - 220-240 V.

Réf. 351.782005 43,90 €
(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction)

NOUVEAU-15% 

3.
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NOUVEAUTÉS    Électroménager

Robot Cook Expert Connect 
Performant de l’entrée au dessert, le Cook Expert Connect 
Magimix est doté de plusieurs contenants : 1 bol principal 
en inox pour les grandes quantités (contenance suivant 
le modèle) + 1 bol de 3,6 L en plastique transparent pour 
hacher et mixer les préparations + 1 autre de 2,6 L pour 
émincer et râper via 2 disques éminceurs de 2 et 4 mm 
ainsi que 2 disques râpeurs de 2 et 4 mm + 1 de 1,2 L pour 
s’adapter à de plus petites quantités et des dosages plus 
précis + 1 panier vapeur (contenance suivant le modèle). 
Système de changement de cuve simple et ergonomique 
pour gagner du temps. Chauffé par induction, ce  robot 
cuiseur multifonctions garantit une montée en 
température rapide et précise au degré près, de  +30 °C 
à  +160 °C. Réglage manuel ou avec 14  programmes 
prédéfinis. Gâteaux, blancs d’œufs grâce au batteur inclus, 
soupes, glaces, purées, brioches ou boissons : le choix est 
possible parmi plus de  300  recettes dans le livre fourni 
ou via l’application gratuite Magimix et ses 2 000 recettes. 
Connection de l’appareil via le Bluetooth pour entrer 
les  réglages et piloter le robot à distance, ainsi que 
la  balance XL fournie avec l’ensemble. Le Bluetooth est 
délivré par une clé, afin d’éviter d’ancrer un système dans 
le robot qui pourrait évoluer rapidement dans les années 
à  venir et ainsi éviter de le rendre obsolète. Garantie 
du moteur 30 ans et des pièces 3 ans.
1. Chrome, bol principal en métal de 3,5 L 
et panier vapeur de 2,5 L. Poids 11,14 kg. 39 x 33,5 cm, 
H 38 cm. 1 700 W - 220-240 V.
Réf. 351.711013 1 299,00 € -5 % 1 234,05 €*
2. XL platine, bol principal en métal de 4,8 L 
et panier vapeur de 3,5 L. Poids 11,9 kg. 39 x 33,5 cm, 
H 40,5 cm. 1 800 W - 220-240 V.
Réf. 351.711014 1 499,00 € -5 % 1 424,05 €*

-5% 

Blenders Power 
Conçu pour s’adapter à de nombreuses recettes, 
ces  blenders puissants et polyvalents sont idéals pour 
cuisiner au quotidien. Ils sont dotés d’un moteur puissant 
de  600 à  22 000  tours/min et qui entraîne des  lames 
en acier inoxydable efficaces, qui  viennent à  bout 
de  tous les aliments, même congelés. Fonctionnement 
par 3  boutons  : pulse, auto (couplé au bouton rotatif 
sélecteur pour choisir la vitesse ou l’une des 4  fonctions 
préprogrammées) et  stop. 4  fonctions préprogrammées 
pour des émulsions parfaites (smoothies, glace pilée, 
soupes chaudes ou froides, desserts glacés). Bol gradué 
en verre borosilicate ultra résistant, anti-rayures, antichocs 
et résistant aux écarts de température. Nettoyage au lave-
vaisselle (sauf la base). Livrés avec une spatule, un bouchon 

doseur et un livre de recettes. Modèles  5 et  5  XL  : 
fonction rinçage pour un nettoyage rapide, application 
gratuite pour connecter l’appareil en Bluetooth et entrer 
des  réglages personnalisés dans l’application. Garantie 
3 ans pour les pièces et 30 ans pour le moteur.
1. Modèle 3, chrome mat, 1,2 L (pour 3 personnes), 
Ø 16,4 cm, H 38,5 cm, poids 4,8 kg, 1 000 W - 220-240 V
Réf. 351.761084 199,99 € -10 % 179,99 €*
2. Modèle 5, noir, 1,8 L (pour 6 personnes), Ø 18,4 cm, 
H 42 cm, poids 5,6 kg, 1 400 W - 220-240 V
Réf. 351.761085 349,99 € -10 % 314,99 €*
3. Modèle XL 5, chrome mat, 2 L (pour 8 personnes), 
Ø 18,4 cm, H 44,5 cm, poids 6,1 kg, 1 500 W - 220-240 V
Réf. 351.761086 449,99 € -11 % 399,99 €*

NOUVEAU

NOUVEAU

Robot multifonction 3,5 L 1 000 W 
Polyvalent, ce robot sait tout faire  : mixer, râper, hacher, 
trancher, émulsionner et émincer. Compact et d’allure 
minimaliste, il possède un bol d’une belle capacité, 
et un tiroir de rangement pour que les petits accessoires 
restent à portée de main. Doté de  2  vitesses et d’une 
fonction pulse, il réalise veloutés, jus, smoothies, pâtes, 
blancs en neige, mayonnaises, légumes râpés ou 
tranchés grâce à  ses accessoires  : 1  lame inox + 4  râpes 
+  1  pétrin +  1  émulsionneur. Parfaitement stable grâce 
à  ses  4  pieds ventouses antidérapants. Livré avec une 
spatule + 1 poussoir. Poids 3,7 kg. Bol 3,5 L. Blender 1,8 L. 
28 x 22,3 cm, H 43,7 cm. 1 000 W - 220-240 V.

Réf. 351.761080 129,90 € -15 % 109,99 €*

-15% 

(dont 0,50 e éco. part.)(dont 0,30 e éco. part.)

(dont 0,30 e éco. part.)

1. 2. 3.

NOUVEAU

Pilotez le robot 
à distance 

avec smartphone 
ou tablette, 
et profitez 

de 2 000 recettes

“CONNECT” 1. 2.

jusqu’à

-11%

Paiement 
3x sans frais
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Desserte et four à pizza

12 *Tous les produits supérieurs à 100 e bénéficient du paiement en 2x sans frais

Cuisine d’extérieur

1. Four à pizza Karu
Ce four mixte pour extérieur cuit en une minute des pizzas 
à la perfection, et atteint jusqu’à +500 °C en seulement 
15  minutes. Cuissons sur pierre pour des pâtes à pizzas 
parfaites, croquantes à l’extérieur et moelleuses 
à  l’intérieur. S’utilise avec du bois, du charbon de bois, 
ou  du gaz grâce au brûleur vendu séparément. Bac 
à combustible amovible, trappe qui s’ouvre pour maîtriser 
et alimenter le feu et cheminée. Corps résistant en acier 
inoxydable isolé par des fibres de céramique. Poids 12 kg. 
Four 40 x 54,4 cm, H 31,8 cm, H avec cheminée 74,5 cm.
Réf. 351.338000 349,00 € -8 % 319,99 €*

2. Pelle à pizza perforée
Dotée d’une surface ultra lisse et de bords effilés, 
elle  fait  glisser des pizzas d’un diamètre allant jusqu’à 
35 cm environ dans le four ou sur une grille de cuisson. 
Légère, de très belle qualité, munie de  perforations qui 
évacuent l’excès de farine et facilitent l’évaporation 
de  la  vapeur afin d’obtenir des cuissons parfaites et des 
pâtes croustillantes. Poignée résistante, ultra confortable, 
qui assure une excellente prise en main. Aluminium. 
65 x 30 cm.
Réf. 351.330001 59,99 € -5 % 56,99 €

3. Thermomètre infrarouge
Grâce au pointeur laser, ce thermomètre sans fil effectue 
des mesures à  distance pour déterminer le  moment 
optimal de cuisson. Écran rétro-éclairé facile à lire, même 
avec une  forte luminosité. Détermine la température 
en  degrés °C et °F, de  -32 °C à  +550 °C. Livré dans 
une pochette de rangement. 13 x 9 cm, ép. 3 cm.
Réf. 351.350002 39,99 € -5 % 37,99 €

Desserte de jardin en résine et plateau inox 
Desserte en résine résistante, idéale pour les barbecues et les planchas. À la fois placard et cuisine d’extérieur, elle permet 
d’avoir les ustensiles de cuisine et la vaisselle à  portée de main. Robuste, étanche, verrouillable, traitée anti-UV, 
elle s’assemble facilement et ne nécessite pas d’entretien. Déplacement facile grâce aux 2 roues. Inclus : 2 portes, 2 portants, 
4 accroches ustensiles, dérouleur essuie-tout et 1 décapsuleur. Armature en acier et couverture en inox, en résine aspect 
bois. À monter soi-même très facilement. Capacité de stockage 183 L. Poids 25 kg. 123,7 x 54 cm, H 90 cm.

Réf. 351.604100 289,00 € -20 % 229,99 €*

-20% 

Housse de table élastique Ø 70 à 86 cm 
À l’intérieur ou à l’extérieur, cette housse résistante 
s’adapte sur des tables rondes et les protège tout en 
apportant une touche colorée. Elle se met en place 
simplement, grâce à son ruban élastique qui la maintient 
en évitant les tensions et les plis. Facile d’entretien. PVC 
et caoutchouc. Ø 70 à 86 cm.

Réf. 351.654174 12,99 € -30 % 8,99 €

-30% 

Plateau inox résistant

2.

1. 1.

3.

Paiement 
2x sans frais

Paiement 
2x sans frais

jusqu’à

-8%
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Pizzas

jusqu’à

-25% 

sur le lot

Plat à pizza 32 cm TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Idéal pour préparer ou réchauffer de grandes pizzas sur tous types de plaques et au four, mais 
également des tartes salées ou sucrées, des crêpes ou des omelettes. En fonte d’aluminium 
avec revêtement antiadhérent “Façon Pierre” garanti sans PFOA, pour une utilisation simple 
et un nettoyage facile. Maniques en silicone amovibles incluses pour  manipuler le plat 
sans se brûler. Utilisation au four sans les maniques. Utilisation dans un four traditionnel, 
ne pas utiliser dans un four à bois. Ø 32 cm, largeur avec poignées 43,5 cm

Réf. 351.111115 41,81 € -5 % 39,71 €

-5% 

VOIR VIDÉO  
SUR WWW.MATHON.FR

NOUVEAU

Roulette à pizzas 
Avec son manche ergonomique et sa roulette tranchante en inox, cette roulette à pizzas 
facilite la découpe. Long. 15 cm, Ø 10 cm.

Réf. 351.870024 5,99 €

Four à bois pour pizzas Nano 
Compact et performant, ce four d’extérieur réalise des cuissons traditionnelles au bois  : 
pizzas Ø 30 cm, pains, rôtis, grillades, poissons... Il  atteint rapidement une température 
de 250 °C et jusqu’à 500 °C en 15  minutes. Muni d’une porte équipée d’une vitre pour 
surveiller les  cuissons, son intérieur est entièrement en inox, avec  double isolation en 
fibre céramique + 4 briques réfractaires d’une épaisseur de 3 cm pour restituer la chaleur. 
Fourni avec une pelle à pizza. Poids 50 kg. 73 x 55 cm, H 105 cm.

Réf. 351.30866 1 090,00 € -10 % 979,99 €*

-10% 

Pierre pour pizza avec support 
Cette gamme de pierres pour pizza avec support garantit des cuissons parfaites 
et  des  pâtes à pizza croustillantes au four traditionnel, avec un résultat comparable 
à une cuisson au four à bois. Le support métallique en inox permet de servir les pizzas 
sur la table. Grâce à la pierre en céramique réfractaire, la pizza cuit plus rapidement dans 
le four et reste chaude durant le service. Résiste à des températures allant jusqu’à +500 °C, 
nettoyage au lave-vaisselle. Céramique réfractaire et acier inoxydable.
1. Forme ronde, Ø 33 cm, ép. 1,5 cm
Réf. 351.301000 27,79 € -15 % 23,62 €
2. Forme rectangulaire, 38 x 30 cm, ép. 1,5 cm
Réf. 351.301011 36,64 € -15 % 31,14 €
3. Forme rectangulaire, 40 x 35 cm, ép. 1,5 cm
Réf. 351.301012 48,09 € -15 % 39,99 €

-15% 

Grille de cuisson perforée pour pizza ronde 31 cm 
Munie de perforations, elle est spécialement conçue pour la cuisson des pizzas 
et des tartes salées ou sucrées. La circulation de l’air chaud dans le four devient optimale 
pour des cuissons homogènes, croustillantes à l’extérieur et moelleuses à l’intérieur. 
Aluminium. Ø 31 cm.

Réf. 351.57405 6,50 €

Lot 2 moules à pizza 32 cm Crispy
Réf. 351.549017 20,52 € -25 % 15,39 €

Plaque à pizza Crispy 32 cm 
Spécialement conçue pour cuire les pizzas, cette plaque est munie de trous placés 
stratégiquement qui permettent à l’humidité de s’échapper, pour des pâtes croustillantes. 
Acier avec revêtement antiadhérent de haute qualité et durable 2 couches. Nettoyage 
au lave-vaisselle. Utilisation dans un four traditionnel, ne pas utiliser dans un four à bois. 
Ø 32 cm, H 1,8 cm.

Réf. 351.541095 10,26 € -15 % 8,72 €

2. 3.1.

Paiement 
3x sans frais

Et encore plus de fours à pizza sur www.mathon.fr
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14 *Tous les produits supérieurs à 100 e bénéficient du paiement en 2x sans frais

Barbecues, fumoir et braséro

-10% 

Barbecue à charbon  
rectangulaire avec desserte 
Ce barbecue est composé d’une structure en acier peint 
avec une grande surface de cuisson, et 2 grilles principales 
(37  x  25,5  cm) qui se positionnent sur  2  hauteurs 
(81 et 91 cm). Les aérations latérales empêchent le risque 
de surchauffe et entretiennent la  chaleur du  charbon. 
Thermomètre intégré au  couvercle pour une cuisson 
parfaite. Grande poignée sur le  couvercle pour une 
ouverture aisée. Tiroir de récupération de cendres amovible 
pour un nettoyage facile. Muni de tablettes latérales pour 
poser les assiettes ou les ustensiles, et rangement intérieur. 
Des roulettes assurent un transport facile du barbecue. 
Métal. 119 x 50 cm, H 101 cm. Garantie 2 ans.
Réf. 351.728046 229,00 € -12 % 199,99 €*

Braséro avec kit reblochonade Louis Tellier 
Conçu en acier inoxydable 18/10, ce braséro résiste à de très hautes températures et aux intempéries, sans rouiller. Livré 
avec une grille en inox poli qui ne se déforme pas et est dotée de propriétés antiadhérentes. Idéal pour griller légumes 
et viandes en extérieur, pour réchauffer les plats ou pour réaliser une reblochonade en intérieur grâce au kit qui comprend 
un poêlon et une spatule. Foyer à charbon amovible avec anse qui préserve des brûlures. Fourni avec une tablette 
en hêtre massif pour isoler la table de la chaleur. Entièrement démontable pour nettoyage facile. Acier inoxydable 18/10. 
32 x 22 cm, H 21,5 cm. Fabrication française.
Réf. 351.728054 334,86 € -31 % 229,99 €*

-31% 

Fumoir à viande et poisson 3 en 1 / 
barbecue et grill 
Appareil multifonctions sur trois étages amovibles qui 
s’utilise comme un fumoir, un barbecue, un four, un grill..., 
il  est  idéal pour fumer à chaud, griller et cuire les plats 
avec précision, avec du charbon ou des copeaux de bois. 
Muni d’un bac d’eau pour cuire à la vapeur et empêcher 
les graisses de retomber sur le charbon. Thermomètre 
sur le couvercle pour moduler la température et l’air 
qui entre dans le corps. Entièrement démontable, équipé 
de poignées latérales pour le  transporter facilement 
et de portes frontales verrouillables grâce à des attaches. 
Ce produit est revêtu d’une peinture résistant à  de  très 
hautes températures. Poids 7,3  kg. Ø  ext.  45  cm, 
Ø int. 39 cm, H 86 cm.

Réf. 351.740058 149,90 € -20 % 119,92 €*

-20% 

NOUVEAU

Barbecue polyvalent 2 000 W 
Ce barbecue polyvalent nomade s’utilise de manière 
traditionnelle au charbon de bois ou à l’éléctricité. 
À  l’extérieur ou sur un balcon, il possède une large 
surface de cuisson (44  x  28,5  cm) pour cuire plusieurs 
grillades en  même temps et  une  seconde grille plus 
petite surélevée. Muni d’un bac collecteur de graisses 
pour faciliter l’entretien et d’un pare-vent qui protège 
les braises pendant la cuisson. Entièrement démontable 
pour un  rangement facile. Dimensions de la plaque 
44  x  28,5  cm. Long.  du cordon d’alimentation 0,7  m. 
2 000 W - 220 V.

Réf. 351.740041 69,99 € -10 % 62,99 €
(dont 0,50 e éco. part.)

Feuille de cuisson  
pour barbecue “Barbecue Liner” 
Cette feuille au revêtement antiadhérent s’utilise sur 
tous les barbecues, qui restent propres. Idéale pour les 
grillades et les marinades (viandes, poissons, légumes) 
mais aussi pour les pizzas, elle assure des cuissons tendres 
et savoureuses. Réutilisable, réversible et facile à nettoyer, 
elle se découpe aux dimensions souhaitées et résiste 
à des températures allant jusqu’à +260 °C. En fibre de verre 
avec revêtement Teflon. 40 x 50 cm.

Réf. 351.512215 10,49 € -25 % 7,86 €

-25% 

-12% 

(dont 0,50 e éco. part.)
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15www.mathon.fr

Planchas

Plancha gaz 3 brûleurs avec couvercle 
Cette plancha possède une plaque de cuisson émaillée (61 x 35 cm) et un caisson en acier. 
La plaque émaillée cuit rapidement avec peu de matière grasse, pour préserver les saveurs. 
Grâce au couvercle de protection avec poignée, la montée en température est rapide 
et les projections de graisses évitées. La plancha chauffe rapidement grâce à ses 3 brûleurs 
inox de 7,5 kW qui fonctionnent de manière indépendante. Munie d’un tiroir récupérateur 
de graisse et de pieds antidérapants qui stabilisent l’appareil. Allumage piézoélectrique 
et utilisation avec du gaz propane et butane. Tuyau et détenteur non  inclus. Métal. 
65 x 47 cm, H 28,5 cm. 3 x 7,5 kW. Garantie 2 ans.
Réf. 351.728042 166,99 € -10 % 149,99 €*

-10% 

(dont 0,30 e éco. part.)

Plancha 90 cm 1 800 W 
Cette plancha électrique est idéale pour faire griller viandes, légumes ou poissons en toute 
simplicité. Elle  est  dotée d’une plaque de cuisson de  haute qualité avec revêtement 
antiadhérent pour des cuissons sans matière grasse et un thermostat réglable amovible 
pour plus de précision. Témoin lumineux de marche et poignées cool touch. 90 x 22 cm. 
1 800 W - 240 V.

Réf. 351.740008 84,99 € -20 % 67,99 €

-20% 

Plancha électrique XXL 59 cm avec plateau en fonte d’aluminium 
Cette plancha possède une plaque en fonte d’aluminium avec revêtement antiadhérent 
et résistance intégrée pour une restitution parfaite de la chaleur. Montée en température 
rapide, pour une utilisation quasi-instantanée, sans préchauffage. 5 niveaux de température 
ajustables dont maintien au chaud. Idéale pour 6 à 8 convives avec sa surface de cuisson 
XXL de 54,5 x 30 cm, soit 1,635 cm2. Bloc de réglage de la température amovible pour 
une  manipulation et  un  rangement faciles. Larges sillons d’évacuation des graisses 
et  des  jus de cuisson pour des préparations dorées et  snackées. Lavage de la plaque 
au lave-vaisselle. 59 x 34 cm, H 7,5 cm. 2 200 W - 230 V.

Réf. 351.781006 89,99 € -11 % 79,99 €

-11% 

(dont 0,30 e éco. part.)

-10% 

Desserte pour plancha, plateau imitation bois 
Facilement transportable grâce à ses deux roues et sa  grande poignée, cette desserte 
reçoit une plancha 2, 3  ou  4  brûleurs et permet de ranger des bouteilles, des plats, 
des condiments et des accessoires pour cuisiner. Entretien facile du plateau 85 x 50 cm 
imitation bois. Métal. 100 x 59 cm, H 84 cm.

Réf. 351.678003 129,99 € -10 % 116,99 €*

Plancha Pro + accessoires 
Semi-professionnelle, performante et esthétique, cette 
plancha assure de très hautes performances de cuisson  : 
montée en  température rapide pour égaler les planchas gaz 
et thermostat réglable de  50 °C à  300 °C pour une cuisson 
de  précision. Fiable, robuste, elle  résiste aux intempéries 
et  promet une grande durabilité grâce à sa structure 
métallique en acier galvanisé inoxydable. Facile d’utilisation, 
sa plaque ergonomique 45  x  33  cm permet de pousser 
les  aliments directement dans l’assiette ou le plat de service. 
Munie d’un  témoin de mise sous tension, d’un récupérateur 
de jus, d’un range-cordon intégré et de 4 pieds réglables pour 
incliner la plaque et évacuer les graisses vers l’avant ou l’arrière 
de la plaque + 1 kit complet d’accessoires en acier inoxydable 
(1 pique à viande + 1 spatule + 1 pince + 4 piques à brochette) 
+ 1 spatule de nettoyage + 1 housse de protection + 1 livret 
de recettes. Poids 14,96 kg. 46,8 x 41,1 cm, H 17,9 cm. 2 300 W - 
230 V. Garantie 2 ans + 1 an offert. Fabrication française.
Réf. 351.740043 349,99 € -5 % 332,49 €*

-5% 

(dont 0,30 e éco. part.)
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Gamme MATHON Excell’inox

16 *Tous les produits supérieurs à 100 e bénéficient du paiement en 2x sans frais

CUISSON

EXCELL’INOX
TOUS FEUX MÊME INDUCTION

 • Gamme en inox brossé de qualité supérieure
 •  Revêtement intérieur antiadhérent haut de gamme, résistant et durable, sans PFOA
 •  Fond épais pour une excellente diffusion et répartition de la chaleur
 • Manche isolant ergonomique en inox et silicone

Lot de 3 poêles tout inox Ø 20, 24 et 28 cm
Réf. 351.279170 146,97 € -42 % 84,99 €

Batterie de cuisine 7 pièces
Composée de 2 poêles antiadhérentes Ø 24 et 28 cm, 
de 2 sauteuses antiadhérentes Ø 24 et 28 cm 
et de 3 casseroles tout inox Ø 16, 18 et 20 cm.

Réf. 351.279035 377,93 € -41 % 219,99 €*

Poêle inox antiadhérente 
Ø 20 cm, H 4,5 cm Réf. 351.271036 47,99 € -30 % 33,59 €
Ø 24 cm, H 5 cm Réf. 351.271169 54,99 € -30 % 38,49 €
Ø 28 cm, H 5,9 cm Réf. 351.271170 62,99 € -30 % 43,99 €
Ø 32 cm, H 6 cm Réf. 351.271074 81,99 € -35 % 53,29 €
Lot de 3 poêles inox antiadhérentes Ø 20, 24 et 28 cm
Réf. 351.279092 165,97 € -40 % 99,58 €

Lot de 3 casseroles, Ø 16, 18 et 20 cm
Réf. 351.279026 122,97 € -35 % 79,93 €
Lot de 4 casseroles, Ø 14, 16, 18 et 20 cm
Réf. 351.279091 152,96 € -40 % 91,77 €

Casserole tout inox 
Ø 14 cm, H 7 cm, 1,1 L Réf. 351.274048 29,99 € -30 % 20,99 €
Ø 16 cm, H 9,2 cm, 1,8 L Réf. 351.27494 36,99 € -30 % 25,89 €
Ø 18 cm, H 9,3 cm, 2,4 L Réf. 351.27495 39,99 € -30 % 27,99 €
Ø 20 cm, H 9,5 cm, 3 L Réf. 351.27496 45,99 € -30 % 32,19 €

Poêle tout inox 
Ø 20 cm, H 4,5 cm Réf. 351.271072 41,99 € -30 % 29,39 €
Ø 24 cm, H 5 cm Réf. 351.271035 49,99 € -30 % 34,99 €
Ø 28 cm, H 5,9 cm Réf. 351.271183 54,99 € -30 % 38,49 €
Ø 32 cm, H 6 cm Réf. 351.271073 68,99 € -35 % 44,84 €
Lot de 2 poêles tout inox Ø 24 et 28 cm
Réf. 351.279116 104,98 € -40 % 62,98 €

jusqu’à

-42% 

sur le lot
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17www.mathon.fr

Gamme MATHON Excell’inox

NOUVEAUX
formats

Fond encapsulé :

1. Inox brossé de qualité supérieure

2. Disque aluminium encapsulé

3. Inox magnétique compatible induction
Corps extérieur en inox 
brossé de qualité supérieure

Revêtement antiadhérent 3 couches ultra-résistant :
1. Couche supérieure

2. Couche intermédiaire 
 renforcée

3. Couche primaire avec minéral dur

1.

2.

Faitout avec couvercle tout inox 
1. Ø 24 cm, H 12 cm, 4,5 L Réf. 351.27662 79,99 € -25 % 59,99 €
2. Ø 28 cm, H 22 cm, 12 L Réf. 351.27663 99,99 € -25 % 74,99 €

Sauteuse inox antiadhérente 
Ø 20 cm, H 5,6 cm Réf. 351.272025 49,99 € -40 % 29,99 €
Ø 24 cm, H 6 cm Réf. 351.27279 62,99 € -36 % 39,99 €
Ø 28 cm, H 6,5 cm Réf. 351.27280 73,99 € -32 % 49,99 €

Couvercle en verre
Ø 16 cm Réf. 351.14795 13,49 € -30 % 9,44 €
Ø 18 cm Réf. 351.14796 14,49 € -31 % 9,99 €
Ø 20 cm Réf. 351.14797 15,49 € -20 % 12,39 €
Ø 24 cm Réf. 351.14798 16,49 € -20 % 13,19 €
Ø 28 cm Réf. 351.14799 17,49 € -20 % 13,99 €
Ø 30 cm  NOUVEAU  Réf. 351.147012 17,99 € -20 % 14,39 €
Ø 32 cm  NOUVEAU  Réf. 351.147013 18,99 € -20 % 14,99 €

Sauteuse tout inox
Ø 24 cm, H 6 cm Réf. 351.272026 56,99 € -35 % 36,99 €
Ø 28 cm, H 6,5 cm Réf. 351.272027 66,49 € -35 % 42,99 €

Wok tout inox
Ø 30 cm, H 8,4 cm Réf. 351.272029 66,99 € -25 % 49,99 €

Wok antiadhérent
Ø 30 cm, H 8,4 cm Réf. 351.272030 76,99 € -25 % 57,74 €

Sauteuse revêtue Ø 28 cm, 2 anses, H 6,5 cm 
Réf. 351.272032 73,99 €

Casserole Ø 20 cm, 2 anses, H 9,5 cm, 3 L 
Réf. 351.274023 45,99 €

NOUVEAU NOUVEAU

La gamme phare et incomparable de Mathon 
en inox brossé de qualité supérieure.
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Gamme MATHON Dur comme la pierre

18 *Tous les produits supérieurs à 100 e bénéficient du paiement en 2x sans frais

DUR COMME LA PIERRE
TOUS FEUX MÊME INDUCTION

 •  Fonte d’aluminium avec revêtement unique 
antiadhérent garanti sans PFOA

 •  Matériaux nobles, durs comme la pierre : 
résistent même aux éraflures

 •  Propriétés antiadhérentes exceptionnelles : 
cuisson avec très peu de matière grasse

 • Manche bakélite ergonomique
 • Nettoyage facile et rapide au lave-vaisselle
 • Garantie 2 ans

jusqu’à

-20% 

sur le lot

Un revêtement antiadhérent 
unique extrêmement résistant 
pour une cuisson avec très peu 

de matière grasse.

Casserole
Ø 16 cm, H 7 cm
Réf. 351.10834 32,99 € -10 % 29,69 €
Ø 18 cm, H 8 cm
Réf. 351.10831 35,99 € -10 % 32,39 €
Ø 20 cm, H 9 cm
Réf. 351.10829 39,99 € -10 % 35,99 €
Lot de 3 casseroles Ø 16, 18 et 20 cm
Réf. 351.10937 108,97 € -20 % 86,99 €

Grill carré
28 x 28 cm
Réf. 351.10835 48,99 € -10 % 44,09 €

Wok + couvercle
Ø 28 cm, H 9 cm Réf. 351.10833 59,99 € -10 % 53,99 €

Crêpière
Ø 26 cm, H 2 cm Réf. 351.10827 36,99 € -10 % 33,29 €
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Gamme MATHON Dur comme la pierre
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jusqu’à

-17% 

sur le lot

Faitout + couvercle
Ø 24 cm, H 19,5 cm
Réf. 351.10832 59,99 € -10 % 53,99 €
Ø 28 cm, H 21 cm
Réf. 351.10836 64,99 € -10 % 58,49 €

Sauteuse + couvercle
Ø 24 cm, H 7 cm
Réf. 351.10825 46,99 € -10 % 42,29 €
Ø 28 cm, H 7 cm
Réf. 351.10826 54,99 € -10 % 49,49 €

Cocotte rectangulaire + couvercle
32 x 20 cm, H 17 cm, poids : 2,5 kg

Réf. 351.10838 67,99 € -10 % 61,19 €

Poêle
Ø 20 cm, H 4,5 cm 
Réf. 351.10822 34,99 € -10 % 31,49 €
Ø 24 cm, H 5,5 cm 
Réf. 351.10823 39,99 € -10 % 35,99 €
Ø 28 cm, H 5,5 cm 
Réf. 351.10824 44,99 € -10 % 39,99 €
Ø 32 cm, H 5,5 cm 
Réf. 351.10837 49,99 € -10 % 44,99 €

Lot de 3 poêles Ø 20, 24 et 28 cm
Réf. 351.10907 119,97 € -16 % 99,99 €
Lot de 4 poêles Ø 20, 24, 28 et 32 cm
Réf. 351.10941 169,96 € -17 % 139,99 €*

Lot de 2 poêles Ø 20 et 24 cm
Réf. 351.10905 74,98 € -13 % 64,99 €
Lot de 2 poêles Ø 24 et 28 cm
Réf. 351.10906 84,98 € -12 % 73,99 €

Lot 1 poêle + 1 sauteuse et couvercle 
Ø 24 cm
Réf. 351.10908 86,98 € -13 % 74,99 €
Lot 1 poêle + 1 sauteuse et couvercle 
Ø 28 cm
Réf. 351.10909 99,98 € -15 % 84,98 €
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20 *Tous les produits supérieurs à 100 e bénéficient du paiement en 2x sans frais

Gamme MATHON Rapid’Cook
Une gamme légère et maniable  

pour un grand confort d’utilisation

2.

1.

4.

RAPID’COOK
TOUS FEUX MÊME INDUCTION

 • Performances de cuisson, confort d’utilisation
 • Inox de qualité supérieure
 • Triple fond encapsulé épaisseur 5 mm
 •  Manche inox et santoprène :  
isolant et antiglisse

jusqu’à

-36%

3. Set de 4 casseroles Ø 14, 16, 18 et 20 cm 
Capacité 0,9 L + 1,25 L + 2 L + 2,8 L.

Réf. 351.27934 109,99 € -30 % 76,99 €
4. Set de 4 couvercles en verre Ø 14, 16, 18 et 20 cm
Poignées isolantes antiglisse.
Réf. 351.27935 35,99 € -20 % 28,79 € 7. Batterie de cuisine 7 pièces, 1 poêle Ø 24 cm + 1 poêle Ø 28 cm 

+ 1 sauteuse et couvercle Ø 24 cm + 4 casseroles Ø 14, 16, 18 et 20 cm.
Réf. 351.279037 265,96 € -36 % 169,99 €*

Lot de 4 casseroles Ø 14, 16, 18 et 20 cm + 4 couvercles en verre
Réf. 351.279059 145,98 € -31 % 99,99 €

1. Poêle antiadhérente 
Ø 20 cm, H 4,5 cm Réf. 351.271037 36,99 € -20 % 29,59 €
Ø 24 cm, H 4,5 cm Réf. 351.27161 46,99 € -25 % 34,99 €
Ø 28 cm, H 5 cm Réf. 351.27162 56,99 € -30 % 39,89 €

2. Sauteuse antiadhérente + couvercle 
Ø 24 cm, H 7 cm Réf. 351.27218 51,99 € -25 % 38,99 €
Ø 28 cm, H 7 cm Réf. 351.27200 60,99 € -25 % 45,74 €

5. Faitout inox avec couvercle
Ø 20 cm, H 10 cm, 3,1 L, 1,35 kg Réf. 351.273053 49,99 € -30 % 34,99 €
Ø 24 cm, H 12 cm, 5 L, 1,8 kg Réf. 351.27621 59,99 € -30 % 41,99 €
Ø 26 cm, H 18 cm, 8,5 L, 2,3 kg Réf. 351.27340 71,99 € -30 % 49,99 €

7.

3.

5.

6.

5. 2.

1.

3.
5.

Lot de 3 poêles antiadhérentes Ø 20, 24 et 28 cm
Réf. 351.279093 140,97 € -29 % 99,99 €

6. Passoire multifonctions en inox
Ø 26 cm, H 16 cm Réf. 351.27844 44,99 € -30 % 31,49 €
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Gammes MATHON

MANCHE AMOVIBLE

Gamme amovible effet “Pierre” en aluminium antiadhérent
 TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Gamme composée d’un set de 3 poêles et d’un set de 3 casseroles, réalisées en aluminium, 
dotées d’un  revêtement 3 couches “Effet Pierre” renforcé, aux  qualités antiadhérentes 
exceptionnelles, pour des cuissons facilitées et moins grasses. Empilables, ces ustensiles 
sont dotés d’un manche amovible clipsable, très pratique et sécurisant, qui les maintient 
fermement  ; ce manche se clipse et se déclipse très facilement sans effort. Rangement 
gain de  place dans les placards. Poêles et casseroles passent au four sans le manche. 
Nettoyage facile au lave-vaisselle. Garanti sans PFOA et BPA.

1. Set de 3 poêles Ø 20, 24 et 28 cm + 1 manche amovible 
Ø 20 cm, H 4 cm + Ø 24 cm, H 4,5 cm + Ø 28 cm, H 5 cm
Réf. 351.20211 74,99 € -25 % 55,99 €
2. Set de 3 casseroles Ø 16, 18 et 20 cm + 1 manche amovible  
Ø 16 cm, H 7,5 cm + Ø 18 cm, H 8,5 cm + Ø 20 cm, H 9 cm
Réf. 351.20216 69,99 € -20 % 55,99 €
3. Manche amovible supplémentaire
Réf. 351.60652 14,99 €

Petite casserole inox 2 becs verseurs Ø 12 cm 
 TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Idéale pour les sauces ou pour cuire et chauffer des petites 
quantités. Dotée d’un  triple fond encapsulé qui  permet 
une diffusion optimale de la chaleur, et équipée de deux 
becs verseurs, cette  casserole possède une graduation 
intérieure pour un dosage facilité. En  inox, résistante et 
facile d’entretien, elle  se  nettoie au  lave-vaisselle. Inox. 
Capacité 0,68 L. Ø 12 cm.
Réf. 351.274021 27,99 € -20 % 22,39 €

Set “Délice” : 2 poêles Ø 24 et 28 cm + 2 casseroles Ø 18 et 20 cm + 1 manche amovible
 TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Très légères, ces poêles et casseroles élégantes permettent une montée en chauffe très rapide grâce à leur épaisseur 
adaptée. Ce set est composé des ustensiles de cuisson essentiels dans la cuisine avec un encombrement réduit au 
maximum : le manche est amovible et se clipse d’un seul geste sur chacune des poêles et casseroles. En aluminium, elles 
sont dotées d’un revêtement 3 couches garanti sans BPA ni PFOA renforcé, aux qualités antiadhérentes exceptionnelles. 
Ainsi, les cuissons sont facilitées et savoureuses sans avoir besoin d’ajouter des matières grasses. Nettoyage facile au lave-
vaisselle, sauf le manche. Composition du set : poêle Ø 24 cm, H 4,5 cm ; poêle Ø 28 cm, H 5 cm ; casserole Ø 18 cm, 
H 8,5 cm ; casserole Ø 20 cm, H 9 cm ; manche amovible.
Réf. 351.20215 96,99 € -27 % 69,99 €

MANCHE AMOVIBLE

2.
3.

-27% 

Poêle antiadhérente gamme Prestige 
coloris doré 
 TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Idéale pour cuisiner plus sainement sans ajouter de 
matières grasses grâce à  son revêtement antiadhérent 
de qualité garanti sans PFOA (renforcé 3 couches), elle 
est parfaite pour les  légumes, viandes, poissons, plats 
en sauces... Montée en chaleur homogène et  rapide. 

En aluminium forgé, pour une excellente robustesse. 
Résistante et légère. Nettoyage au lave-vaisselle.
Ø 20 cm, H 4,5 cm
Réf. 351.13151 29,99 € -30 % 20,99 €
Ø 24 cm, H 4,7 cm
Réf. 351.13152 34,99 € -30 % 24,49 €
Ø 28 cm, H 5 cm
Réf. 351.13153 39,99 € -30 % 27,99 €

Lot de 3 poêles antiadhérentes Ø 20, 24 et 28 cm Réf. 351.13918 104,97 € -42 % 59,99 €

jusqu’à

-35% 

sur le lot

Lot de 6 protections
Réf. 351.601108 19,98 € -35 % 12,98 €

jusqu’à

-42% 

sur le lot

-20% 

jusqu’à

-25%
1.

Set de 3 protections pour poêles et casseroles 
Permettent d’empiler les poêles, sauteuses, casseroles 
ou moules à pâtisserie tout en les protégeant des rayures 
et  des chocs. Idéales pour préserver les revêtements 
antiadhérents ou en céramique. Conviennent à toutes 
les tailles jusqu’à 32 cm. 100 % polyester.
Réf. 351.601107 9,99 € -25 % 7,49 €
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Gamme BEKA Chef

NOUVEAU

NOUVEAU

CHEF
TOUS FEUX MÊME INDUCTION

 •  Très large gamme aux qualités de cuisson 
exceptionnelles

 •  Revêtement antiadhérent Bekadur Expert 
sans PFOA

 •  Finition brillante inox 18/10 de qualité 
supérieure

 • Triple fond encapsulé épais 6,2 mm
 • Manches et poignées isolants en fonte inox
 •  Graduations intérieures (casseroles et faitouts) : 
dosage facile

 •  Entretien facile, nettoyage à la main conseillé 
pour les ustensiles avec revêtement

 •  Garantie 25 ans (10 ans pour les articles  
avec revêtement antiadhérent)

Batterie de cuisine 8 pièces
Composée de 4 casseroles tout inox Ø 14, 16, 18 et 20 cm, 
d’une sauteuse antiadhérente Ø 24 cm et de 3 poêles 
tout inox Ø 20, 24 et 28 cm.
Réf. 351.129002 558,00 € -26 % 409,99 €*

1. Poêle tout inox
Ø 20 cm, H 5 cm
Réf. 351.271120 58,00 € -15 % 49,30 €
Ø 24 cm, H 5 cm
Réf. 351.271121 68,00 € -15 % 57,80 €
Ø 26 cm, H 5 cm
Réf. 351.271122 79,00 € -15 % 66,99 €
Ø 28 cm, H 5,6 cm
Réf. 351.271123 89,00 € -15 % 74,99 €
Ø 30 cm, H 6,6 cm
Réf. 351.271124 92,00 € -13 % 79,99 €
Lot 2 poêles tout inox Ø 24 et 28 cm
Réf. 351.279008 157,00 € -23 % 119,99 €*

Lot 2 poêles inox antiadhérentes  
Ø 24 et 28 cm
Réf. 351.279006 198,00 € -24 % 149,99 €*

2. Poêle inox antiadhérente
Ø 20 cm, H 4 cm
Réf. 351.271135 76,00 € -20 % 59,99 €
Ø 24 cm, H 4,5 cm
Réf. 351.271136 89,00 € -20 % 69,99 €
Ø 26 cm, H 5 cm
Réf. 351.271137 100,00 € -20 % 79,99 €
Ø 28 cm, H 5 cm
Réf. 351.271138 109,00 € -17 % 89,99 €
Ø 30 cm, H 7 cm
Réf. 351.271139 127,00 € -20 % 99,99 €

Mini-poêle inox antiadhérente
Ø 16 cm
Réf. 351.27864 52,00 € -15 % 44,20 €
Ø 20 cm
Réf. 351.27861 72,00 € -16 % 59,99 €

Sauteuse tout inox + couvercle
3. Ø 24 cm, H 7,5 cm, 3,2 L, avec 1 poignée
Réf. 351.272042 116,00 € -15 % 98,60 €
4. Ø 28 cm, H 7,5 cm, 5,1 L, avec 2 anses
Réf. 351.272043 146,00 € -15 % 124,10 €*

Sauteuse inox antiadhérente + couvercle
Ø 24 cm, H 7,5 cm, 3,2 L
Réf. 351.27207 135,00 € -15 % 114,75 €*
Ø 28 cm, H 7,5 cm, 5,1 L
Réf. 351.27208 183,00 € -15 % 154,99 €*

jusqu’à

-26%

1.

2.

2.

3.

5.

4.

7.

6.

Une finition brillante en 
inox 18/10, un revêtement 
antiadhérent sans PFOA.

Grillette tout inox
26,5 x 26,5 cm, H 8 cm
Réf. 351.275000 102,00 € -15 % 85,99 €
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Gamme BEKA chef et Évolution

NOUVEAU

NOUVEAU

5. Casserole tout inox
Ø 14 cm, H 7,5 cm Réf. 351.27400 50,00 € -15 % 41,99 €
Ø 16 cm, H 8,5 cm Réf. 351.27401 56,00 € -15 % 47,60 €
Ø 18 cm, H 9,5 cm Réf. 351.27402 65,00 € -15 % 54,99 €
Ø 20 cm, H 10,5 cm Réf. 351.27403 76,00 € -15 % 64,60 €
Lot de 4 casseroles Ø 14 à 20 cm
Réf. 351.27908 208,00 € -15 % 176,80 €*

Couvercle inox perforé anti-clapotement
Ø 14 cm Réf. 351.27714 17,00 € -15 % 14,45 €
Ø 16 cm Réf. 351.27716 20,00 € -15 % 17,00 €
Ø 18 cm Réf. 351.27718 21,00 € -15 % 17,85 €
Ø 20 cm Réf. 351.27720 25,00 € -15 % 21,25 €
Ø 24 cm Réf. 351.27724 31,00 € -15 % 26,35 €
Ø 28 cm Réf. 351.27728 40,00 € -15 % 34,00 €
Lot de 4 couvercles Ø 14 à 20 cm
Réf. 351.27909 83,00 € -20 % 66,40 €

Lot de 4 casseroles et 4 couvercles de Ø 14 à 20 cm Réf. 351.279098 291,00 € -24 % 219,99 €*

7. Faitout + couvercle tout inox
Ø 16 cm, H 11,5 cm, 1,7 L
Réf. 351.276013 75,00 € -15 % 63,75 €
Ø 18 cm, H 12,5 cm, 2,4 L
Réf. 351.276014 83,00 € -15 % 69,99 €
Ø 20 cm, H 11 cm, 3 L
Réf. 351.27605 96,00 € -16 % 79,99 €
Ø 24 cm, H 13 cm, 5 L
Réf. 351.27606 116,00 € -15 % 98,60 €
Ø 26 cm, H 14 cm, 7 L
Réf. 351.27607 138,00 € -15 % 115,99 €*
Ø 28 cm, H 15,5 cm, 8,5 L
Réf. 351.27608 151,00 € -16 % 125,99 €*

Traiteur
Ø 24 cm, H 26 cm, 10 L
Réf. 351.276012 138,00 € -15 % 117,30 €*

Multi passoire vapeur pour récipients  
Ø 16, 18 et 20 cm
Ø haut 20 cm, H 12 cm
Réf. 351.278031 55,00 € -15 % 45,99 €

EVOLUTION AMOVIBLE
TOUS FEUX MÊME INDUCTION

 •  Fonctionnalité et qualités de cuisson 
exceptionnelles

 •  Gain de place et praticité d’utilisation 
 • Inox 18/10
 •  Triple fond encapsulé très épais 6,2 mm :  
diffusion rapide de la chaleur

 •  Bords biseautés anti-éclaboussures
 •  Garantie 25 ans 

-17% 

Set 4 casseroles 14 à 20 cm  
+ 1 manche fonte inox amovible
Réf. 351.27918 229,00 € -17 % 189,99 €*

6. Cuiseur à pâtes tout inox
Ø 24 cm, H 25 cm, 7,6 L
Réf. 351.273089 197,00 € -15 % 167,45 €*

Découvrez d’autres gammes de cuisson Beka sur www.mathon.fr
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Gamme CRISTEL Mutine

1 2 3

Inox 18/10

Aluminium
Inox induction

MUTINE
TOUS FEUX MÊME INDUCTION

 •   Une qualité irréprochable,  
jusque dans les moindres détails

 • Rangement compact, intégrable
 • Rendement thermique exceptionnel
 • Inox 18/10 massif de qualité supérieure
 •  Revêtement antiadhérent Exceliss +,  
très résistant sans PFOA (poêles et sauteuses)

 •  Triple fond 6 mm thermodiffuseur 
et accumulateur

 • Nettoyage au lave-vaisselle
 •  Manches et anses amovibles,  
vendus séparément

 •  Fabrication française
 •  Inox garanti à vie

Lot de 3 poêles inox Ø 24, 26 et 28 cm
Réf. 351.27979 419,70 € -15 % 356,74 €*

jusqu’à

-15% 

sur le lot

2. Poêle antiadhérente sans manche
Ø 16 cm, H 3 cm
Réf. 351.271056 99,90 € -10 % 89,91 €
Ø 20 cm, H 3 cm
Réf. 351.27124 129,90 € -10 % 116,91 €*
Ø 24 cm, H 3,5 cm
Réf. 351.27125 149,90 € -10 % 134,91 €*
Ø 26 cm, H 3,5 cm
Réf. 351.27126 159,90 € -10 % 143,91 €*
Ø 28 cm, H 3,5 cm
Réf. 351.27127 169,90 € -10 % 152,91 €*
Ø 30 cm, H 3,5 cm
Réf. 351.271041 179,90 € -10 % 161,91 €*

3. Poêle tout inox sans manche
Ø 16 cm, H 3 cm
Réf. 351.271055 89,90 € -10 % 80,91 €
Ø 20 cm, H 3 cm
Réf. 351.27194 109,90 € -10 % 98,91 €
Ø 24 cm, H 3,5 cm
Réf. 351.27195 129,90 € -10 % 116,91 €*
Ø 26 cm, H 3,5 cm
Réf. 351.27196 139,90 € -10 % 125,91 €*
Ø 28 cm, H 3,5 cm
Réf. 351.27197 149,90 € -10 % 134,91 €*
Ø 30 cm, H 3,5 cm
Réf. 351.271038 159,90 € -10 % 143,91 €*

1. Casserole tout inox sans manche
Ø 14 cm, H 7 cm, 1,1 L
Réf. 351.27408 69,90 € -10 % 62,91 €
Ø 16 cm, H 8 cm, 1,5 L
Réf. 351.27409 84,90 € -10 % 76,41 €
Ø 18 cm, H 8,5 cm, 2,2 L
Réf. 351.27410 104,90 € -10 % 94,41 €
Ø 20 cm, H 9,5 cm, 3 L
Réf. 351.27411 114,90 € -10 % 103,41 €*
Set de 4 casseroles inox
Ø 14, 16, 18 et 20 cm, H 7, 8, 8,5 et 9,5 cm
Réf. 351.27911 374,60 € -11 % 333,39 €*

Sauteuse tout inox sans manche
Ø 18 cm, H 6,5 cm
Réf. 351.272012 99,90 € -10 % 89,91 €
Ø 24 cm, H 7 cm
Réf. 351.272021 144,90 € -10 % 129,99 €*
Ø 28 cm, H 8,5 cm
Réf. 351.272022 179,90 € -10 % 161,91 €*

Sauteuse antiadhérente sans manche
Ø 24 cm, H 7 cm
Réf. 351.27211 164,90 € -10 % 148,41 €*
Ø 28 cm, H 8 cm
Réf. 351.27213 199,90 € -10 % 179,91 €*

Poêle haute en inox
Ø 24 cm, H 4,5 cm
Réf. 351.271039 139,90 € -10 % 125,91 €*
Ø 28 cm, H 5,2 cm
Réf. 351.271040 159,90 € -10 % 143,91 €*

Une gamme amovible 
pour un rangement 

compact et pratique.

MANCHES ET ANSES AMOVIBLES

5.4.

5. Anse amovible
 Noire

Réf. 351.01187 14,90 € -10 % 13,41 €
 Framboise

Réf. 351.01189 14,90 € -10 % 13,41 €

4. Manche amovible
 Noir

Réf. 351.01186 19,90 € -10 % 17,91 €
 Framboise

Réf. 351.01188 19,90 € -10 % 17,91 €
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Gamme CRISTEL Mutine et Cookway

MUTINE
TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Une qualité irréprochable, jusque dans les moindres détails

1.

4.

5.

2.

3.

Antiadhérent 3 couches  
ultra-résistant

Anodisation renforcée

Corps aluminium Ultralu®

Inox induction

Coffret 3 casseroles  
+ 1 manche amovible noir 
Un set tout-en-un prêt à l’usage  ! Coffret composé 
de 3 casseroles tout inox Ø 16, 18 et 20 cm et d’1 manche 
amovible noir.
Réf. 351.274064 324,60 € -10 % 292,14 €*

COOKWAY
TOUS FEUX MÊME INDUCTION

 •  Corps en aluminium revêtu de l’antiadhérent 
Exceliss + haute résistance

 • Très bon rendement thermique
 •  Répartition uniforme de la chaleur  
sur toute la surface

 •  Passage au four jusqu’à +250 °C  
(max. +180 °C pour les couvercles)

 • Bord verseur large et efficace
 • Nettoyage au lave-vaisselle

3. Couvercle
Ø 20 cm
Réf. 351.147006 20,90 € -10 % 18,81 €
Ø 24 cm
Réf. 351.147007 24,90 € -10 % 22,41 €
Ø 28 cm
Réf. 351.147008 28,90 € -10 % 26,01 €
Ø 30 cm
Réf. 351.147009 30,90 € -10 % 27,81 €
Ø 32 cm
Réf. 351.147010 32,90 € -10 % 29,61 €

-10%

4. Manche amovible 17,5 x 2,5 cm
Réf. 351.01196 19,90 € -10 % 17,91 €

5. Anse amovible 9 x 5 cm
Réf. 351.01197 14,90 € -10 % 13,41 €

2. Poêle sans manche
Ø 20 cm, H 4 cm
Réf. 351.111106 59,90 € -10 % 53,91 €
Ø 24 cm, H 4,5 cm
Réf. 351.111107 92,90 € -10 % 83,61 €
Ø 28 cm, H 5 cm
Réf. 351.111108 112,90 € -10 % 99,99 €
Ø 30 cm, H 5,5 cm
Réf. 351.111113 122,90 € -10 % 109,99 €*
Ø 32 cm, H 6 cm
Réf. 351.111114 132,90 € -10 % 119,61 €*

1. Sauteuse sans manche
Ø 24 cm, H 6,5 cm
Réf. 351.112000 112,90 € -10 % 99,99 €
Ø 28 cm, H 7,5 cm
Réf. 351.112001 134,90 € -10 % 119,99 €*

Crêpière antiadhérente sans manche
Ø 26 cm, H 2,5 cm
Réf. 351.27148 149,90 € -10 % 134,91 €*
Ø 30 cm, H 2,5 cm
Réf. 351.271042 169,90 € -10 % 152,91 €*

Poêle à poisson ovale antiadhérente 
sans manche
35 x 27 cm, H 3,5 cm
Réf. 351.27149 199,90 € -10 % 179,91 €*

Faitout tout inox sans anse
Ø 22 cm, H 10,5 cm, 4 L
Réf. 351.27412 139,90 € -10 % 125,91 €*

MANCHE ET ANSES AMOVIBLES - Verrouillage automatique, mécanisme inox et bouton chromé. Bakélite.
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Gamme DE BUYER Mineral B

MINERAL B ELEMENT
TOUS FEUX MÊME INDUCTION

 •  Tôle de fer blanc finition cire d’abeille 
biologique qui apporte une protection 
naturelle anti-oxydation : matériau 100 % 
naturel, durable et recyclable

 •  Issu du monde professionnel, ustensiles 
composés de 99 % de fer pur

 • Épaisseur 2 à 3 mm : robustesse exceptionnelle
 •  Températures atteintes supérieures à 140 °C : 
aliments saisis et caramélisation des sucs 
naturels

 •  Idéal pour saisir des viandes, réaliser des crêpes 
croustillantes ou des omelettes parfaites

 • Naturellement antiadhérente après culottage
 • Lavage uniquement à la main
 • Fabrication française

Une gamme d’ustensiles issue 
du monde professionnel.

Poêle avec manche fixe
Ø 20 cm, H 4 cm
Réf. 351.28121 37,02 € -15 % 31,46 €
Ø 24 cm, H 4 cm
Réf. 351.28122 44,98 € -15 % 37,99 €
Ø 26 cm, H 4 cm
Réf. 351.28123 50,68 € -15 % 42,99 €
Ø 28 cm, H 4,5 cm
Réf. 351.28124 62,54 € -15 % 52,99 €
Ø 32 cm, H 5 cm
(modèle Ø 32 cm avec contre-poignée)

Réf. 351.28125 68,24 € -15 % 58,00 €

Poêle paysane avec manche fixe
Ø 24 cm, H 7,5 cm
Réf. 351.28809 62,54 € -20 % 49,99 €
Ø 28 cm, H 9 cm
Réf. 351.28822 80,32 € -15 % 68,27 €
Ø 32 cm, H 9 cm
(modèle Ø 32 cm avec contre-poignée)
Réf. 351.28810 91,71 € -20 % 73,36 €

Manchon de protection néoprène  
pour queue feuillard des poêles De Buyer 
Accessoire de qualité professionnelle qui assure sécurité 
et  confort pour une prise en main optimale. Résistant 
à la chaleur, peu encombrant, il se range facilement et s’adapte 
sur toutes les ustensiles à “queue feuillard” (manche fixe).

Réf. 351.28023 8,09 € -15 % 6,87 €

Poêle à crêpes sans manche
Ø 26 cm, H 2 cm

Réf. 351.28135 48,30 € -15 % 40,99 €

Poêle sans manche
Ø 20 cm, H 4 cm Réf. 351.28131 36,93 € -15 % 31,39 €
Ø 24 cm, H 4 cm Réf. 351.28132 44,88 € -15 % 38,14 €
Ø 28 cm, H 4,5 cm Réf. 351.28133 62,40 € -15 % 52,99 €
Lot de 3 poêles sans manche Ø 20, 24 et 28 cm + 1 manche 
amovible noir
Réf. 351.28959 165,74 € -21 % 129,99 €*

Poêle paysanne sans manche
Ø 24 cm, H 8 cm Réf. 351.28134 62,40 € -15 % 52,99 €
Lot poêle paysanne + 1 manche amovible noir
Réf. 351.28919 83,93 € -21 % 64,99 €

Manche amovible

 Noir 
Réf. 351.01171 21,53 € -20 % 17,22 €

 Vert 
Réf. 351.01172 21,53 € -20 % 17,22 €

 Orange 
Réf. 351.01173 21,53 € -20 % 17,22 €

 Rouge 
Réf. 351.01174 21,53 € -20 % 17,22 €

Lot 3 poêles et manche amovible

Lot poêle paysanne  
et manche amovible

jusqu’à

-21% 

sur les lots
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Gamme DE BUYER Mineral B et Prim’Appety

jusqu’à

-15%

PRIM’APPETY
TOUS FEUX MÊME INDUCTION

 •  Ustensiles en inox finition satinée 
poli brossée

 •  Corps robuste avec fond sandwich 
pour une diffusion de la chaleur homogène

 • Nettoyage au lave-vaisselle

NOUVEAU

Wok avec manche fixe
Ø 24 cm, base Ø 8 cm, H 17 cm Réf. 351.211022 40,45 € -15 % 34,38 €
Ø 28 cm, base Ø 8 cm, H 18 cm Réf. 351.211023 52,26 € -15 % 44,42 €
Ø 32 cm, base Ø 8 cm, H 19,5 cm Réf. 351.211024 68,24 € -15 % 58,00 €
(modèle Ø 32 cm avec contre-poignée)

Poêle à crêpes avec manche fixe
Ø 24 cm, H 2 cm Réf. 351.28162 32,48 € -15 % 27,60 €
Ø 30 cm, H 2,4 cm Réf. 351.28163 48,89 € -15 % 41,55 €

Poêles trois blinis avec manche fixe
Ø 27 cm pour 3 blinis de Ø 10 cm, ép. 1 cm

Réf. 351.28137 44,98 € -15 % 38,23 €

Poêles à blini avec manche fixe
Ø 12 cm, H 3 cm

Réf. 351.28126 18,77 € -15 % 15,95 €

Poêle à poffertjes avec manche fixe
Ø 27 cm, ép. 1 cm

Réf. 351.28138 44,98 € -15 % 38,23 €

Casserole en inox
Ø 12 cm, H 6,37 cm
Réf. 351.274071 22,64 € -10 % 19,99 €
Ø 14 cm, H 7,37 cm
Réf. 351.274072 25,32 € -10 % 22,78 €
Ø 16 cm, H 7,9 cm
Réf. 351.274073 27,50 € -10 % 24,75 €
Ø 18 cm, H 9,4 cm
Réf. 351.274074 32,56 € -10 % 29,30 €
Ø 20 cm, H 9,4 cm
Réf. 351.274075 36,11 € -10 % 32,49 €Couvercle en inox

Ø 14 cm
Réf. 351.277001 9,22 € -10 % 8,29 €
Ø 16 cm
Réf. 351.277002 10,23 € -10 % 9,20 €
Ø 18 cm
Réf. 351.277003 11,24 € -10 % 10,11 €
Ø 20 cm
Réf. 351.277004 12,91 € -10 % 11,61 €
Ø 24 cm
Réf. 351.277005 14,99 € -10 % 13,49 €
Ø 28 cm
Réf. 351.277006 17,27 € -10 % 15,54 €
Ø 32 cm
Réf. 351.277007 21,17 € -10 % 18,99 €

Poêle à frire en inox
Ø 20 cm, H 5,4 cm
Réf. 351.271088 37,73 € -10 % 33,95 €
Ø 24 cm, H 5,5 cm
Réf. 351.271089 41,22 € -10 % 36,99 €
Ø 28 cm, H 5,55 cm
Réf. 351.271090 50,08 € -10 % 44,99 €
Ø 32 cm, H 7,05 cm
Réf. 351.271091 70,14 € -10 % 63,12 €

Sauteuse à bord droit en inox
Ø 20 cm, H 6,4 cm
Réf. 351.272039 31,60 € -15 % 26,86 €
Ø 24 cm, H 6,5 cm
Réf. 351.272040 37,73 € -15 % 31,99 €
Ø 28 cm, H 6,55 cm
Réf. 351.272041 50,54 € -15 % 42,95 €

(modèle Ø 32 cm avec contre-poignée)
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Crêpières et poêles spécifiques
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SPÉCIFIQUES CUISSON

Préparateur de pâte à crêpes 
900 ml 
Pour préparer simplement et 
rapidement les pâtes à  crêpes, 
pancakes, gaufres, ce bocal dispose de 
mesures et suggestions de portions 
faciles à lire. Pratique, il permet de verser 
directement dans la poêle la bonne 
quantité de  pâte, grâce à sa poignée, 
tout en  évitant les grumeaux. Le  bec 
verseur du préparateur a  été conçu 
pour éviter les  coulures. Démontage 
pour un nettoyage facile au lave-
vaisselle. Capacité 900 ml. 15 x 11,5 cm, 
H 22,5 cm. Garantie 5 ans.
Réf. 351.566004 
 26,95 € -10 % 24,25 €

Poêle à omelette et tortilla 24 cm
 TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Cette poêle double est idéale pour réaliser des omelettes 
parfaitement cuites ou des tortillas savoureuses. 
Lorsqu’un côté est cuit, il suffit de retourner la poêle 
pour cuire l’autre face, sans risquer de faire tomber 
la  préparation. En aluminium avec un  revêtement 

antiadhérent 2  couches, elle  assure une chauffe 
homogène pour des  cuissons moelleuses 
qui n’accrochent pas. Long. 44 cm, Ø 24 cm, 
H 9,5 cm.

Réf. 351.121001 
 44,97 € -11 % 39,99 €

Poêle 7 mini-blinis ou pancakes 
à induction, en fonte 26,5 cm 
 TOUS FEUX MÊME INDUCTION  
Pour confectionner jusqu’à 7  mini-blinis, mini-pancakes 
ou mini-crêpes simultanément. Assure des cuissons 
dorées sans ajout de matière grasse grâce au revêtement 
antiadhérent. En fonte d’aluminium. Ø  blinis 8  cm. 
Ø 26,5 cm, H 1,5 cm.
Réf. 351.111080 36,99 € -20 % 29,59 €

BLINIS Ø 10 CM

Crêpes maker Twist’N’Mix 
Avec cet ustensile, la préparation des crêpes et des pancakes est rapide et facile  : 
il  se  remplit avec l’ensemble des ingrédients qui composent la  recette. En actionnant 
les poignées de la toupie sans effort, on obtient une pâte lisse, sans grumeaux, onctueuse 
et prête à être versée dans la crêpière. Pratique, les recettes de crêpes, pancakes et gaufres 
sont inscrites sur le récipient qui possède une double graduation en ml et oz. Muni 
d’un  bec verseur et d’une bande de silicone qui assure une excellente prise en main. 
La  base se transforme en couvercle pour conserver la préparation au frais. Nettoyage 
au lave-vaisselle.Capacité 700 ml.
Réf. 351.500013 27,00 € -15 % 22,95 €

-20% 

-15% 

-15% 

-11% 

-35% 

-10% 

Poêle à friture rouge Ø 26 cm avec panier-égouttoir
 TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Cette poêle permet de frire rapidement en utilisant un minimum d’huile, dans la plus pure 
tradition. 1 poêle Ø 26 cm en acier émaillé + 1 panier-égouttoir Ø 24,5 cm en acier (photo 
non contractuelle : panier un peu différent). Poignée bakélite. Nettoyage au lave-vaisselle.
Réf. 351.55302 20,00 € -35 % 12,99 €

Crêpière Ø 28 cm antiadhérente
 TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Pour des crêpes toujours réussies. Fond épais pour 
une  diffusion homogène de la  chaleur et une cuisson 
parfaite. Revêtement antiadhérent sans PFOA, manche 
ergonomique en  bakélite. En fonte d’aluminium. 
Nettoyage au lave-vaisselle. Ø 28 cm.
Réf. 351.111082 34,99 € -15 % 29,74 €

Poêle induction 4 pancakes ou blinis
 TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Pour confectionner simultanément 4  grands pancakes, 
blinis ou petites crêpes de Ø  10  cm. Cette poêle assure 
des  cuissons dorées avec très peu de matière grasse, 
grâce à son revêtement antiadhérent de qualité. En fonte 
d’aluminium. Ø 26,5 cm, H 1,4 cm.
Réf. 351.111112 36,99 € -15 % 31,44 €

-15% 

NOUVEAU
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Cuisson au four

-30% 

Protection pour four 
Antiadhérente et résistante, cette feuille de protection réutilisable permet de garder le four 
propre plus longtemps. Résistant à des températures jusqu’à +260 °C, elle  se  découpe 
facilement à la taille de tous les fours. Nettoyage au lave-vaisselle. En fibre de verre revêtue. 
45 x 35 cm.
Réf. 351.30011 10,49 € -35 % 6,81 €

Gant de protection contre la chaleur 
taille S-M 

Conçu spécifiquement pour protéger de  la  chaleur, 
il  est  fabriqué avec un revêtement extérieur en 100  % 
fibre Aramide et d’un intérieur en maille souple avec 75 % 
de coton et 25 % de polyester. Lavable en machine à 30 °C. 
Pour droitier et gaucher. Long. 23 cm.
Réf. 351.604109 10,49 € -25 % 7,86 €

Thermo-sonde de cuisson 
Cette sonde contrôle au degré près la cuisson de  vos 
viandes, poissons, pâtisseries..., sans ouvrir la porte du four. 
5  programmes de cuisson pour les  viandes (de  bleu 
à bien cuit) +  1  programme manuel pour  poissons, 
confitures, foie gras... Utilisation jusqu’à +210 °C. Minuteur 
programmable. Écran orientable, dos aimanté. Plastique 
et silicone. Pile fournie. Cadran 12 x 7,5 cm.
Réf. 351.38004 50,00 € -25 % 37,50 €

Plat à four rectangulaire en céramique 
émaillée 
Plat en céramique émaillée pour une montée 
en  température rapide et un maintien au chaud plus 
long. Les gâteaux et gratins sont croustillants, et la cuisson 
est  parfaitement maîtrisée. Nettoyage facile au lave-
vaisselle. 27,5 x 20,5 cm, H 5 cm.
Réf. 351.200101 14,99 € -25 % 11,24 €

-25% 

Plat à four en inox “Love Story” 
avec couvercle 
Cette gamme de plats en inox de belle qualité a été conçue 
pour préserver les  aliments lors de leur cuisson longue 
au four. Leur grande taille en fait des plats indispensables 
pour préparer de belles quantités de  lasagnes, poissons, 
gratins, légumes... pour toute la famille. En acier inoxydable, 
les plats sont robustes et résistants et assurent de bonnes 
performances pour un  usage au quotidien. Pratiques, 
les  poignées pliantes permettent un  rangement facile 
dans les placards. En  acier inoxydable 18/0. Nettoyage 
facile au lave-vaisselle. Avec couvercle inox.
35 x 27 cm, H sans couvercle 5,8 cm, avec 11,3 cm
Réf. 351.37113 38,83 € -30 % 26,99 €
40 x 32 cm, H sans couvercle 6 cm, avec 10 cm
Réf. 351.37112 46,85 € -30 % 32,79 €

-20% 

-25% 

Cocotte ovale / Roaster en acier émaillé
 TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Cuit poulet, légumes, poissons, plats mijotés... en gardant 
les aliments dans leur jus pour préserver tendreté 
et  saveur. Le couvercle permet les cuissons à  l’étouffée 
grâce à ses stries, qui permettent à la viande d’être arrosée. 
2 en 1, le couvercle peut aussi s’utiliser séparément comme 
gril au four ou sur le feu. Pratiques, les poignées sont situées 
sur la longueur et non la largeur, pour un rangement plus 
facile et une utilisation dans les fours plus petits. Acier 
carbone émaillé de 1 mm d’épaisseur.
40 x 27,5 cm, H 17 cm, 6,3 L
Réf. 351.381007 44,00 € -20 % 35,20 €
43 x 33,5 cm, H 19 cm, 11,2 L
Réf. 351.381008 58,00 € -20 % 46,40 €

-20% 

Pointe 
pour réinjecter 

le jus à l’intérieur  
de la viande

Poire à jus 
Permet de récupérer le jus de cuisson et d’arroser de façon 
précise les viandes et  volailles facilement en  ajustant 
le  débit. Évite également tout risque de  brûlure. Acier 
inoxydable. Long. 26 cm.
Réf. 351.670107 16,99 € -30 % 11,89 €

-30% -25% 

Lot de 2 protections pour four
Réf. 351.509083 20,98 € -40 % 12,58 €

jusqu’à

-40% 

sur le lot

Humidificateur de four en inox 28 cm 

Idéal pour des cuissons plus tendres et plus savoureuses et des fonds de tartes moelleux. 
Il  transforme un four traditionnel en four vapeur. Il suffit de disposer de l’eau dans 
le  compartiment et de le placer dans le four. Il  est  idéal aussi pour la cuisson du pain 
et des pâtisseries, pour obtenir moelleux et croustillant. Fonctionne également avec du jus 
de fruit, du vin ou des plantes pour aromatiser les préparations. 28 x 3,7 cm, H 3,5 cm.
Réf. 351.373000 19,99 € -20 % 15,99 €
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Cocottes

2.

2.

SUBLIME
TOUS FEUX MÊME INDUCTION

 •  Fonte d’acier de haute qualité, résistante 
aux températures extrêmes et durable 
dans le temps

 •  Double émaillage intérieur et extérieur, 
pour une plus grande résistance 
aux taches et rayures

 •  Excellente répartition de la chaleur 
et d’absorption pour une cuisson  
douce et homogène

 • Fabrication française
 • Garantie à vie

Livre “Mes cocottes qui mijotent, 
qui mijotent” Fait maison 
65 recettes détaillées, traditionnelles ou créatives. 160 pages.
Réf. 351.632074 9,95 €

1. Ronde
Ø 20 cm, H 14 cm, 2,5 L

 Réf. 351.213225
 Réf. 351.213226 150,15 € -20 % 119,99 €*

Ø 28 cm, H 17 cm, 6,1 L
 Réf. 351.213235
 Réf. 351.213236
 Réf. 351.213269 247,80 € -20 % 198,24 €*

2. Ovale
29,8 x 23,4 cm, H 16,5 cm, 5 L

 Réf. 351.213243
 Réf. 351.213244
 Réf. 351.213265 215,25 € -20 % 169,99 €*

33 x 26,5 cm, H 18,5 cm, 7,1 L
 Réf. 351.213253
 Réf. 351.213254
 Réf. 351.213267 268,80 € -20 % 214,99 €*

1. Ovale
29 x 23 cm, H 11 cm, 4,7 L, 

 Réf. 351.213201 
 Réf. 351.213202 335,00 € -7 % 309,99 €*

2. Ronde
Ø 20 cm, H 9,5 cm, 2,4 L, 

 Réf. 351.213210
 Réf. 351.213211 239,00 € -8 % 219,88 €*

SIGNATURE
TOUS FEUX MÊME INDUCTION

 • Fonte d’acier vernie, pure, saine et inusable
 •  Diffusion progressive et homogène 
de la chaleur

 •  Excellent conducteur thermique :  
maintien du chaud et du froid

 • Émaillage intérieur et extérieur
 •  Fond lisse et indéformable :  
ne se raye pas et se nettoie facilement

 • Fabrication française
 • Garantie inusable

COLORIS NOIRCOLORIS CERISECOLORIS VOLCANIQUE

Remplissez d’eau 
froide ou de glaçons 
le couvercle creux, 
la vapeur de cuisson 
se transforme 
en gouttelettes et 
arrose les aliments.DOUFEU

TOUS FEUX MÊME INDUCTION

 •  Fonte d’acier vernie, pure, saine 
et inusable

 •  Excellent conducteur thermique :  
les plats restent chauds longtemps, 
importantes économies d’énergie

 •  Fond lisse indéformable : ne raye pas 
les plaques de cuisson

 •  Émaillage intérieur et extérieur :  
2 coloris inaltérables au choix

 • Fabrication française
 • Garantie inusable

-8% 

Ovale 32 cm
40,5 x 25,7 cm, 7,2 L

 Réf. 351.21384
 Réf. 351.21385 435,00 € -8 % 399,99 €*

1.

2.

-20% 

1.1.

jusqu’à

-8%
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Cocottes

3 tailles

Cocottes légères en fonte d’aluminium 
 TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Cette gamme de cocottes légères combine les avantages 
de la cuisson lente des cocottes traditionnelles avec 
la  légèreté de la fonte d’aluminium. Leur couvercle 
à  picots transforme la vapeur d’eau en gouttelettes 
permettant un arrosage continu pour des préparations 
tendres et  moelleuses. Le revêtement antiadhérent 
garantit une  cuisson facilitée avec très peu de matière 
grasse. Les poignées peuvent être chaudes, utiliser des 
gants ou maniques pour éviter tout risque de brûlure. 
Fonte d’aluminium.

3 FOIS PLUS LÉGÈRE 
QU’UNE COCOTTE EN FONTE 

DE FER TRADITIONNELLE !

1.

2.

1. 3.2.

2 tailles

1. Ovale
29 x 21 cm, H 11 cm, 3,5 L, 5,8 kg

 Réf. 351.213176 109,99 € -40 % 65,99 €
33 x 25,5 cm, H 11 cm, 5 L, 7,3 kg

 Réf. 351.213222  Réf. 351.213261 135,99 € -41 % 79,99 €

2. Ronde
Ø 28 cm, H 14 cm, 5 L, 7,2 kg

 Réf. 351.213177  Réf. 351.223000
 Réf. 351.213271 129,99 € -40 % 77,99 €

1. Ronde
Ø 20 cm, prof. 9,8 cm, 2,6 L, 1,1 kg

 Réf. 351.203002 59,99 € -30 % 41,99 €
Ø 24 cm, prof. 11,5 cm, 4,5 L, 1,55 kg

 Réf. 351.203000 79,99 € -30 % 55,99 €
Ø 28 cm, prof. 13 cm, 6,7 L, 1,93 kg

 Réf. 351.203001
 Réf. 351.203005 94,99 € -30 % 66,49 €

2. Basse ronde
Ø 28 cm, H 8 cm, 4,1 L, 1,76 kg

 Réf. 351.203003 89,99 € -30 % 62,99 €
Ø 28 cm, H 8 cm, 4,1 L, 1,76 kg

 Réf. 351.203006 89,99 € -30 % 62,99 €
3. Ovale
32 x 25 cm, H 12 cm, 6,5 L, 1,9 kg

 Réf. 351.203004 109,99 € -30 % 76,99 €

jusqu’à

-41%

-30%

Cocottes en fonte d’acier émaillée TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Fonte d’acier émaillée pour une diffusion optimale et durable de la chaleur du fond jusqu’au couvercle. Émaillage intérieur et extérieur. Bouton de couvercle en acier inoxydable. Poignées 
ergonomiques pour une tenue en main en toute sécurité, creuses pour limiter la sensation de chaleur.

1. 2. 2.
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Cuisson vapeur

Cuiseur vapeur bambou 2 niveaux
Excellente alternative aux cuiseurs vapeur classiques, 
cet  ustensile est fabriqué en bois naturel. Il  cuit 
les  aliments à  la  vapeur sans ajout de matière grasse. 
Cela  assure des goûts et  des aliments préservés et 
moelleux, des  cuissons douces, tout en conservant 
les  vitamines et  les  nutriments. Polyvalent, il permet 
de préparer un repas complet : la viande est placée dans 
le panier du dessus, et les légumes et féculents dans celui 
du  dessous. Idéal pour cuire des spécialités asiatiques 
comme les bouchées ou les raviolis, il  est  parfait pour 
cuisiner du poulet, des  légumes, du poisson, et saura 
révéler toutes leurs saveurs. Bambou. Ø 20 cm, H 23 cm.

Réf. 351.308000 24,12 € -17 % 19,99 €

-17% 

Cuiseur vapeur inox Ø 26 cm TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Ce cuiseur vapeur en inox brossé 2 niveaux est composé d’un faitout de 7,5  L, 
d’un  panier vapeur perforé amovible de 5,5  L et  d’un couvercle en verre avec trou 
vapeur. Cette  cuisson sur deux niveaux est idéale pour faire cuire plusieurs aliments 
simultanément sans mélanger les saveurs. Le  faitout peut être également utilisé 
individuellement avec le couvercle, en retirant le panier vapeur. Son triple fond encapsulé 
inox et aluminium permet une meilleure répartition de la chaleur pour une cuisson 
homogène. Inox de qualité supérieure. Faitout : Ø 26 cm, H 14,5 cm, 7,5 L ; panier vapeur : 
Ø 26 cm, H 10,5 cm, 5,5 L.

Réf. 351.274017 66,99 € -31 % 45,99 €

Panier vapeur multidiamètre pour ustensiles Ø 20, 22 ou 24 cm
Perforé et assurant une circulation optimale de la vapeur, ce panier multidiamètre 
s’adapte sur les faitouts, casseroles et sauteuses Ø 20, 22 et 24 cm. Doté de poignées inox, 
il est résistant. Inox 18/8. Ø 24 cm. H 9,5 cm.

Réf. 351.274020 35,99 € -30 % 24,99 €

Panier vapeur marguerite inox pliable Ø jusqu’à 28 cm
Idéal pour cuire les aliments à la vapeur dans de nombreux ustensiles. Pratique, la  tige 
centrale télescopique permet d’insérer et retirer le panier vapeur de la casserole, 
avec  un  gant ou manique pour éviter les brûlures. Les  3  pieds le  surélèvent lors 
de  la  cuisson et dans l’évier pendant l’égouttage. Rétractable pour un rangement gain 
de place. Inox. Panier ouvert 28 cm, panier fermé 18 cm.

Réf. 351.278024 13,99 € -35 % 8,99 €

-35% 

-30% 

-31% 

IDÉAL AUSSI 
POUR LA PRÉPARATION 

DU COUSCOUS

Cocotte noire vendue seule page 31

Lot cocotte légère ronde en fonte d’aluminium Ø 24 cm, 4,5 L 
+ panier vapeur multidiamètre
Réf. 351.279166 115,98 € -35 % 74,99 €

Cuiseur vapeur Premium inox 22 cm
 TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Cet ustensile est idéal pour réaliser les cuissons saines 
de tous les aliments : viandes poissons, légumes... Composé 
d’une marmite, d’un bac perforé et d’un couvercle 
en  verre parfaitement hermétique, avec des  bords en 
silicone. En inox 18/0, qui conduit rapidement la chaleur et 
la diffuse uniformément. Le bac et le récipient sont dotés 
de poignées et de maniques en silicone pour un transport 
facile. Capacité 3,8 L, Ø 22 cm, H sans couvercle 15,4 cm.

Réf. 351.27669 69,13 € -30 % 48,39 €

-30% 

Panier vapeur pliable anti-rayures  
Bloom Steel™ 
Pour des cuissons vapeur faciles. Muni d’un 
crochet permettant de l’attraper facilement à  l’aide 
d’une fourchette et ainsi de le déplacer en toute sécurité 
en évitant tout risque de brûlure. Il se plie facilement pour 
un rangement pratique. Convient pour des casseroles 
ou faitouts jusqu’а Ø 28 cm. Équipé de pieds en silicone 
pour ne pas rayer l’intérieur des ustensiles. Ø plié 14,8 cm, 
H 14,8 cm.

Réf. 351.670099 21,99 € -10 % 19,79 €

-10% 

-35% 
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Cuissons spécifiques

-25% 

-25% 

Cuit asperges 2 en 1
 TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Les asperges cuisent à la verticale dans le panier vapeur 
amovible sans s’écraser, s’égouttent facilement et restent 
intactes. Pratique aussi pour la cuisson des  pâtes, riz, 
légumes... Couvercle en verre. Inox avec  triple fond. 
Ø 16,5 cm, H 21 cm. 4 L.

Réf. 351.27325 40,00 € -20 % 32,00 €

Rôtissoire Aroma  
avec couvercle 33 x 21 cm 
 TOUS FEUX MÊME INDUCTION   
En fonte d’aluminium avec revêtement intérieur 
antiadhérent multicouches. Fond grill pour l’utiliser comme 
une poêle. Couvercle en verre avec bord inox et bouton 
“arôme” : rempli d’eau, il arrose les plats en goutte à goutte. 
Passe au four avec le couvercle jusqu’à +180 °C et  sans 
le  couvercle jusqu’à +240 °C. Capacité 6  L. Long. avec 
poignées 42 cm. 33 x 21 cm, H 16 cm.

Réf. 351.113000 71,00 € -30 % 49,70 €

-25% 

1.

2.

-10% 

Séchoir à pâtes pliable 16 bras 
Idéal pour faire sécher les pâtes fraîches avant de 
les cuire. Doté de 16  bras pour étendre jusqu’à 2  kg 
de pâtes. Ouverture en éventail pour un séchage rapide 
et homogène. Pieds antidérapants pour un appui 
stable. Fourni avec une réglette pour transférer les 
pâtes de  la  machine au séchoir. Rangement facile  : bras 
et pieds se replient dans la colonne centrale. Acier chromé 
et plastique. Ø 38 cm, H 48 cm.

Réf. 351.606023 19,99 € -20 % 15,99 €

-20% 

Tajine fonte et céramique 30 cm
 TOUS FEUX MÊME INDUCTION

De la cuisine à la table, ce tajine avec plat en fonte d’acier 
émaillé et couvercle en  céramique émaillée assure des 
cuissons lentes et moelleuses, grâce à la vapeur qui 
se condense et  arrose les préparations. Plat  Ø  30  cm, 
H 7,5 cm. Couvercle Ø 28 cm, H 15 cm.
1. Rouge
Réf. 351.21858 84,99 € -10 % 76,49 €
2. Aubergine
Réf. 351.21837 84,99 € -10 % 76,49 €

Casserole bain marie
 TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Ustensile idéal pour faire fondre beurre, chocolat, 
et réchauffer purées, soupes, sauces, crèmes... facilement 
sans les faire bouillir. Munie d’une double paroi à remplir 
d’eau pour  une diffusion de chaleur douce, homogène 
et  graduelle. Gain de temps et  de  vaisselle assurés  ! 
En inox. Ø 16 cm, H 9,5 cm.

Réf. 351.673061 19,99 € -25 % 14,99 €

-20% 

Friteuse traditionnelle Ø 26 cm
 TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Cette friteuse traditionnelle est composée d’une marmite 
en inox, d’un couvercle en  verre et d’un panier en acier 
étamé avec poignées encastrables. Marmite en inox, 
panier en acier étamé et couvercle en verre. Ø  26  cm, 
H 11 cm. Capacité 4 L.

Réf. 351.27813 35,00 € -25 % 26,25 €

Cuit-pâtes inox 20 cm, 5,6 L
 TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Composé d’un faitout, d’un panier perforé amovible 
et  d’un couvercle en verre cerclé inox avec trou vapeur, 
il  possède un  triple fond encapsulé inox et aluminium 
qui  assure une  meilleure répartition de la chaleur pour 
une  cuisson homogène. Pratique, le panier perforé avec 
anses sert de passoire après cuisson. Peut aussi s’utiliser 
sans le panier. Inox 18/8. Capacité 5,6  L. Ø  20  cm, 
H 29,2 cm avec couvercle.

Réf. 351.273080 64,99 € -46 % 34,99 €

-46% 

Machine à pâtes 
Pour préparer lasagnes, spaghettis et tagliatelles fraîches 
en quelques tours de manivelle. Réglage multiple 
des  abaisses pour une pâte homogène et  régulière 
de  différentes épaisseurs. Largeur de la pâte 15  cm. 
Livrée avec serre-joint pour la fixer sur la table ou le plan 
de  travail. Structure et rouleaux acier chromé. Poignée 
manivelle bakélite. 35 x 22,5 cm avec poignée, H 15,5 cm.

Réf. 351.28024 29,99 € -20 % 23,99 €

-20% 

-30% 

Couscoussier tajine 14 L
 TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Pour savourer des plats gourmands, cet ustensile possède 
une double compétence qui permet la cuisson simultanée 
d’un tajine et d’un couscous. Son fond triple épaisseur 
capsulé garantit une diffusion optimale de la chaleur pour 
une cuisson parfaite. Inox 18/0. Poids 2,52  kg. Ø  24  cm, 
H sans couvercle 31 cm, H totale 42,5 cm.

Réf. 351.273081 54,00 € -25 % 39,99 €
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Autocuiseurs

Modèle XL 12 L 

-5% 

-5% 

2.

1.

Autocuiseur Novia Lago Easy’up TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Pour cuisiner sainement et préserver de manière optimale toutes les vitamines 
et  nutriments des aliments, cet autocuiseur est idéal, grâce à son système de cuisson 
à deux programmes calibrés à la température idéale : le premier pour les légumes et autres 
aliments fragiles qui demandent une intensité plus faible, le deuxième pour les viandes 
et surgelés. Grâce à son fond épais enveloppant, la chaleur se diffuse uniformément pour 
une cuisson homogène et très rapide. Sécurité à 6 points testée et certifiée pour une 
manipulation et une utilisation en toute sécurité. Double poignée conçue selon le système 
breveté LAGOEASY’UP® qui permet d’ouvrir d’un seul geste le couvercle. Fourni avec 
un panier vapeur et un gobelet mesureur pour réaliser avec précision chaque préparation, 
qu’elles soient mijotées, rissolées ou à la vapeur, et un livret contenant 12 recettes. Acier 
inoxydable. Fabriqué en Italie. Garantie 25 ans.
32,1 x 22,2 cm, H 26,9 cm, 7 L Réf. 351.233000 179,00 € -5 % 169,99 €*
33,5 x 27 cm, H 31,5 cm, 9 L Réf. 351.233001 189,00 € -5 % 179,55 €*

NOUVEAU

-5% 

1. Autocuiseur traditionnel en inox (sans panier)
 TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Autocuiseur traditionnel pour cuisiner de manière plus saine, en préservant les nutriments, 
vitamines et minéraux des aliments. Acier inoxydable 18/10 de haute qualité et  fond 
thermique renforcé, pour une montée en température rapide et une économie d’énergie. 
Graduation intérieure en litres. Nettoyage au lave-vaisselle. Attention : ne comprend pas 
de panier vapeur.
4 L, Ø 26 cm, H 18 cm Réf. 351.27385 115,28 € -40 % 69,16 €
6 L, Ø 26 cm, H 23 cm Réf. 351.27386 126,46 € -40 % 75,87 €
8 L, Ø 26 cm, H 25 cm Réf. 351.27387 138,19 € -40 % 82,91 €

-40% 

Cocotte-Minute® Clipso’ Minut Easy 
 TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Son système d’ouverture sans effort permet une manipulation aisée, à une seule main. 
En acier inoxydable, elle est plus légère que le modèle Clipso+. Elle permet une cuisson 
jusqu’à deux fois plus rapide qu’un multi-cuiseur classique, pour préserver jusqu’à 
80 % de  la vitamine C des aliments. Livrée avec un  livre de 50  recettes et  la possibilité 
de  se  connecter sur  l’application mobile dédiée. Nettoyage facile au lave-vaisselle. 
Fabrication française. Garantie 10 ans.
4,5 L, Ø 24 cm, H 18 cm Réf. 351.273073 125,99 € -5 % 119,69 €*
6 L, Ø 24 cm, H 22 cm Réf. 351.273054 131,24 € -5 % 124,67 €*
7,5 L, Ø 26,5 cm, H 22 cm Réf. 351.273055 136,49 € -5 % 129,66 €*
9 L, Ø 26,5 cm, H 25 cm Réf. 351.273056 141,74 € -5 % 134,65 €*

Cocotte-Minute® Authentic TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Modèle emblématique des Cocottes-Minute® SEB. Cet  autocuiseur offre simplicité, 
rapidité et tradition pour une cuisine saine et  savoureuse. Pour  cuisiner une  multitude 
de  préparations  : des soupes, des  poissons, des légumes... Il  est doté d’un limiteur 
de serrage pour garantir la longévité du système de fermeture. En acier inoxydable il assure 
une cuisson de qualité avec une diffusion de la chaleur optimale. Le panier vapeur permet 
de cuire les  aliments en préservant leurs saveurs et leurs qualités nutritives. Nettoyage 
au lave-vaisselle. Fabrication française. Garantie 10 ans.
6 L, Ø 23,6 cm, H 28 cm, 2,55 kg Réf. 351.273050 110,24 € -5 % 104,72 €*
8 L, Ø 26,6 cm, H 30 cm, 3,61 kg Réf. 351.273051 115,49 € -5 % 109,71 €*
10 L, Ø 28,8 cm, H 32 cm, 4,01 kg Réf. 351.273052 125,99 € -5 % 119,69 €*
XL 12 L, Ø 30 cm, H 32 cm, 5,9 kg Réf. 351.273083 136,49 €*
(Produit réf. 273083 ne pouvant bénéficier d’aucune réduction)

2. Lot autocuiseur traditionnel en inox + panier vapeur 
Le panier en acier inoxydable  permet de cuire les aliments en quelques minutes 
à la vapeur. Il est compatible avec les 3 autocuiseurs traditionnels 4 L, 6 L et 8 L. Ø 21,6 cm, 
H 4,1 cm. Garantie 2 ans.
Autocuiseur 4 L + panier Réf. 351.279176 122,33 € -40 % 73,39 €
Autocuiseur 6 L + panier Réf. 351.279177 133,51 € -40 % 79,99 €
Autocuiseur 8 L + panier Réf. 351.279178 145,24 € -40 % 87,14 €
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Accessoires de cuisson

Couvercle en verre et silicone  
multi-diamètres 
S’adapte aux casseroles, poêlons, faitouts ou autres 
récipients de Ø 16 à Ø 32 cm, selon le modèle. Empêche 
les projections et permet de  cuire à la vapeur. Contour 
en silicone en escalier assurant une étanchéité parfaite 
et couvercle en verre, muni d’un bouton en silicone pour 
pouvoir le saisir sans se brûler. Trou vapeur pour évacuer 
la pression et garantir une cuisson parfaite des aliments. 
Nettoyage au lave-vaisselle.
Pour récipients Ø 16, 18 et 20 cm, Ø 21,5 cm , H 4 cm
Réf. 351.14779 17,99 € -30 % 12,59 €
Pour récipients Ø 24, 26 et 28 cm, Ø 29,5 cm , H 4 cm
Réf. 351.14778 19,99 € -30 % 13,99 €
Pour récipients Ø 28, 30 et 32 cm, Ø 33,5 cm , H 4 cm
Réf. 351.147001 20,99 € -30 % 14,69 €

-30% 

-22% 

Diffuseur tous feux
 TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Faites mijoter tous vos plats à feu doux, y compris vos 
plats en céramique, en verre et  en terre. Ne brûle pas 
les aliments au fond, évite le contact direct avec la flamme 
et réduit vapeur et odeurs. 2 positions : feux électriques /
gaz et plaques à induction/vitrocéramique. Acier émaillé. 
Ø 21,5 cm, épaisseur 6 mm.
Réf. 351.21005 19,99 € -10 % 17,99 €

-10% 

Pince de cuisson multifonction 
acier inoxydable 34,5 cm 
Multifonction, elle permet de saisir, d’égoutter et de 
servir. Pratique, l’excès de graisse et d’eau peut s’écouler 
directement à travers sa grille. Résistante à la chaleur, 
elle  est parfaitement adaptée pour une utilisation dans 
la poêle, au gril, au four ou dans la casserole et la friteuse. 
Mécanisme de verrouillage pour un rangement gain 
de place. Nettoyage au lave-vaisselle. Acier inoxydable. 
34,5 x 3,5 cm, H 8 cm.
Réf. 351.671004 12,99 € -15 % 10,99 €

-15% 

Grille anti-éclaboussures 
Protège l’espace de cuisson des projections de graisses. 
S’adapte à 3 tailles de poêles ou casseroles  : 20, 24 
et 28 cm. Inox 18/10. Ø 30 cm.
Réf. 351.673085 15,95 € -10 % 14,35 €

-10% 

Thermomètre digital à sonde multifonction 
Polyvalent et précis, ce thermomètre digital indique en quelques secondes la température au cœur des aliments frits ou 
cuits au four. Pratique, il prend également la température dans un ustensile de cuisson posé sur une plaque 
induction, étant protégé des ondes perturbantes de cette dernière. Mesure la température comprise entre 0 °C 
à + 200 °C, dispose d’un arrêt automatique après 5 min et sa commutation en °F est accompagnée d’un signal sonore. 
Muni d’un boitier en plastique, d’un capteur de température en acier inox et d’un anneau de suspension. Ne passe pas 
au lave-vaisselle et ne doit pas être laissé dans le four chaud ou sur le grill. Pile incluse bouton CR 2032. Inox et plastique. 
58 g. 27,7 x 2,5 cm, H 1,1 cm. Garantie de 2 ans.
Réf. 351.673172 29,99 € -10 % 26,99 €

-10% 

Araignée à friture en inox 
Conçue tout spécialement pour retirer les aliments frits 
des poêles ou sauteuses  : frites, beignets, pâtes... Permet 
d’éliminer rapidement un maximum d’huile. Nettoyage 
au lave-vaisselle. Acier inoxydable. Long. 45 cm, Ø 14 cm.
Réf. 351.870002 16,99 € -25 % 12,74 €

-25% 

Lot de 50 sachets  
pour four et micro-ondes 
Ces sachets préservent la saveur et le moelleux 
des  volailles, gigots, rôtis tout en réduisant le temps 
de  cuisson, puisque celle-ci se fait à l’étuvée. Le four 
reste propre, car il n’y a plus de projections de graisse sur 
les parois. Parfaits pour une utilisation au four traditionnel 
ou au micro-ondes, ces sachets sont livrés avec liens de 
fermeture et résistent à des températures allant jusqu’à 
+210 °C. 25  sachets moyens (40  x  25  cm) et  25  grands 
sachets (43 x 35 cm).
Réf. 351.606067 11,90 € -30 % 8,33 €

-30% 

Protection anti-débordement  
en silicone 
Ce couvercle anti-débordement possède des  pétales 
intérieures laissant passer la vapeur, faisant retomber 
l’ébullition des liquides et les empêchant de s’écouler 
hors de la casserole. Évite également les projections 
lors  de  la  cuisson des aliments  : le plan de cuisson ou 
le micro-ondes restent propres. Résiste à des températures 
allant jusqu’à +300 °C. Nettoyage au lave-vaisselle. 
Silicone. Ø 29 cm. Pour récipient de Ø 14 à 24 cm.
Réf. 351.613030 38,90 € -22 % 29,99 €

(dont 0,10 e éco. part.)

3 TAILLES

FONCTIONNE MÊME DANS 
UN USTENSILE POSÉ SUR 

UNE PLAQUE À INDUCTION !

Et encore plus d’accessoires de cuisson sur www.mathon.fr
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-5% 

1. 2.

Carafe filtrante Marella + 1 cartouche Maxtra® Plus 
Filtre intégré pour éliminer les impuretés, le goût et  l’odeur du chlore, réduire la teneur 
en  tartre, calcaire, pesticide, plomb... Coloris blanc. Capacité d’eau filtrée  : 1,4  L. 
26,5 x 11 cm, H 27,5 cm. Capacité totale 2,4 L.
Réf. 351.608159 23,50 € -5 % 22,32 €

Bac à glaçons empilable avec couvercle 
Bac à glaçons au design innovant, muni d’un mécanisme de poussoir qui maintient 
les  glaçons en place et permet de les démouler à la demande sans les toucher. Grâce 
à  la  forme du couvercle, plusieurs bacs peuvent s’empiler facilement (vendu à  l’unité). 
32,2 x 13 cm, H 3,5 cm.
Réf. 351.654024 12,99 € -10 % 11,69 €

-10% 

Machine à glaçons Express 
Pour réaliser des glaçons en un temps record : jusqu’à 12 kg de glaçons en 24 h, soit environ 
9  glaçons toutes les  8  minutes. Mise en route rapide et ultra facile. Il suffit de remplir 
le réservoir d’eau et de sélectionner la taille des glaçons souhaitée (2 tailles disponibles). 
Aucun raccordement à une arrivée d’eau n’est nécessaire. Couvercle transparent pour 
visualiser le processus de fabrication des glaçons. Programme d’auto-nettoyage sur 
5 cycles pour nettoyer l’intérieur de l’appareil de manière simple et rapide. Corps en inox 
et groupe froid autonome. 2,1 L ou 600 g. 37,3 x 24,5 cm. 120 W - 220-240 V.
Réf. 351.78918 299,99 € -10 % 269,99 €*

-10% 

(dont 9,99 e éco. part.)

Livre “Apéros”  
Fait Maison 
Feuilletés, roulés, sauces, petites bouchées, verrines... 
60 recettes faciles à réaliser. 160 pages.
Réf. 351.632027 9,95 €

-25% 

Moule à pâté croûte perforé  
en inox Géo forme 35 cm 
Tout en un, ce moule professionnel dépliable est facile 
d’utilisation et assure une excellente régularité dans 
les cuissons. Déplié, le moule est parfaitement plat et stable. 
Il sert de gabarit à la découpe de la pâte. Les charnières 
intégrées proposent un fonçage et une  fermeture des 
bords facile et rapide. Les loquets basculants rivetés 
ne  se  démontent pas, et ainsi ne se perdent pas. Parois 
perforées qui permettent une cuisson uniforme de la pâte. 
En inox. 35 x 7 cm, H 7,5 cm. Fabrication française.
Réf. 351.57192 115,57 € -13 % 99,99 €

-13% 

(Photo de 3 bacs empilés)

Cartouches Maxtra® 
Pour carafes filtrantes BRITA, modèle Marella, Fjord et Elémaris. 1  cartouche =  100  L. 
environ, soit 4 semaines.
Les 4 cartouches Réf. 351.608156 31,90 € -5 % 29,99 €
Les 6 cartouches Réf. 351.608157 41,90 € -5 % 39,80 €

Set 6 pailles en inox + 2 goupillons 
Réutilisables à l’infini  : écologiques et économiques. 
Pour toutes les boissons fruitées, gourmandes, 
cocktails... Livrées avec 2 goupillons pour un entretien 
facile et une hygiène parfaite. Éviter les boissons trop 
chaudes pour éviter tout risque de brûlure (l’inox est 
conducteur de chaleur). Nettoyage possible au lave-
vaisselle. Acier inoxydable. Long. 21,5 cm, Ø ext. 6 mm.
Réf. 351.670094 8,99 € -25 % 6,74 €
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Apéro

1 2

3 4 5ROTATIF jusqu’à

-35%

Gamme de Services Apéritifs 
Élégants et conviviaux, ces sets pour apéritif sont composés 
d’un plateau en bambou et de coupelles en porcelaine ou 
en verre. Pratiques, ils permettent de présenter joliment 
les préparations, dips ou autres amuse-bouches, mais 
également les sauces et les accompagnements lors des 
apéritifs ou des repas. Idéal aussi pour les présentations 
sucrées au dessert. Nettoyage possible au lave-vaisselle, 
recommandé à la main.

1. Plateau rectangulaire et 3 coupelles motifs 
fougères, 2 coupelles en porcelaine (6,2 x 6,2 cm, 
H 4,2 cm - 7,8 x 5,7 cm, H 4 cm), 1 coupelle en verre 
(Ø 6,8 cm, H 5 cm), plateau en bambou avec manche 
31 x 8 cm, H 1 cm.
Réf. 351.811000 16,99 € -10 % 14,99 €
2. Plateau rond et 4 coupelles motifs fougères, 
2 coupelles en porcelaine (Ø 8,7 cm, H 4 cm - Ø 11 cm, 
H 3,7 cm), 2 coupelles en verre (Ø 6,8 cm, H 5 cm), 
plateau en bambou Ø 21 cm, H 1 cm.
Réf. 351.811001 19,99 € -10 % 17,99 €

3. Plateau tournant rond et 7 coupelles motifs 
graphiques, 7 coupelles en porcelaine (Ø 8,5 cm, 
H 4 cm - Ø 11 cm, H 3,5 cm), plateau rotatif en bambou 
Ø 30 cm, H 1 cm.
Réf. 351.811002 39,99 € -20 % 31,99 €
4. Plateau ovale et 4 coupelles imprimé boréal, 
4 coupelles en porcelaine (Ø 8,6 cm, H 4 cm), plateau 
en bambou 38 x 10 cm, H 1 cm.
Réf. 351.811003 19,99 € -15 % 16,99 €
5. Plateau rond et 5 coupelles motifs graphiques, 
5 coupelles en porcelaine (Ø 7 cm, H 3,3 cm à Ø 11 cm, 
H 3,7 cm), plateau en bambou Ø 24,5 cm, H 1 cm.
Réf. 351.813000 26,99 € -35 % 16,99 €

-10% 

1. 2.

Roulettes découpe pâte pour apéritifs Betty Bossi 
Pour confectionner des gressins ou crackers maison, ces roulettes s’utilisent facilement : 
il  suffit de les passer sur la pâte étalée pour obtenir rapidement des biscuits qui 
se détachent après un passage au four. Sucrées ou salées, les recettes sont saines 
et gourmandes. Livrées avec un recueil de recettes créatives. Plastique.

1. Pour confectionner 30 gressins par pâte, Ø 5 cm, 17 x 9 cm
Réf. 351.653411 12,90 € -10 % 11,61 €
2. Pour confectionner des crakers, Ø 4 cm, 17 x 9 cm
Réf. 351.653412 12,90 € -10 % 11,61 €
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Bouteille isotherme en inox 
Grâce à ses excellentes propriétés isothermes, elle conserve les boissons froides pendant 
plus de 10 h, et les boissons chaudes pendant plus de 6 h. Légère et 100 % hermétique, 
elle s’emporte partout. Garantie sans BPA. Acier inoxydable et joint en silicone.
1. 0,35 L, Ø 7 cm, H 22 cm Réf. 351.673098 14,99 € -40 % 8,99 €
2. 0,5 L, Ø 7 cm, H 25 cm Réf. 351.670086 19,99 € -50 % 9,99 €
3. 0,75 L, Ø 8 cm, H 30 cm Réf. 351.670183 24,99 € -50 % 12,49 €

jusqu’à

-50%

2. 3.1.

1. 2. 3.

Récipient alimentaire isotherme Mobility 1,7 L 
Ce récipient 100 % hermétique et isotherme s’emporte partout pour conserver le repas : 
au travail, en pique-nique, en vacances... Il garde la chaleur pendant 6 h et la fraîcheur 
pendant 12 h, grâce à l’ampoule sous vide en inox à double paroi. Robuste, incassable, 
il possède des récipients intérieurs qui passent au micro-ondes pour réchauffer le repas, 
au congélateur et au lave-vaisselle pour un nettoyage facile et rapide. Capacité 1,7  L. 
Poids 900 g. Ø 13 cm, H 21,5 cm. Garantie 5 ans.
Réf. 351.67427 54,90 € -10 % 49,41 €

-10% 

Sac de transport isotherme 
Idéal pour transporter gâteaux d’anniversaire, tartes sucrées ou salées, bûches glacées... 
Grâce à ses grandes dimensions et son volume important, il permet de  transporter 
les préparations sans les abîmer ou les renverser  ! Souple et  léger, il  se  replie pour 
un rangement pratique. Ouverture par zips sur le devant, pour plus de facilité. Pochette filet 
à l’intérieur, qui peut accueillir un petit accumulateur de froid (non fourni), ou serviettes, 
couverts... Nettoyage facile à l’aide d’un chiffon humide. Fermeture autoagrippante. 
Polyester. 39 x 37 cm, H 18 cm. Capacité 22 L.
Réf. 351.604129 19,99 € -25 % 14,99 €

-25% 

Pot en verre avec couvercle en bambou 
Cette gamme de boîtes hautes en verre borosilicate avec couvercles en bambou hermétiques 
grâce au joint en silicone permet de conserver les aliments tels que le riz, les fruits secs, le café... 
Empilable pour un rangement facile. Sans BPA. Nettoyage au lave-vaisselle sans les couvercles.
1. 800 ml, 11 x 11 cm, H 11 cm Réf. 351.623008 12,90 € -5 % 12,25 €
2. 1 400 ml, 11 x 11 cm, H 20 cm Réf. 351.623009 16,90 € -5 % 15,99 €
3. 2 200 ml, 11 x 11 cm, H 30 cm Réf. 351.623010 18,90 € -5 % 17,95 €

-5% 

Set de 3 boîtes carrées  
en verre et bambou 800 ml 
Pratiques pour ranger et conserver sainement des fruits 
à coques, des légumineuses ou du riz, ces boîtes sont 
en verre borosilicate résistant. Couvercles en bambou 
hermétiques grâce au joint en silicone amovible. Forme 
carrée pour un rangement optimisé empilable. Garanti 
sans BPA. Nettoyage au lave-vaisselle sans les couvercles. 
Verre borosilicate, bambou. 800 ml. 11 x 11 cm, H 11 cm.
Réf. 351.620025 37,90 € -5 % 36,00 €

-5% 

3 boîtes rectangulaires  
en verre et bambou 
Ces boîtes design conservent de manière hermétique 
les aliments. Dotées d’un couvercle en bambou avec joint 
en silicone alimentaire amovible, elles sont empilables. 
Garanties sans BPA. Passent au four et au micro-ondes 
sans le couvercle. Nettoyage au lave-vaisselle sans 
les couvercles. Verre borosilicate et bambou. 400  ml 
(15 x 10,5 cm, H 5 cm) + 640 ml (17 x 12,5 cm, H 6 cm) 
+ 1 L (20 x 15,6 cm, H 6,5 cm).
Réf. 351.628004 37,90 € -5 % 35,99 €

-5% 

Plateau à œufs en bambou 
Préserve les œufs frais de la casse, dans le réfrigérateur 
ou dans la cuisine. 6 emplacements. Bambou. 17 x 12 cm, 
H 3 cm.
Réf. 351.601054 14,90 € -5 % 14,15 €

-5% 

NOUVEAU

NOUVEAU

PE-22_038-039.indd   38PE-22_038-039.indd   38 15/02/2022   12:4115/02/2022   12:41



Conservation durable et nomade

39www.mathon.fr

-5% 

Set de 3 boîtes rectangulaires en verre borosilicate  
350, 650 et 1 000 ml 
Pour cuire et conserver toutes les préparations, ces  boîtes en verre borosilicate sont 
indispensables au  quotidien. Matériau hygiénique, le  verre borosilicate ne  retient pas 
les  odeurs, est facile à nettoyer et  ne  se  détériore pas à l’usage. Résistantes au chaud 
et au froid, elles passent au four (sauf les couvercles), au micro-ondes (grâce à leur valve) 
et au congélateur. Couvercle hermétique grâce au joint en silicone. Boîtes encastrables 
pour un rangement facile. 350  ml (15,1  x  11,1  cm, H  5,5  cm) +  650  ml (17,7  x  13  cm, 
H 6 cm) + 1 000 ml (20,4 x 15,3 cm, H 6,4 cm).
Réf. 351.620005 25,99 € -42 % 14,99 €

-42% 

2 COMPARTIMENTS  
PARFAITEMENT 
HERMÉTIQUES

Set de 5 sacs à fruits  
et légumes réutilisables
Ces sacs à fruits et légumes sont réutilisables et remplacent 
les sacs en plastique. Conçus en fine maille, ils permettent 
de transporter les aliments facilement en  les  laissant 
respirer, pour une conservation optimale. Avec cordon 
de serrage. Vendus par set de 5. Nettoyage en lave-linge 
à 30 °C. 100 % polyester. 35 x 30 cm.
Réf. 351.606005 11,99 € -20 % 9,59 €

-20% 

Boîte en verre borosilicate 2 compartiments 950 ml 
100 % hermétique grâce au joint en  silicone. 2 compartiments bien hermétiques 
l’un  de  l’autre grâce au joint intermédiaire du couvercle, pour séparer les aliments. 
20 x 15 cm, H 6,9 cm.
Réf. 351.620004 17,99 € -30 % 12,59 €

-30% 

Set de 3 plats rectangulaires en verre borosilicate 
Pour cuire toutes les préparations. Matériau hygiénique, le verre borosilicate ne retient pas 
les odeurs, est facile à nettoyer et ne se détériore pas à l’usage. Nettoyage facile au lave-
vaisselle. 30 x 19,5 cm, H 6 cm + 34,5 x 22 cm, H 6,2 cm + 38 x 25,5 cm, H 6,5 cm.
Réf. 351.248000 39,99 € -20 % 31,99 €

-20% 

Lot de 3 bols hermétiques en inox 200 ml 
Pour conserver et réchauffer des petites portions ou le repas d’un enfant, ce lot de 3 bols 
en inox est idéal. Hermétiques avec leurs couvercles jointés de silicone, ces boîtes passent 
du réfrigérateur au micro-ondes, grâce à leur conception innovante. Légères et polyvalentes, 
elles sont garanties sans BPA et se nettoient facilement au lave-vaisselle. 3 x 200 ml.
Réf. 351.673162 29,90 € -5 % 28,40 €

Set de 3 couvre-bols Ø 19, 22 et 25 cm 
Alternative idéale aux films plastiques et aux feuilles 
d’aluminium. Pour couvrir des  bols, saladiers ou plats 
et  conserver les  aliments au frais. Réutilisables, ils  sont 
faciles à nettoyer en machine. Dotés d’un cordon élastique 
pour s’adapter à tous les plats, ils sont fabriqués sans cire 
d’abeille. Coton.
Réf. 351.606034 17,90 € -10 % 15,99 €

-10% 

-5% 

Set de 3 boîtes en verre  
rectangulaires Clip & Close 
Récipients 4 en 1 : de la cuisson au four, au service à table, 
à  la  conservation au réfrigérateur ou au  congélateur, 
jusqu’au transport possible grâce au joint fraîcheur 100 % 
hermétique qui conserve jusqu’à 2  fois plus longtemps 
les  aliments. Passent au  micro-ondes, et  au  four 
traditionnel sans le couvercle, nettoyage au lave-
vaisselle. Verre. Sans BPA. 0,5 L + 0,9 L + 2 L. Fabriquées 
en Allemagne. Garanties 30 ans.
Réf. 351.653504 35,90 € -5 % 34,10 €

NOUVEAU
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4. 5. 6.

1. 3.2.

Set de 4 boîtes de conservation 
Indispensable, ce set de 4 boîtes permet de conserver 
et de ranger facilement les aliments. Grâce au couvercle 
hermétique spécial avec bague en silicone qui crée une 
pression, les  céréales, le riz, les pâtes, la farine et le café 
restent frais et savoureux, en conservant leurs arômes. 
Modulables et empilables. Boîtes en PS, couvercles en 
ABS et joint silicone. 0,7 L (10 x 10 cm, H 11 cm) + 0,9 L 
(10 x 10 cm, H 14,5 cm) + 1,2 L (10 x 10 cm, H 19,5 cm) 
+ 1,7 L (10 x 10 cm, H 25,5 cm).
Réf. 351.654190 34,99 € -15 % 29,74 €

-15% 

Boîte de rangement à charcuterie 3 étages 
Modula 
Comporte 3  compartiments différents pour stocker 
la charcuterie qui reste savoureuse et fraîche, sans transfert 
d’odeurs dans le réfrigérateur. Hermétique, cette boîte 
conserve également tous les autres aliments au frais. 
Garantie sans BPA. Nettoyage au lave-vaisselle. Plastique 
SAN/PE. 22,4 x 16 cm, H 8,6 cm.
Réf. 351.653430 11,99 € -10 % 10,79 €

-10% 

Cloche à fromage + plateau Modula 
Cloche parfaite pour conserver le fromage au réfrigérateur 
en le protégeant des odeurs et de l’humidité. La base 
fait aussi office de plateau à fromage pour un service 
directement à table. Cloche en plastique transparent, 
plateau en mélamine. Nettoyage au lave-vaisselle. 
27,1 x 17,4 cm, H 10,3 cm.
Réf. 351.601170 13,99 € -5 % 13,29 €

-5% 

jusqu’à

-20%

SETS DE 3 BOLS

350 + 750 + 1 250 ML

7.

500 + 1 000 + 2 000 ML

8.

Sets de 3 bols coloris Nordic Green
7. 350 + 750 + 1 250 ml
Réf. 351.301315 28,99 € -20 % 23,19 €
8. 500 + 1 000 + 2 000 ml
Réf. 351.301316 33,99 € -20 % 27,19 €

Bol multifonctions Cirqula  
coloris Nordic Green 
Les bols multifonctions Cirqula sont parfaits pour 
conserver tous les aliments au  congélateur et 
au  réfrigérateur, les réchauffer au micro-ondes, les servir 
à table et les transporter. Grâce à leurs couvercles souples 
et transparents 100 % étanches, ils permettent de stocker 
des denrées liquides sans risque de fuites. Le bol est conçu 
dans un matériau ultra résistant (Polypropylène et TPE) 
et  en une seule pièce pour  une utilisation hygiénique 
et  un  entretien facile. Très pratiques, ils  s’empilent 
pour  un  gain de place lors du rangement. Nettoyage 
au lave-vaisselle.

1. 500 ml
Réf. 351.301279 7,49 € -15 % 6,36 €
2. 1 000 ml
Réf. 351.301283 10,49 € -15 % 8,91 €
3. 1 250 ml
Réf. 351.301285 13,99 € -15 % 11,89 €
4. 2 000 ml
Réf. 351.301287 15,99 € -15 % 13,59 €
5. 2 250 ml
Réf. 351.301289 17,99 € -15 % 15,29 €
6. 3 000 ml
Réf. 351.301291 18,99 € -15 % 16,14 €

Photo composée de plusieurs sets
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-25% 

(dont 1,25 e éco. part.)

45 L

Stérilisateur électrique 30 L automatique 
inox écran LCD Le Pratique 
Stérilise en même temps 14 bocaux de 1  L. Écran 
LCD avec  minuterie jusqu’à 180  min et thermostat 
réglable jusqu’à 100°C. Mise en sécurité automatique 
s’il  fonctionne à vide. Couvercle verrouillable. Poignées 
en  polypropylène, robinet de vidange renforcé avec 
du laiton et grille de protection démontable. Inox brossé. 
Capacité 30 L. 40 x 39,5 cm, H 60 cm. 2 200 W - 230 V.
Réf. 351.713007 175,00 € -15 % 148,75 €*

(dont 0,50 e éco. part.)

-15% 
31 L

2.

1. Déshydrateur inox 6 plateaux SECCO6PRO
De qualité professionnelle, il est idéal pour conserver 
les aliments en préservant leurs valeurs nutritives  : fruits, 
légumes, herbes, plantes, viandes, poissons. Parfait pour 
déguster des produits frais correctement conservés, toute 
l’année. Thermostat variable entre 25 et 75 °C par tranche 
de 5 °C, avec programmateur jusqu’à 24  h. Un système 
de ventilation permet à l’air chaud de circuler de façon 
homogène pour un meilleur séchage. Doté de 6 grands 
plateaux amovibles en inox (33  x  30  cm). Corps en inox 
brossé avec double paroi. Livret de  24  recettes inclus. 
45 x 34,1 cm, H 31,1 cm. Puissance 600 W - 230 V.
Réf. 351.721002 229,90 € -21 % 179,99 €*

(dont 1,20 e éco. part.)

-21% 

Déshydrateur 5 grands plateaux 450 W
Parfait pour conserver les aliments plus longtemps, 
de  manière naturelle en conservant les  valeurs nutritives. 
Permet de sécher les fruits, légumes, viandes, volailles 
et  poissons pour les savourer partout en toute saison. 
Programmation simple avec le thermostat variable de 35 °C 
à 70 °C par pallier de 5 °C et utilisation programmable par 
tranche de  30  minutes jusqu’à 19  heures et  30  minutes. 
Le séchage est effectué par une  ventilation chaude et 
homogène. 5  plateaux amovibles. Corps en inox brossé. 
34 x 31 cm, H 25 cm. Plateaux 31 x 29 cm. 450 W - 220 V.
Réf. 351.721001 94,99 € -30 % 65,99 €

-30% 

Boîte à pain et baguette 39,5 cm 
Profonde et design, cette boîte à pain conserve et protège 
le pain, les baguettes et  les  viennoiseries. 2  en  1, son 
couvercle s’utilise également comme planche de découpe. 
Polypropylène et bambou. 39,5 x 15 cm, H 10 cm.
Réf. 351.690007 22,11 € -15 % 18,79 €

-15% 

Livre “Bocaux  
et conserves” 
Pour tous ceux qui aiment manger sain. 100  recettes 
de  conserves pour avoir le plaisir de présenter sur 
la  table des préparations gourmandes  : chutney sans 
conservateur, légumes marinés joliment rangés dans leur 
bocal, gelée faite maison... 224 pages.
Réf. 351.632025 5,95 €

Set de 6 pinces de conservation en inox : 
3 pinces 11,5 cm + 3 pinces 8 cm 
Pour fermer hermétiquement tous types de sachets  : 
pâtes, riz, biscuits, chips, farine... Nettoyage facile au lave-
vaisselle.
Réf. 351.670171 8,79 € -25 % 6,59 €

Réserve à pommes de terre 
Permet de conserver les pommes de terre beaucoup 
plus  longtemps en les protégeant de la lumière tout 
en laissant passer l’air. Jusqu’à 10 kg. Tissu doublé en coton 
et polyester, doublure intissée. 42 x 30 cm.
Réf. 351.60497 9,99 € -25 % 7,49 €

-25% 

Stérilisateur inox automatique écran LCD 
et robinet 
Pour stériliser des bocaux, faire du pot au feu, de la soupe 
en gros volume, du vin chaud... Écran LCD. Fonction 
maintien de  la température et minuterie 180  min qui 
se déclenche dès la température souhaitée atteinte. 
Cuve inox épaisseur 0,6  mm, grille, robinet de vidange, 
thermostat 100 °C et protection contre la surchauffe 
(réarmement possible).
1. Capacité 31 L, pour 8 bocaux de 1 à 1,5 L selon 
la forme, ou 16 bocaux de 0,5 L. 38 x 39 cm, H 48,5 cm.  
2 000 W - 220 V.
Réf. 351.71580 169,99 € -30 % 118,99 €*

2. Capacité XL 45 L, pour 16 bocaux de 1 L ou 8 bocaux 
de 1,5 L ou 32 bocaux de 0,5 L. 38 x 39 cm, H 61,5 cm.  
2 500 W - 220 V.
Réf. 351.713008 199,99 € -20 % 159,99 €*

(dont 0,85 e éco. part.)

jusqu’à

-30%

(dont 0,50 e éco. part.)
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-30% 

-30% 

(dont 0,25 e éco. part.)

Lot appareil à emballer sous-vide et 2 rouleaux de sachets à découper 
1 rouleau de 22 cm x 5 m et 1 rouleau de 28 cm x 5 m.

Réf. 351.72915 108,75 € -32 % 72,99 €

Appareil à emballer sous-vide finition inox brossé teinté graphite 
Il fait le vide d’air et soude le sac en 1  seule opération pour conditionner hermétiquement les aliments sous film 
plastique. Fonctionnement automatique ou manuel. Préserve saveurs et valeurs nutritives des aliments. Mode aliments 
secs ou aliments humides. Pour des sacs jusqu’à 30 cm de large, fournis avec 10 sacs. Dépression max 0,75 bar / 68 dba. 
37 x 14,6 cm, H 5,5 cm. Poids 1,35 kg. 150 W - 220 V.

Réf. 351.720005 89,99 € -26 % 65,99 €

Lot appareil à emballer sous vide Pro  
+ 2 rouleaux de sachets à découper 
Corps en inox brossé muni d’une poignée de verrouillage 
pour assurer l’étanchéité, panneau de commande 
multifonctions (3  niveaux de soudure, fonctionnement 
automatique ou  manuel). Dépression max 0,85 bar 
avec double pompe. Fonction marinade pour créer 
des recettes. Range cordon et compteur du temps 
de réalisation. Poids 2,78  kg. 40  x  20,5  cm, H  14,5  cm. 
130 W - 220 V. Avec un rouleau de sachets 28 cm x 3 m. 
Lot livré avec en plus 2  rouleaux de  sachets à  découper 
22 cm x 5 m et 28 cm x 5 m.

Réf. 351.729006 208,75 € -30 % 145,99 €*

-13% 

Rouleau de papier aluminium  
extra-large 200 m x 44 cm 
Extra-large (44  cm de largeur), il  est  livré dans 
sa  boîte distributrice. Le rouleau de  200  mètres offre 
une  bonne quantité de papier pour une utilisation 
durable, pour  emballer tous les plats, sandwiches... 
Pour  une  cuisson et/ou une conservation optimale. 
Longueur 200 m, largeur 44 cm.

Réf. 351.607274 46,01 € -13 % 39,99 €300 M

Rouleau de film alimentaire 300 m x 30 cm 
Livré dans sa boîte distributrice. Largeur idéale de 30 cm, 
pour emballer tous les plats pour une  meilleure 
conservation, à l’abri de l’air. Adhérent et  très  facile 
à mettre en place. 300 m x 30 cm.

Réf. 351.63701 11,50 € -5 % 10,92 €

-5% 

Réglette coupe-film 30 cm 
Cette réglette coupe-film se place sur les bords 
d’un dérouleur en inox ou en carton grâce à ses clips pour 
découper sans effort les films plastiques alimentaires. 
Un  tracé net, précis et une utilisation aussi simple 
qu’efficace. Polypropylène. Long. 30 cm.

Réf. 351.650136 17,01 € -30 % 11,90 €

-20% 

Distributeur triple inox 
Pour avoir toujours à portée de main papier aluminium, 
film plastique et essuie-tout. Blocage automatique 
des  rouleaux. Protection des molettes de découpe. Livré 
sans rouleaux. Plastique et inox de qualité. 41  x  9,5  cm, 
H tot. 26 cm.

Réf. 351.67805 49,90 € -20 % 39,92 €

-35% 

Distributeur de film alimentaire anthracite 
Grâce à ce distributeur, fini les films alimentaires déchirés. 
Son utilisation est simple grâce au mécanisme à ressort : 
il  suffit de tirer le  film, puis de maintenir la  tension 
et d’appuyer sur le  distributeur. La lame en  acier 
à  dentelure fine découpe le film proprement. Hublot 
pour voir la quantité restante de film. Étirable en largeur, 
le distributeur se règle et s’adapte aux rouleaux standards 
jusqu’à 33,8 cm de largeur. ABS et lame inox. Long. 38 cm, 
H 5,2 cm.

Réf. 351.65607 17,99 € -35 % 11,69 €

Set de 2 rouleaux de sachets à découper 
pour appareils à emballer sous-vide 
1 rouleau de 22 cm x 5 m et 1  rouleau de 28 cm x 5 m 
(adaptés à tous les appareils sous-vide).

Réf. 351.65416 18,76 € -20 % 14,99 €

jusqu’à

-30%

Lot de 4 rouleaux de sachets à découper 
2 rouleaux de 22 cm x 5 m et 2 rouleaux de 28 cm x 5 m 
(adaptés à tous les appareils sous vide).

Réf. 351.659007 37,52 € -30 % 25,99 €

(dont 0,25 e éco. part.) (dont 0,50 e éco. part.)

200 M

jusqu’à

-32% 

sur le lot

PE-22_042-043.indd   42PE-22_042-043.indd   42 15/02/2022   12:4415/02/2022   12:44



Confitures

43www.mathon.fr

-35% 

-30% 

Marmite à confiture Ø 30 cm en inox
 TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Idéale pour réaliser confitures, compotes, sirops ou encore 
cuire des potées ou crustacés. Son fond encapsulé 
épais de 0,7  mm permet une diffusion homogène 
de  la  chaleur, idéale pour cuire de grands volumes sans 
risque de débordement. Dotée de graduations intérieures 
pour visualiser facilement les dosages, d’une anse 
et  d’une  poignée en inox. De  qualité professionnelle, 
en acier inoxydable qualitatif. Nettoyage au lave-vaisselle. 
Capacité 10,5 L. Ø 30 cm, H 15,6 cm.

Réf. 351.278111 79,99 € -30 % 55,99 €

Appareil à confiture électrique  
30 min 1 000 W 
Cet appareil à confiture électrique dispose de fonctions 
automatiques pour des confitures et  gelées prêtes en 
seulement 30 minutes. Grâce à son bras rotatif à  l’intérieur 
du bol, les  fruits n’accrochent pas et cuisent de façon 
homogène dans toute la cuve. Muni d’un écran digital pour 
lancer la préparation et visualiser le temps restant. Nettoyage 
du bol au lave-vaisselle. Capacité 3 L. 1 000 W - 220 V.

Réf. 351.713000 113,99 € -21 % 89,99 €

Livre “Confitures,  
gelées et marmelades” 
Une mine d’idées pour mettre sur la table du petit déjeuner 
de nouvelles préparations étonnantes et  connaître 
les astuces qui rendront les gelées et confitures exquises 
et uniques. Plus de 60 recettes, des plus grands classiques 
aux plus créatives, et des desserts à la confiture aux saveurs 
d’enfance tels que les quatre-quarts ou  les  lunettes. 
160 pages.

Réf. 351.632029 9,95 €

Presse coulis 
Performant pour réussir de délicieuses gelées et confitures 
sans pépins. Parfait également pour passer sauces 
et bouillons, en les rendant crémeux à souhait. Tamis inox. 
Ø 20 cm, pilon hêtre. Nettoyage au lave-vaisselle.

Réf. 351.270139 20,90 € -5 % 19,85 €

-5% 

Pectine spéciale confiture 
Gélifiant à prise lente idéal pour les confitures, gelées 
et pâtes de fruits, avec moins de sucre. Permet de réaliser 
plus de 10 kg de confiture maison. 100 g.

Réf. 351.50867 9,90 €

Chinois de cuisine en inox 
Conçu spécialement pour filtrer tous les coulis, sauces, 
potages, fonds ou veloutés afin d’éliminer les morceaux. 
Permet également d’égoutter les aliments. Muni d’un 
crochet pour le positionner sur le récipient. Nettoyage 
au lave-vaisselle. Acier inoxydable. Ø 18 cm.

Réf. 351.870003 19,99 € -20 % 15,99 €

-20% 

Boîte de 200 étiquettes  
autocollantes hydrosolubles 
Grâce à ces étiquettes, l’identification des bocaux, 
des  conserves, des pots de confiture, des bouteilles, 
des  sacs de congélation est facile. Et en plus d’être 
pratiques et décoratives, elles sont solubles dans l’eau, 
ne laissant aucun résidu. 200 pièces 6 x 3 cm livrées dans 
un distributeur.

Réf. 351.607335 9,99 € -20 % 7,99 €

-20% 

500 étiquettes adhésives blanches 
Très pratiques pour indiquer sur les bocaux, sacs 
de  congélation, boîtes de conservation... les contenus 
et dates de péremption. Étiquettes 6 x 3 cm.

Réf. 351.63023 4,99 € -15 % 4,24 €

-15% 

(dont 0,30 e éco. part.)

-21% 

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction)

Bassine à confiture en cuivre
 TOUS FEUX SAUF INDUCTION

En cuivre massif avec anses en inox, cette bassine 
à confiture permet de réaliser des confitures de manière 
traditionnelle, avec une cuisson douce et homogène. 
Cuivre. Capacité 9  L. Ø  38  cm, H  13,5  cm, épaisseur 
12/10ème. Fabrication française.
Réf. 351.268000 99,00 € -35 % 64,35 €
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Moulin à fruits et légumes  
pro en inox + 3 grilles 
Ce moulin à fruits et légumes en inox est muni de 3 grilles, 
et permet d’obtenir des coulis, jus, purées, potages veloutés 
ou épais facilement et sans effort. Les grilles possèdent 
entre 135 et 1500 trous pour des préparations onctueuses 
et savoureuses. Produit de  conception artisanale et 
traditionnelle  : peut présenter quelques imperfections 
superficielles. Capacité de 2,2 L. Fabrication française.
Réf. 351.270136 54,75 € -15 % 45,99 €

Set à sculpter pour fruits et légumes 
Presto Carving 
Coffret comprenant 6 ustensiles en inox et un aiguilleur en 
céramique pour sculpter les fruits et les légumes. Manches 
ergonomiques en ABS. Accompagné d’un livret avec 
mode d’emploi, idées et astuces. 13 x 17,5 cm, H 2,5 cm.

Réf. 351.60288 34,99 € -15 % 29,74 €

-15% 

-20% 

-10% 

-30% 

Set de 2 pocheuses à œufs 
Ensemble de 2  ustensiles pour réussir les œufs pochés 
facilement. À poser sur le rebord de la casserole, 
ajustables à différentes hauteurs. Les trous situés à l’arrière 
permettent à l’eau de circuler autour de l’œuf en douceur. 
Anse et embout en silicone pour une  manipulation en 
toute sécurité et une résistance à des températures allant 
jusqu’à +300 °C. Base et  manche en acier inoxydable 
18/10. Nettoyage au lave-vaisselle.

Réf. 351.270141 22,90 € -5 % 21,75 €

-5% 

Set de fermentation 3 L spécial légumes 
lactofermentés 
Pour obtenir facilement des légumes lactofermentés, 
ce set complet se compose d’un contenant en verre et 
d’un couvercle spécialement conçu pour la fermentation. 
Choucroute, kimchi, cornichons... Les plats fermentés 
sont simples à réaliser et bons pour la santé. Verre. 3 L.

Réf. 351.620015 47,90 € -10 % 42,99 €

-10% 

Diffuseur à épices en inox 
Idéal pour faire infuser les épices dans les préparations, 
pour donner du goût aux aliments, bouillons, sauces... 
sans laisser passer de feuilles ou de branches. Conception 
allongée pour y glisser des branches entières sans avoir 
à  les  couper. Chaîne en acier pour retirer le diffuseur 
de  la  casserole facilement. Nettoyage au lave-vaisselle. 
Long. 15,4 cm, Ø 4 cm.

Réf. 351.672100 16,32 € -20 % 12,99 €

-20% -15% 

Passoire à riz inox à mailles fines 
Idéale pour égoutter riz, quinoa, boulgour... et tous 
les aliments de petite taille sans qu’ils ne passent à travers 
et tombent dans l’évier. Utile également pour  laver 
et  égoutter les  fruits et légumes avant de  les  cuisiner, 
elle est stable grâce à ses pieds qui évitent aux aliments 
de  toucher le fond de l’évier. Ses anses fines permettent 
un  transport facile. Nettoyage au lave-vaisselle. Acier 
inoxydable. Ø 20 cm, long. avec anses 27,5 cm, H 10 cm.

Réf. 351.671130 13,99 € -10 % 12,59 €

Passoire rétractable 
Rétractable, cette passoire se plie et se déplie en un clin 
d’œil et se range facilement. Munie de pieds afin d’éviter 
aux  aliments de toucher le fond de l’évier, grand format 
pour rincer et égoutter de grandes quantités. PP  et TPE. 
Nettoyage au lave-vaisselle. 31,5 x 23,5 cm, H pliée 4 cm, 
dépliée 11 cm.

Réf. 351.610101 10,99 € -30 % 7,69 €

Passoire inox pour évier 
poignées extensibles 
Bords extensibles en inox et silicone. Elle s’adapte à la taille 
de l’évier tout en restant stable. Pour verser les  aliments 
à égoutter ou les laver directement. En acier inoxydable, 
robuste et hygiénique. 24 x 34 à 56 cm, H 11 cm.

Réf. 351.670164 19,99 € -20 % 15,99 €
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-10% 

-10% 

Ouvre-boîte toutes formes
Une seule touche pour ouvrir les boîtes de toutes tailles 
et  de toutes formes  ! Cet  ouvre-boîte découpe tout 
seul le  couvercle et le soulève pour ensuite le relâcher. 
Le  résultat est impeccable  : les bords et le couvercle 
sont absolument non tranchants. Utilisation par toute 
la famille. Nettoyage facile et rangement aisé. Fonctionne 
avec 2 piles LR6 non fournies. 12,7 x 7 cm, H 4,55 cm.

Réf. 351.64134 29,90 € -10 % 26,91 €

Mortier et pilon en inox 
Pour concasser et écraser gousses d’ail, épices, fruits 
secs, graines et préparer pestos, houmous... Robuste 
et doté d’un pied antidérapant. Capacité 500 ml. En acier 
inoxydable. Ø 12 cm, H 8 cm.

Réf. 351.670000 23,99 € -25 % 17,99 €

-25% 

-11% 

-15% 

(dont 0,02 e éco. part.)

Ouvre-bocal électrique Openclic Yoocook 
Cet ouvre-bocal électrique fait gagner du temps 
et  de  l’énergie en ouvrant rapidement les bocaux de  21 
à  95  mm et les couvercles de  32 à  101  mm. Grâce 
à  sa  poignée ergonomique, il se positionne en un 
geste. Pour l’actionner, il suffit d’appuyer sur le bouton  : 
les  mâchoires de l’appareil se referment autour du 
pot pour le bloquer et le couvercle est desserré en 
quelques instants. Une fois retiré, l’ustensile s’arrête 
automatiquement. 20 x 6,9 cm, H 10,6 cm.

Réf. 351.641001 40,50 € -15 % 34,42 €

Recycleur d’huile “Meat” 
Idéal pour récupérer l’huile de friture, même encore 
chaude. Une fois filtrée grâce au tamis intégré, l’huile 
peut être réutilisée. Nettoyage au lave-vaisselle. Verre 
borosilicate et inox. Capacité 0,5 L. Ø 10 cm, H 12,5 cm.

Réf. 351.623026 23,03 € -21 % 17,99 €

-21% 

Carrousel 6 ustensiles de cuisine Elevate™ 
Permet d’avoir à disposition 6 ustensiles indispensables : 
une cuillère, une cuillère ajourée, une spatule longue, 
une spatule courte, une  écumoire et une fourchette 
à  spaghetti. Support de rangement rotatif avec base 
anti-dérapante. Ustensiles à tête relevée pour conserver 
un plan de  travail propre. Nettoyage au lave-vaisselle. 
ABS et manche en silicone résistants à la chaleur 
jusqu’à +270 °C.

Réf. 351.654019 79,99 € -10 % 71,99 €

-10% 

Ouvre-boîte manivelle multifonctions 
Il remplace 6 ustensiles pour tout ouvrir rapidement et sans effort. Ergonomique, avec 
sa manivelle il ouvre toutes les tailles et formes de conserves (rondes, ovales et carrées), 
sans aucune pression. Pour une parfaite sécurité, les bords des boîtes ouvertes ne sont pas 
tranchants. Polyvalent, le manche de l’ouvre-boîte/manivelle ouvre, décapsule, dévisse 
les  bouchons, soulève les couvercles, ouvre les canettes et  débloque les bocaux. ABS 
et inox. 19,7 x 5 cm.

Réf. 351.60363 19,99 € -10 % 17,99 €

Ouvre bocal strong boy 29,5 cm 
Cet ustensile est une aide précieuse pour l’ouverture 
de toutes sortes de bocaux à vis, rapidement et sans effort. 
Idéal pour les pots de confitures, cornichons, olives, ou 
moutarde : il suffit d’insérer la sangle autour du couvercle 
pour que le récipient s’ouvre. La courroie en caoutchouc 
s’adapte aux pots jusqu’à Ø 10 cm. 29,5 x 10 cm. Garantie 
5 ans.
Réf. 351.653460 25,95 € -10 % 23,35 €

-10% 

Mortier et pilon en granit 
En granit de qualité supérieure, ce  mortier et ce pilon 
permettent de concasser épices, graines ou ail ou encore 
de  préparer un pesto en un tour de main. Ø  12  cm, 
H 12 cm.

Réf. 351.68115 33,80 € -11 % 29,99 €

Faites aussi votre choix parmi plus de 400 ustensiles sur www.mathon.fr
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-30% 

Presse-ail 
Apprécié pour sa simplicité et son efficacité, ce presse-
ail permet de presser les gousses d’ail d’un seul geste. 
Pratique, il suffit de le retourner pour expulser la gousse 
et  éviter que  celle-ci n’encombre les trous. Manche 
antidérapant pour une manipulation aisée. Métal. 
18 x 5 cm.

Réf. 351.653445 10,99 € -30 % 7,69 €

-30% 

Essoreuse à salade inox 
Avec sa belle contenance de 4,5 L et son mécanisme avec poignée à cordon, cet ustensile essore facilement la salade sans 
effort. Son bouton d’arrêt permet de stopper l’essorage rapidement en bloquant le panier. Muni d’une base antidérapante 
en silicone pour une excellente stabilité, son bol se transforme en saladier de service ou en bol de préparation. Nettoyage 
au lave-vaisselle. Capacité 4,5 L. Ø 25 cm, H 18 cm.

Réf. 351.672012 54,99 € -27 % 39,99 €

-27% 

UNE MAYONNAISE 
MAISON FACILE !

Moulin à sauce Betty Bossi 
Pour préparer toutes les sauces simplement et rapidement 
en seulement 1  min  : mayonnaise, hollandaise, tartare, 
barbecue, béarnaise... Il  suffit de  mettre les  ingrédients 
dans le moulin et d’activer manuellement la molette 
pour  obtenir un  mélange homogène. Fonctionne 
pour toutes les sauces salades et à base d’huile ou 
de  beurre. Fond qui se  transforme en  couvercle pour 
une  conservation optimale au frais. Livret de recettes 
inclus. Matière synthétique, silicone et plastique. 
Nettoyage au lave-vaisselle. 15 x 10 cm, H 15,5 cm.

Réf. 351.653400 34,90 € -10 % 31,41 €

-10% 

Shaker à vinaigrette 18,6 cm 
Idéal pour préparer facilement et rapidement des 
vinaigrettes, ce shaker gradué permet de faire des 
mélanges en un clin d’oeil et d’obtenir des émulsions 
parfaites. Un agitateur placé à l’intérieur du flacon assure 
un résultat homogène. Son bouchon hermétique rend 
possible une fermeture parfaite sans aucune éclaboussure. 
Bec verseur anti-gouttes. Nettoyage au lave-vaisselle. 
Ø 8,6 cm, H 18,6 cm.

Réf. 351.623029 16,90 € -10 % 14,99 €

-10% 

Essoreuse à salade avec filtre d’eau 
Munie d’une manivelle ergonomique pour une excellente 
prise en main et  une  meilleure rotation, d’un  couvercle 
avec 2 loquets-verrous qui le clipsent au bol et d’un filtre 
qui permet l’évacuation de l’eau sans ouvrir, cette 
essoreuse à la base antidérapante possède également 
un bol qui se  transforme en saladier. Nettoyage au  lave-
vaisselle. Ø 24 cm.

Réf. 351.653048 24,99 € -20 % 19,99 €

-20% 

Cuillère magique 
Réussissez toutes vos sauces  ! Vinaigrette, mayonnaise, 
béchamel sont parfaitement mélangées et surtout sans 
batteur électrique. Inox. Nettoyage au lave-vaisselle. L 21 cm.

Réf. 351.27061 5,49 € -30 % 3,84 €

Moulin à épice 2 en 1 noir et inox 
Pour révéler la saveur unique d’une épice fraîchement râpée, 
ce moulin garantit les arômes les plus puissants des noix 
de muscade, poivre long, cannelle, fèves tonka... L’ustensile 
est doté à la fois d’un espace de stockage hermétique 
en haut et d’une râpe en inox en bas. La lame ultra-affûtée 
est découpée par photochimie, et réputée pour ses 
performances et sa fiabilité, pour râper sans effort les textures 
les plus dures sans les déchirer ni les écraser. Nettoyage 
au lave-vaisselle. Inox et silicone. Ø 4,5 cm, H 12 cm.

Réf. 351.478022 26,95 € -5 % 25,60 €

-5% 

Boîte basse à salade  
et grille fraîcheur 3,9 L 
Cette boîte de 3,9 L permet de ranger et de conserver 
légumes et salades très longtemps au réfrigérateur. 
Elle est dotée d’une grille fraîcheur, d’un joint silicone et 
de volets à clipser, pour un hermétisme et une étanchéité 
parfaits. Utilisation de -20 °C à +120 °C. En polypropylène 
et  silicone, elle passe au micro-ondes (avec  volets du 
couvercle ouverts) et au lave-vaisselle. 30 x 23 cm, H 9 cm.

Réf. 351.65336 15,90 € -5 % 14,99 €

-5% 
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Moulin universel réglable céramique 
Parfait pour moudre toutes les herbes, graines, épices, 
même le gros sel humide. Réglable en fonction des 
aliments à  moudre, doté d’un mécanisme entièrement 
en  céramique, pour éviter tout risque d’oxydation. 
Contenant en verre pour visualiser le contenu sans l’ouvrir. 
H 16 cm.

Réf. 351.68040 30,90 € -5 % 29,35 €

-5% 

-20% 

Moulin multi-usages  
en inox électrique 200 W
Ce moulin multi-usages en inox est conçu pour moudre 
facilement le  café, les graines, les herbes, les  fruits 
secs, les  céréales, le sel, le  poivre, le  sucre et les épices. 
La mouture sera fine et précise grâce à ses lames en acier 
inoxydable très résistantes. Doté d’un système de blocage 
de sécurité  : les lames s’activent uniquement lorsque 
le  couvercle est parfaitement fermé. Capacité 60  g, soit 
environ 5 tasses de café. Ø 10 cm, H 18 cm. 200 W - 230 V.

Réf. 351.76218 49,98 € -20 % 39,98 €
(dont 0,30 e éco. part.)

Duo moulin coupe-épices  
et moulin à sel inox 
Avec ses 2 réservoirs, un pour les épices et un pour le sel 
ou le poivre, ce moulin duo est toujours à portée de main 
sur la table ou dans la cuisine. Fraîchement moulues, 
les épices réhaussent les plats pour des dégustations 
savoureuses  : piment, gingembre, sésame, graines 
de  fenouil, de coriandre, de moutarde... Le broyeur 
en  céramique du 2e réservoir est performant et résiste 
à l’usure, pour saler et poivrer à l’envie. Muni de bouchons. 
Ø 3,8 cm, H 15 cm.

Réf. 351.670077 38,90 € -10 % 34,99 €

Moulin à poivre électrique chrome 
Avec son design sobre et élégant en inox, ce moulin 
à poivre s’utilise d’une seule main. En effet, il fonctionne 
par gravitation avancée  : il suffit de l’incliner pour qu’il 
commence automatiquement à moudre, et inversement 
pour l’arrêter. Mouture réglable de très fin à gros. Éclairage 
LED pour plus de précision. Grand réservoir en acrylique 
transparent et résistant. Convient aussi pour le gros sel 
ou d’autres épices. Fonctionne avec 6 piles AAA de 1,5 V 
(non comprises). H 20,2 cm. 9 V. Garanti 5 ans.
Réf. 351.720030 14,99 € -10 % 13,49 €

(dont 0,08 e éco. part.)

-10% 

Moulin à poivre Madras 
Fabriquée en bois d’olivier parcouru de veines inimitables, 
cette gamme élégante propose des moulins uniques. 
Leur  touché lisse et velouté et le mélange du bois et 
de  l’inox ultra contemporain en font des objets design, 
en plus d’être ultra pratiques. Le remplissage du corps 
est facilité grâce à la suppression de l’axe central habituel. 
Grâce au bouchon aimanté, le moulin reste bien fermé lors 
de son utilisation. Mécanisme performant avec réglage de 
la mouture grâce à la fonctionnalité U’Select. Bois et inox.
1. H 16 cm
Réf. 351.201214 79,90 € -7 % 74,30 €
2. H 21 cm
Réf. 351.201216 99,00 € -9 % 89,99 €

1. 2.

Set de 2 moulins à poivre et sel Paris 
naturel U’Select 18 cm 
Dotés du système breveté de réglages U’Select, 
ils  permettent d’ajuster avec précision la taille de 
la  mouture (6  réglages différents) grâce à un bouton 
de  serrage en laiton chromé. Corps en bois de hêtre, 
coloris naturel. Le mécanisme en acier est garanti 
à vie, les autres parties (moteur, compartiment...) 
sont garanties 5 ans. Ø 5,5 cm, H 18 cm.

Réf. 351.20210 74,90 € -7 % 69,65 €

-7% 

Moulins Paris Chef inox 
Ces moulins Sel et Poivre ont été conçus pour répondre 
aux utilisateurs les plus exigeants. Résistant à la chaleur, 
le  froid, l’humidité et aux chocs, chaque moulin est 
fabriqué à  partir d’inox de grande qualité, offrant une 
résistance parfaite, avec un mécanisme signé Peugeot 
garanti à vie. Son  système USelect permet un réglage 
précis de la mouture. H 18 cm. Fabrication française.
1. Poivre
Réf. 351.201094 58,90 € -7 % 54,77 €
2. Sel
Réf. 351.201095 58,90 € -10 % 52,99 €

1. 2.

Moulin pour noix de muscade inox 
Ce moulin performant est conçu pour moudre les 
noix de  muscade très facilement. Le ressort qui appuie 
la noix contre les lames extrêmement tranchantes assure 
un  résultat extra fin. Facile à utiliser grâce à  l’ouverture 
pratique du réservoir et le bouchon qui  préserve 
les saveurs. Ø 3,8 cm, H 12,5 cm.

Réf. 351.670078 27,50 € -5 % 25,99 €

-5% -10% 

Moulins électriques Zéli 
Une pression suffit pour assaisonner tous vos plats. 
Leur lampe intégrée permet de contrôler exactement 
la quantité moulue. ABS nickelé brossé. Fonctionnent 
avec 6 piles fournies. Ø 6 cm, H 14 cm. Garantie 2 ans, 
mécanisme garanti à vie
1. Poivre
Réf. 351.20083 59,90 € -10 % 53,91 €
2. Sel
Réf. 351.20089 59,90 € -10 % 53,91 €

(dont 0,05 e éco. part.)

x2

1. 2.

jusqu’à

-9%
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-12% 

-25% 

Le set de 4 tasses en porcelaine avec 
soucoupe en bambou motifs graphiques 
Cet ensemble élégant se compose de  4  tasses 
en  porcelaine fine et  résistante, avec leur soucoupe 
en  bambou. Lavage à  la  main conseillé. Tasses 10  cl, 
soucoupes Ø 8 cm.

Réf. 351.814000 17,99 € -25 % 13,49 €

-25% 

-35% 

Coffret ménagère 48 pièces inox Promenade 
Coffret composé de  12  couteaux +  12  fourchettes 
+  12  grandes cuillères +  12  petites cuillères. D’un  seul 
tenant, les couteaux sont résistants, et tous les couverts 
sont en inox 18/0 d’une finition polie miroir, ép.  2  mm. 
Nettoyage au lave-vaisselle. (livré sans assiette).

Réf. 351.872006 111,69 € -35 % 72,59 €

-5% 

Ménagère Galaxie 24 pièces 
Livrée dans un coffret, et composée de 6  couteaux 
+ 6 fourchettes + 6 grandes cuillères + 6 petites cuillères. 
Acier inoxydable 18/0, finition miroir et sablée qui 
apporte une touche élégante et décorative à toutes les 
tables. Dotés de petites décorations en forme de cercles 
sur  les  manches, ces couverts sont design et  originaux. 
Nettoyage au lave-vaisselle. Épaisseur 2,5 mm.

Réf. 351.670088 45,51 € -5 % 42,99 €

Ménagère 84 pièces Ambiance 
Cette ménagère complète, proposée dans un coffret élégant, comprend 12  couteaux 
de table + 12 fourchettes de table + 12 cuillères à soupe + 12 cuillères à café + 12 cuillères 
à moka + 12  fourchettes à gâteau + 1  louche + 1  louche à  fruits + 1 pince à glaçons 
+ 1 pelle à tarte + 1 service à salade composé de 2 cuillères + 1 cuillère à sucre en poudre 
+ 2 fourchettes deux dents. Acier inoxydable.

Réf. 351.670087 205,48 € -12 % 179,99 €*

-30% 

Ménagère Aisha en inox 48 pièces 
Complète et de belle qualité, en inox 18/0, épaisseur 2,2 mm, cette ménagère complète 
comprend 48  couverts qui ne se déforment pas et ne s’oxydent pas avec le  temps. 
La  finition polie miroir en fait des couverts élégants. Nettoyage au lave-vaisselle. 
Coffret : 48,5 x 32,5 cm, H 6,2 cm.

Réf. 351.670064 115,86 € -30 % 79,99 €

-5% 

Ménagère 48 pièces “Perle” 
Cette ménagère moderne se compose de  12  couteaux 
+  12  fourchettes +  12  cuillères à soupe +  12  cuillères 
à  café. Fabrication robuste avec une belle épaisseur 
de 2,5 mm et une finition polie miroir avec motifs perlés 
élégants. Nettoyage au lave-vaisselle. Acier inoxydable.

Réf. 351.87294 126,04 € -12 % 109,99 €*

-12% 

6 fourchettes à gâteau en inox Aries 
Ce coffret comprend des couverts au design original 
finition poli miroir très élégants. En inox 18/0 monobloc 
de belle qualité, solide et inoxydable, ils se nettoient 
facilement au lave-vaisselle. 19,8 x 17,5 cm, H 2,8 cm.

Réf. 351.87291 14,71 € -25 % 10,99 €

Ménagère 24 pièces Laguiole “Pastel” 
Comprend 6 fourchettes + 6 grandes cuillères + 6 petites 
cuillères + 6 couteaux avec manches colorés (rose, jaune, 
violet, orange, vert et rouge) et lames finition miroir. Livrée 
dans un coffret en bois. ABS et acier inoxydable. Couteau 
23 cm, fourchette 22 cm, cuillère à soupe 21,5 cm, cuillère 
à café 15 cm.

Réf. 351.850006 51,55 € -5 % 48,97 €
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ANTIDÉRAPANT !

Livre Simplissime  
“Les recettes rigolotes  
pour enfants les + faciles du monde” 
Des recettes amusantes et gourmandes avec 3 à  6 
ingrédients par recette. Des recettes courtes et simples 
avec de belles photos. 160 pages.

Réf. 351.632072 13,95 €

Coffret couverts pour enfants  
en inox jaune 
Pour apprendre à manger tout seul, comme les grands, 
ce coffret de couverts assure à l’enfant des moments 
de  découvertes gustatives en toute sécurité. Comprend 
une fourchette aux formes arrondies et aux dents courtes 
pour faciliter la mise en bouche et pour piquer les aliments 
aisément, et une cuillère au bout plat, facile à remplir. 
Dimensions spécialement étudiées pour la bouche 
d’un petit. Fabrication en inox, un matériau sain, durable 
et résistant. Nettoyage au lave-vaisselle. Inox.

Réf. 351.673160 11,90 €

Plateau de service antidérapant 41,5 cm 
Pour que le service devienne un jeu d’enfant, ce plateau 
possède une surface antidérapante  : verres, tasses, 
assiettes... tiennent en place sans glisser. Polypropylène. 
41,5 x 31,3 cm, H 2,3 cm.

Réf. 351.654083 11,99 € -10 % 10,79 €

1.

2.

3.

Tablier de cuisine Cléo imprimé floral 
Avec son bel imprimé floral, ce tablier protège 
les  vêtements des projections et des taches lors de 
la  préparation des repas et du service à table. Possède 
une boucle de réglage pour l'adapter facilement à la taille 
souhaitée et une poche intégrée très pratique pour 
y ranger un ustensile ou un torchon. Confectionné en tissu 
certifié Oeko-Tex. Coton. 72 x 85 cm.

Réf. 351.826005 21,90 € -8 % 19,99 €

-8% 

Livre “En cuisine  
200 recettes pour tous les jours” 
L'ouvrage de cuisine idéal pour s’inspirer au quotidien et 
réaliser de délicieuses recettes maison. Constitué de 200 
recettes écrites par Cyril Lignac. 448 pages.

Réf. 351.632056 19,95 €

-10% 

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction)

jusqu’à

-10%

Ensemble gant, toque et tablier de cuisine 
pour enfant 
Prêt à offrir à un petit chef, chaque ensemble se compose 
d'un tablier qui se règle facilement avec une boucle pour 
s'ajuster à  la taille de l'enfant, d'une toque élastiquée 
pour un maximum de confort et d'un gant qui protège 
les petites mains de la chaleur et des risques de brûlures. 
En coton certifié Oeko-Tex. À partir de 4 ans. Coton. Tablier 
63 x 52 cm, toque 26 x 25 cm, gant 21 x 11 cm.

1. Petit Ange
Réf. 351.82628 26,90 € -10 % 24,21 €
2. Jolie princesse
Réf. 351.82629 26,90 € -10 % 24,21 €
3. Licorne
Réf. 351.829004 26,90 € -7 % 24,99 €
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-5% 

Goupillon en silicone avec tête flexible 
Indispensable pour le nettoyage des bouteilles et des 
verres grâce à sa flexibilité, cet ustensile possède une tête 
munie de picots en silicone. Nettoyage au lave-vaisselle. 
Silicone et bois de hêtre. Ø 4,5 cm. Long. 30 cm.

Réf. 351.613028 9,99 € -20 % 7,99 €

Égouttoir à vaisselle en inox extensible 
Extend™ Steel 
Extensible et aux possibilités de rangement multiples, 
cet égouttoir possède un rail mobile pour les éléments 
de  grande taille, un compartiment à  couverts mobile 
avec  fente à couteaux intégré et un bac d’évacuation 
ajustable pour que l’eau s’écoule directement dans 
l’évier. Muni de pieds antidérapants. Acier inoxydable 
et plastique. De 31 à 51,5 cm x 31 cm, H 16,7 cm

Réf. 351.606006 84,99 € -5 % 79,99 €

-20% 

Égouttoir à vaisselle  
avec bac et gouttière d’écoulement 
Gouttière d’écoulement pratique et orientable. Support 
à  assiettes et grille amovibles. Plastique et acier revêtu. 
42,5 x 32,5 cm, H 22,5 cm.

Réf. 351.654025 34,99 € -25 % 25,99 €

-25% 

Égouttoir filaire pour évier 
Astucieux, cet accessoire se pose directement sur l’évier 
pour égoutter assiettes, bols, verres. En acier inoxydable et 
silicone, il est amovible et enroulable pour un rangement 
facile. Sert aussi de repose-plat. 45 x 33 cm.

Réf. 351.670001 15,99 € -25 % 11,99 €

-25% 

Tapis égouttoir pente douce 
Parfait pour la vaisselle et les couverts, sa surface inclinée 
permet à l’eau de s’écouler directement dans l’évier. Offre 
une  surface supplémentaire d’égouttage. 40  x  30  cm, 
H 3 cm.

Réf. 351.613027 17,99 € -16 % 14,99 €

-16% 

Organisateur d’évier en inox Surface 
Pratique pour un évier bien rangé  : 2  compartiments 
pour  ranger liquide vaisselle et brosse, et 1 espace pour 
éponges. Muni d’un socle incliné rainuré pour récupérer 
l’excédent d’eau avant d’être vidé. Démontable pour 
un nettoyage facile. 18 x 12,5 cm, H 12,8 cm. (livré vide).

Réf. 351.670149 29,99 € -5 % 28,49 €

-5% 

-10% 

2 brosses à vaisselle en silicone 
Pratiques pour nettoyer les tasses, verres, bouteilles, 
carafes ou vases en profondeur. Ces brosses respectent 
les matériaux les plus fragiles sans les rayer, grâce à leurs 
196 picots en silicone. Séchage rapide pour une hygiène 
parfaite. Longueur 25 et 38 cm. Ø tête 3,5 cm.

Réf. 351.653370 12,99 € -30 % 8,99 €

-30% 

Éponge en silicone gris foncé 12 x 8 cm 
Réutilisable et donc durable dans le temps, cette éponge 
en silicone est hygiénique. Sa surface en silicone n’est pas 
propice à la prolifération des bactéries. Un côté fin et l’autre 
plus abrasif pour une vaisselle parfaite. Pratique, elle se 
nettoie au lave-vaisselle. Silicone. 12 x 8 cm, H 1,6 cm.

Réf. 351.610049 5,95 € -5 % 5,65 €

-5% 

Distributeur de savon à capteur 
Ce distributeur à capteur infrarouge délivre la  bonne 
quantité de savon sans qu’on y touche. Anti-goutte, 
pour  un plan de  travail propre, facile à recharger, 
hygiénique, il  possède un  récipient transparent pour 
contrôler le niveau de savon. Réglage de la quantité 
de  savon selon les besoins. S’utilise avec 4  piles AA 
(non  fournies). ABS et acrylique. Capacité 300  ml. 
15 x 8 cm, H 19,5 cm.

Réf. 351.650121 34,99 € -10 % 31,49 €
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Autour des plaques de cuisson et dessertes

-10% 

Desserte Deluxe  
coloris érable 
Avec 2  plateaux et corbeille 
grillagée, elle sert aussi de  table 
d’appoint. Stable et mobile, elle se 
replie d’un  seul geste. En  bois MDF 
coloris érable. Charge max 40  kg. 
4 roulettes. Poids 8,1 kg. 68 x 40,5 cm 
(replié 8 cm), H 70 cm.

Réf. 351.60635 
 139,99 € -10 % 125,99 €*

Plaque de protection noire 
Cette plaque de protection résiste aux chocs et à des températures allant jusqu’à +120 °C. 
Véritable plan de travail amovible et hygiénique, elle permet de garder les ustensiles de 
cuisine à portée de main en toute sécurité. En verre trempé, ne se tâche pas et ne prend 
pas les  odeurs, ne raye pas grâce aux 6  pieds en silicone.  S’adapte à tous les modèles 
standards de plaque de cuisson. 50 x 28 cm.

Réf. 351.62339 22,50 € -5 % 21,37 €

-5% 

Set de 2 couvre-plaques en verre 
Ces couvre-plaques protègent les plaques de cuisson 
(vitrocéramiques, induction, gaz ou électriques : grâce 
aux pieds réglables en hauteur) entre deux cuissons 
et agrandissent le plan de travail pour déposer plats, assiettes 
prêtes à être garnies ou épices et condiments. Extrêmement 
robustes, elles possèdent des pastilles antidérapantes. En verre 
trempé, résistant aux éraflures, robuste, anti-chocs  ; surface 
non poreuse ainsi les bactéries et odeurs ne s’y nichent pas. 
52 x 30 cm, H réglable de 1 à 4,5 cm grâce aux pieds fournis.
1. Motif coquelicots
Réf. 351.62612 39,99 € -15 % 33,99 €
2. Motif ardoise
Réf. 351.62600 39,99 € -15 % 33,99 €
3. Motif jardin de fines herbes
Réf. 351.62903 39,99 € -15 % 33,99 €
4. Motif granit
Réf. 351.62342 39,99 € -15 % 33,99 €
5. Motif orchidée
Réf. 351.62346 39,99 € -15 % 33,99 €
6. Motif argent
Réf. 351.628009 39,99 € -15 % 33,99 €
7. Motif romarin
Réf. 351.628014 19,99 € -15 % 16,99 €

-15% 

4. 5.

2.1.

6. 7.

3.

Set de 2 planches de protection pour plaques à induction 
Pratiques, elles résistent aux chocs et à des températures jusqu’à +120 °C pour y déposer 
les plats chauds. Amovibles, elles se posent sur les plaques de cuisson à induction pour 
les protéger des rayures et des chocs. Sert aussi de plan de travail supplémentaire. 
Non  compatibles avec les plaques au gaz ou  vitrocéramique. Verre trempé et pieds 
en silicone. 50 x 28 cm par planche.

Réf. 351.620024 39,90 € -5 % 37,90 €

-5% 

Desserte de cuisine Finja 
Avec ses multiples rangements et ses dimensions 
compactes, elle se glisse partout  : entre deux meubles, 
en bout de table, à côté du plan de cuisson ou du plan 
de  travail. Avec tiroir, corbeille grillagée, plateau de 
service amovible, plan de travail en céramique, tablette 
de rangement et porte-torchon. Dotée de  4  roulettes 
avec frein d’immobilisation et d’une grande poignée. 
Bambou et céramique. 49 x 38 cm, H 81 cm.

Réf. 351.604164 139,99 € -7 % 129,99 €*

-7% 
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Organisateur d’ustensiles  
de cuisine extensible DrawerStore™
Parfait pour ranger casseroles, couvercles et plats de cuisson, cet organisateur comprend 
7 séparateurs réglables en fer anti-rayures avec fentes pour les poignées des casseroles. 
Extensible pour s’adapter à  la  taille du tiroir. Doté de pieds antidérapants. Longueur 
extensible de 30 à 57,5 cm, largeur 20,4 cm, H 14,7 cm.

Réf. 351.658025 29,99 € -5 % 28,49 €

-5% 

Étagère télescopique en fer
Pour gagner de la place dans vos placards, munissez-vous 
de cette étagère télescopique  ! Elle permet de  rajouter 
un étage pour empiler plus d’assiettes, de verres, de bols, 
épices... Cette étagère est extensible de 30 à 54 cm pour 
s’adapter à tous les placards. Et  pour  ne  pas abîmer 
vos meubles, les pieds de l’étagère sont dotés de coussins 
antidérapants ronds. En  fer, l’étagère supporte jusqu’à 
5 kg. Profondeur 25 cm, H 15 cm. Garantie 5 ans..
Réf. 351.60685 29,99 € -16 % 24,99 €

-16% 

Organisateur sous étagère pour film, 
papier d’aluminium, et sacs poubelles 
CupboardStore™ 
Tire parti de l’espace inutilisé sous une étagère. Installation 
sans outil grâce à  un  ruban adhésif. Idéal pour ranger 
rouleaux de papier d’aluminium, de film alimentaire, 
de sacs poubelle. 26,3 x 22,1 cm, H 9 cm.

Réf. 351.658026 14,99 € -5 % 14,24 €

-5% 

Coffret de rangement accès facile 
CupboardStore™ 
Idéal pour organiser parfaitement les placards, ce coffret 
de rangement est conçu de façon à faciliter la visibilité 
et l’accès aux produits et accessoires qui y sont rangés. Muni 
de roues qui le font glisser dans le placard lorsqu’on le tire 
vers soi, il possède un compartiment réservé aux petits 
articles comme les éponges. Sprays, nettoyants, flacons 
de  produits, liquide vaisselle... : tout est parfaitement 
rangé et accessible rapidement. 46,2 x 17,1 cm, H 11,2 cm.

Réf. 351.658031 22,99 € -5 % 21,84 €

-5% -7% 

Range-couverts extensible 
Extensible, en bambou de très belle qualité, ce range-couverts s’adapte à tous les tiroirs, 
quelle que soit leur taille. Avec 5 à 7 compartiments de dimensions différentes et des arêtes 
en silicone antiglisse. Extensible de 25,7 à 38,5 cm, prof. 35,7 cm, H int. 3 cm, H ext. 5 cm.

Réf. 351.603031 32,99 € -21 % 25,99 €

-21% 

Set 3 casiers de rangement pliables 
Ces 3 bacs pliables permettent de tout ranger tout en 
visualisant leur contenu : nourriture, épices, thé, biscuits, 
papiers, DVD, CD, linge, chaussettes, collants... Placards, 
étagères, armoires, commodes,  réfrigérateur sont bien 
organisés. Résistants et faciles à nettoyer, ils se plient à plat 
s’il ne sont pas utilisés. Plastique. 40 x 18 cm, H 15 cm.

Réf. 351.653528 11,99 € -10 % 10,79 €

-10% 

EXTENSIBLE

EXTENSIBLE  
DE 30 À 54 CMDouble étagère en bambou  

avec tiroir coulissant 
Offrant plus de rangement et d’espace, cette étagère en 
bambou à deux niveaux se pose sur le plan de travail 
et  s’utilise en fonction des besoins. Recevant jusqu’à 
6  tasses, elle est munie d’un tiroir coulissant des deux 
côtés avec 4  compartiments pour ranger les sachets 
de thé, les dosettes de café, les sachets de sucre mais aussi 
les ingrédients de cuisson... Peut également être utilisée 
comme range-épices... Dotée de 4  pieds antidérapants 
pour une parfaite stabilité. 33 x 15 cm, H 17,5 cm.

Réf. 351.69027 37,99 € -10 % 34,19 €

-10% 

Range-couverts compact DrawerStore™ 
Permet d’optimiser la place dans les tiroirs  : chaque type 
de couvert aura sa place dans un des compartiments, 
indiqué par son symbole. Muni de pieds anti-dérapants. 
Adapté pour les tiroirs de 8  cm de haut minimum. 
39,5 x 11 cm, H 5,7 cm.

Réf. 351.601028 18,99 € -7 % 17,66 €
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NOUVEAU

Support pour poêles 5 emplacements 
Pour ranger 5 poêles ou casseroles verticalement dans 
un  grand tiroir ou un placard. Préserve les  revêtements 
qui ne sont pas en contact et assure un rangement 
optimal. Les espacements s’adaptent aux dimensions 
des  ustensiles. Muni de 4 pieds anti-dérapants. 
Polypropylène. 37 x 14,8 cm.

Réf. 351.650138 26,90 € -10 % 24,21 €

-10% 

NOUVEAU

Support pour couvercles de boîtes 
plastiques 7 emplacements 
Idéal pour ranger efficacement et retrouver facilement 
les  couvercles des contenants en plastique ou en verre. 
Reçoit jusqu’à 7 couvercles. 4 pieds antidérapants pour 
se poser dans un grand tiroir ou un placard. Possibilité 
de raccorder plusieurs supports. Polypropylène. 
18,5 x 14,8 cm.

Réf. 351.650139 14,90 € -10 % 13,41 €

-10% NOUVEAU

Support pour couvercles 8 emplacements 
Pour des tiroirs ou des placards bien rangés, ce support 
reçoit jusqu’à 8 couvercles entre Ø  14 et  32  cm. Muni 
de 4 pieds anti-dérapants pour rester bien en place. 
Polypropylène. 37 x 14,8 cm.

Réf. 351.650140 26,90 € -10 % 24,21 €

-10% 

Ensemble de 4 porte-couvercles 
de casseroles pour placard CupboardStore™ 
Idéal pour les couvercles difficiles à ranger, ces porte-
couvercles, pratiques et compacts, se fixent sans outils 
sur l’intérieur des portes de placards avec un ruban adhésif 
non marquant 3M fourni. Convient pour des  couvercles 
jusqu’à Ø 24 cm. 19 x 2,3 cm, H 3,7 cm.

Réf. 351.653061 14,99 € -5 % 14,24 €

-5% 

Panier  
à suspendre 
Créant un espace de rangement supplémentaire, ce panier se glisse sur une étagère pour s’y suspendre et offre 
ainsi une surface de rangement supplémentaire dans un placard de cuisine, un placard ou un dressing de chambre, 
un meuble de salle de bains... Pratique et astucieux, il fait gagner de l’espace car il réduit l’écart entre deux étagères fixes. 
Son revêtement lisse en métal chromé protège les étagères des rayures et des griffes. Métal. 49 x 28 cm, H 18 cm.
1. Maille ajourée
Réf. 351.603142 14,99 € -6 % 13,99 €

2. Maille fine
Réf. 351.603143 34,99 € -10 % 31,49 €

Panier multi rangements Ø 28 cm 
Idéal pour stocker et avoir toujours à portée de main tous vos produits d’entretien. Pratique 
aussi pour ranger les petits ustensiles de jardinage, ou un nécessaire de couture ou tricot. 
Doté d’un compartiment central et de 6 poches latérales. Pliable. Anse rabattable inox, 
panier polyester. Livré vide. Ø 28 cm, H 26,5 cm.

Réf. 351.606018 19,99 € -45 % 10,99 €

-45% 

Grand panier multiusages 
72 L 
Multiusages, ce panier peut accueillir 
des bouteilles plastiques ou des 
cartons, afin de les emmener facilement 
à  la  benne de recyclage. Grâce à  son 
gros volume, il  permet de les stocker 
pendant un moment sans encombrer 
garage ou  cellier. Polyvalent, il  pourra 
aussi être utilisé dans une chambre 
d’enfant pour y stocker des  jouets, ou 
même comme panier à linge. Grandes 
poignées inox gainées de caoutchouc. 
Toile 100  % polyester. Ø  38  cm, 
H 64 cm.

Réf. 351.606017 
 21,99 € -31 % 14,99 €

-31% 

2.

jusqu’à

-10%
1.
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-25% 

-25% 

Lot seau à compost et 4 filtres
Réf. 351.609110 
 54,98 € -15 % 46,73 €

2.

1.

1. Seau à compost en inox 5 L 
Écologique, idéal pour le compostage des déchets 
alimentaires du quotidien. Couvercle muni de 
trous d’aération, livré avec 2 filtres à charbon 
contre les mauvaises odeurs. Ø 18,5 cm, H 28 cm.

Réf. 351.673097 
 39,99 € -35 % 25,99 €
2. 4 filtres à charbon actif pour seau 
à compost 
Set composé de 2  filtres ronds et 2  filtres carrés 
à  placer dans le couvercle du seau (2  filtres par 
utilisation).

Réf. 351.601193 14,99 € -15 % 12,74 €

Tapis de réfrigérateur anti-humidité 
Sa texture isole les aliments de l’humidité pour une 
meilleure conservation. Mousse alimentaire. Se découpe 
et s’adapte à toutes les dimensions. 47 x 30 cm.

Réf. 351.60718 6,99 € -28 % 4,99 €

Poubelle de cuisine inox 30 L 
D’une capacité de 30  L, idéale au  quotidien, elle est 
équipée d’un  couvercle avec frein de chute pour limiter 
le  bruit, et d’une pédale pour l’ouvrir sans les mains. 
Résistante aux chocs et éraflures, finition satinée anti-
traces de doigts. Système antidérapant pour  garantir 
une  bonne stabilité. Acier inoxydable. Capacité 30  L. 
35 x 30 cm, H 63,5 cm.

Réf. 351.604120 79,99 € -25 % 59,99 €

Poubelle de porte 12 L 
Assure un gain de place dans la cuisine, solidement 
fixée sur  une porte. Équipée d’un  couvercle qui retient 
les odeurs. Récipient intérieur détachable. Capacité 12 L. 
26 x 19 cm, H 36,5 cm.

Réf. 351.654085 39,99 € -25 % 29,99 €

-25% 

Lot de 2 tapis de réfrigérateur spécial 
fraîcheur
Réf. 351.609027 13,98 € -40 % 8,38 €

jusqu’à

-40% 

sur le lot

Marche pied pliable 
Parfait pour accéder facilement à tous les rangements 
en  hauteur. Pour monter sans risque grâce à sa marche 
antidérapante extra large, ainsi qu’à ses pieds caoutchoutés 
et ses fixations à vis multiples, garantissant une bonne 
stabilité. Supporte jusqu’à 350  kg. Rangement gain 
de  place grâce à son mécanisme pliable. Polypropylène. 
31 x 22 cm, H 22 cm.

Réf. 351.653178 21,99 € -25 % 16,49 €

Seau à compost 2,5 L noir 
Compact et efficace, ce seau à compost élégant reçoit 
les déchets alimentaires. Doté d’un couvercle avec 
filtre à charbon, il se pose sur le plan de travail et stocke 
les  restes de fruits, de légumes, les sachets de thé, 
coquilles d’oeufs et pain pour ensuite les placer dans 
le compost qui viendra enrichir la terre du jardin ou des 
bacs de  fleurs de ses composants organiques riches. 
Muni d’une doublure intérieure qui garantit une parfaite 
étanchéité, il  est livré avec 2 filtres à charbon. 2,5  L. 
Ø 17,5 cm, H 20 cm.

Réf. 351.880056 22,90 € -10 % 20,61 €

-10% 

Chariot de course Thermo&Comfort 
Très fonctionnel, avec son sac imperméable amovible 
et robuste de 38 L, avec isolation intérieure en aluminium 
pour conserver les aliments au frais. Roulettes extra larges 
pour franchir les marches sans encombre. Fourni avec 
un  2ème sac à  bandoulière pour des courses légères. 
Se  transforme en chariot de transport grâce à sa sangle 
de  serrage. Avec poche latérale, bandes réfléchissantes, 
poignée ergonomique réglable sur 12  positions, 
et 2 crochets pour l’accrocher au chariot de supermarché. 
Polyester et aluminium. 54,5 x 42 cm, H 98 cm.

Réf. 351.603135 99,99 € -20 % 79,99 €

-20% 

jusqu’à

-35%
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SPÉCIAL 
RÉFRIGÉRATEUR

SPÉCIAL RÉFRIGÉRATEUR

CHAUFFE EN MOINS 
D'UNE MINUTE

Ensemble 6 batônnets microfibres 
Pour venir à bout de toutes les saletés dans les endroits 
les plus inaccessibles  ! De  2  tailles différentes, 3  petits 
et  3  grands, ils se glissent partout, dans les conduits 
d’aération de la voiture, dans les claviers, les radiateurs, 
sous les meubles... grâce aux longs manches de  26 
et 45 cm. Très utiles, les housses en microfibre s’enlèvent 
et sont lavables en machine à 30 °C.

Réf. 351.603083 11,99 € -30 % 8,39 €

-30% 

Spray dégivreur Express 
pour réfrigérateur 750 ml 
Redoutable pour un entretien facile des 
appareils électroménagers, ce produit 
agit efficacement grâce à sa formule 
suractive pour dissoudre rapidement 
la glace du congélateur ou du freezer. Ainsi, par une 
utilisation régulière, il supprime le givre et la glace qui 
provoquent une surconsommation des appareils. Simple 
d’utilisation, il  suffit de débrancher l’appareil, de le vider 
de ses aliments, de pulvériser le produit et de le laisser agir 
environ 15 minutes. Charbon actif. 750 ml.

Réf. 351.606053 14,00 € -5 % 13,30 €

Désodorisant réfrigérateur Chef fraîcheur 
Pour un réfrigérateur propre et sans odeur  ! Simple 
à  utiliser, il  suffit de le remplir de bicarbonate de soude 
et en 24 h seulement, celui-ci aura terminé de désodoriser 
le  réfrigérateur. Il diminuera significativement les odeurs 
pour maintenir une bonne hygiène. Utilisable à  l’infini. 
13,7 x 7,5 cm, H 16,3 cm.

Réf. 351.653011 9,99 € -30 % 6,99 €

-30% 

Dégraisseur 
Détruit les graisses brûlées et tenaces sans 
effort. Pour  nettoyer, dégraisser, détacher, 
rénover et faire briller les vitres, carrosseries, 
sols, meubles de jardin, four, plaques de 
cuisson, grilles de barbecue, vitres d’insert, 
casseroles, friteuses… et toute autre surface 
lavable. Convient aux nettoyeurs haute-pression. 1 L.

Réf. 351.607268 12,99 € -30 % 8,99 €

Produit désincrustant  
Diamond clean 500 ml 
Élimine sans trace les résidus 
alimentaires et  graisseux de  la  paroi du 
four sans effort. Il  laisse le four brillant  : vaporiser, laisser 
agir et essuyer avec un chiffon humide. Biodégradable.

Réf. 351.603079 19,99 € -40 % 11,99 €

-40% 

Aspirateur à main  
eau et poussières sans fil 
Pour nettoyer très rapidement et sans effort. Équipé 
de 2 réservoirs pour l’eau (150 ml) et la poussière (550 ml). 
Autonomie de  15 à  20  min. Indicateurs lumineux de 
charge, filtre démontable et lavable et 3  accessoires 
fournis  : support mural, embout suceur avec brosse 
et embout raclette pour liquide. 38 x 10,5 cm, H 13 cm. 
45 W - 230 V.

Réf. 351.77055 32,99 € -10 % 29,69 €

-10% 

(dont 0,30 e éco. part.)

Aspirateur balai cyclonique sans fil 29 V, 
2 vitesses réservoir XL 
Sans fil, il  se  recharge sur son support mural. Puissant, 
sans sac, il possède 2 vitesses et une autonomie d’environ 
50  min. Réservoir à  poussières d’1  L. Très maniable, 
sa  brosse est munie d’un éclairage LED pour repérer 
les moindres poussières ou saletés. 30 x 13 cm, H 72 cm. 
Batterie Li-Ion 29 V, durée de charge 4-5 h.

Réf. 351.77056 189,99 € -21 % 149,99 €*

-21% 

(dont 1,44 e éco. part.)

Balai vapeur tunbow 
Permet de nettoyer les sols 

rapidement et parfaitement avec 
une montée en température 

jusqu’à 110 °C et un débit vapeur 
continu jusqu’à 35 g/min, pour une 

élimination efficace des bactéries. 
Jet vapeur frontal “ultra vapeur” qui 

élimine les taches tenaces, réservoir 
de 650 ml permettant une autonomie 

jusqu’à 20 min. Chauffe en moins 
d’1  min et fabrique de la 
vapeur en 3  sec. Éclairage 

frontal, manche amovible, cordon 
de  5  m. Fourni avec 1  récipient pour le  remplissage du 
réservoir d’eau + 2 lingettes de nettoyage + 1 adaptateur 
moquette amovible. 30 x 18 cm, H 120 cm. 1 100 W - 230 V.

Réf. 351.771000 99,00 € -15 % 84,15 €
(dont 0,30 e éco. part.)

Aspirateur de table 
Fonction “Wet & Dry”, pour aspirer la poussière et 
les  liquides sur les sols, les tables, les fauteuils, dans 
la  voiture... Batterie longue durée li-ions 18,5  V pour 
une autonomie de 20  min en mode “power” et 30  min 
en mode “Eco”. Brosse rotative turbo de 2 500  tours/min 
pour nettoyer les  tissus d’ameublement, et éclairage 
LED. Livré avec 1  turbo brosse +  1  embout caoutchouc 
pour aspirer les liquides + 1 embout à fentes avec brosse 
supplémentaire pour le nettoyage de zones difficilement 
accessibles + 1  support mural avec dispositif de charge. 
Capacité 650 ml. 120 W - 240 V. Garantie 2 ans.
Réf. 351.770002 69,99 € -5 % 66,49 €

(dont 0,30 e éco. part.)

-15% 

-5% 

-30% 

-5% 
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Micro-perforations 
pour une meilleure 
circulation 
de la chaleur

Roulette découpe pâte  
pour mini-croissants Betty Bossi 
Réalise en un temps record des croissants parfaits 
pour  l’apéritif ou le dessert. La  roulette pré-découpe 
20  triangles aux dimensions parfaites et une empreinte 
indique où déposer la garniture. Livré avec des recettes 
salées et sucrées. Plastique. 17 x 7 cm, Ø 4 cm.

Réf. 351.653413 12,90 € -7 % 11,99 €

-7% 

Roulette à gâteaux  
forme “rose” Betty Bossi 
Pour confectionner de délicieux petits gâteaux fourrés, 
sucrés ou salés, cette roulette divise la pâte en 5 petites 
bandes aux contours arrondis, prêtes à se transformer 
en  jolies fleurs une fois garnies puis roulées. Livrée avec 
une recette. Plastique. 17 x 9 cm, Ø 4 cm.

Réf. 351.653407 12,90 € -7 % 11,99 €

-7% 

Presse à biscuits 2 couleurs 
Pour confectionner des biscuits bicolores avec 6 motifs 
au choix : étoile, fleur, trèfle, couronne, damier ou serpent. 
Une fois l’embout choisi et les deux pâtes versées dans 
l’appareil, le dressage se fait d’une seule main. Nettoyage 
au lave-vaisselle. Livré avec des recettes. ABS. Ø  8  cm, 
H 36 cm.

Réf. 351.566001 29,90 € -7 % 27,80 €

-7% 

Plaque à pâtisserie micro-perforée  
professionnelle en aluminium 
Idéale pour préparer des pâtisseries comme des macarons, 
cookies, meringues, pour une cuisson parfaite et uniforme 
sur les 2  faces. Parfaite aussi pour cuire pizzas, quiches 
et  tartes à la pâte bien croustillante. S’utilise avec une 
feuille de papier sulfurisé ou un tapis silicone. Aluminium 
ép. 1,5 mm, 40 x 30 cm. Fabrication française.
Réf. 351.59000 21,10 € -19 % 16,99 €

Lot tapis de cuisson format classique 
et tapis de cuisson perforé
Réf. 351.512900 40,48 € -30 % 28,33 €

Lot plaque à pâtisserie perforée 40 cm 
et tapis de cuisson professionnel en silicone 
et fibre de verre format classique
Réf. 351.519075 37,59 € -25 % 27,99 €

Pince à chiqueter 
La pince à pâte permet de donner à la pâte à tarte 
un aspect professionnel. En pinçant les bords de la pâte, 
vous obtenez une tarte à la finition parfaite. En  inox, 
elle se nettoie très facilement. Long. 10 cm.

Réf. 351.57034 7,90 € -25 % 5,92 €

-25% 

Kit décoration de biscuits Chat 
Kit complet qui permet de créer des biscuits à l’effigie 
d’adorables félins  : empreintes, têtes ou chats entiers. 
Une fois la pâte étalée, il suffit de la tamponner avec 
le cube en bois puis de la découper avec l’emporte-pièce. 
Nettoyage de l’emporte-pièce au lave-vaisselle. Bois 
de hêtre. 6,7 x 6,7 cm.

Réf. 351.580013 10,50 €

Plaque à biscuits en acier perforé 
antiadhérente 39 x 27 cm 
Dotée de perforations qui laissent passer  l’excès 
d’humidité pour des pâtes aérées  et plus croutillantes, 
cette plaque est idéale pour une cuisson parfaite des 
pâtes à biscuits, génoises et même des pizzas. Elle permet 
un démoulage facile et des cuissons homogènes jusqu’à 
+220 °C max. Nettoyage au lave-vaisselle. Acier avec 
revêtement antiadhérent. 39 x 27 cm, H 2 cm.

Réf. 351.541112 23,52 € -20 % 18,81 €

-20% 

Tapis de cuisson professionnels en silicone 
et fibre de verre 
Antiadhérents pour une cuisine sans matière grasse, flexibles 
et très résistants. Réutilisables et facile à nettoyer. Ils font 
aussi office de plan de travail supplémentaire. Nettoyage 
au lave-vaisselle. Résistent à des températures allant jusqu’à 
+240 °C. En fibre de verre recouverte de silicone.

1. Classique, 40 x 30 cm
Réf. 351.512180 16,49 € -15 % 13,99 €
2. Classique XL, 58,5 x 38,5 cm
Réf. 351.512189 26,99 € -25 % 19,99 €
3. Perforé, 40 x 30 cm, pour une circulation naturelle 
de l’air et une cuisson homogène des fonds de pâte 
croustillants.
Réf. 351.512211 23,99 € -33 % 15,99 €

3.

40 cm

58,5 cm

38,5 cm

30 cm

1.
2.

Lot de 2 tapis de cuisson classiques 
40 x 30 cm
Réf. 351.519074 32,98 € -21 % 25,99 €

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction)

jusqu’à

-33%
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Décoration

jusqu’à

-40% 

sur le lot

-7% 

4. 5.

3.

2.

1.

 Rouleau de 24 poches pâtissières jetables
Pour réaliser des décors de pâtisseries et aussi pour 
confectionner des verrines, choux à  la  crème... Vendues 
en rouleau de 24 poches. Utilisation avec ou sans douille. 
Long. d’une poche 41 cm.

Réf. 351.56099 9,99 € -30 % 6,99 €

Volette rectangulaire en inox 43 x 28 cm
Pour réaliser des nappages, glaçages... ou laisser refroidir 
les pâtisseries, tartes... Pieds repliables pour un rangement 
facile. (Vendue sans la plaque). En inox. 43 x 28 cm, H 9,5 cm.

Réf. 351.670045 19,99 € -35 % 12,99 €

-35% 

1. Tube piston à pression multi-usages 
Accessoire complet pour  réaliser de délicieux desserts 
magnifiquement présentés. Il  permet de doser facilement 
les pâtes, crèmes ou encore mousses plutôt épaisses (pâte 
à chou, pâte à petits fours, crème pâtissière, crème chantilly...) 
et de remplir, garnir et décorer les desserts. Plus facile à remplir 
et à utiliser qu’une poche pâtissière, pour un  travail précis, 
rapide et  propre. Comprend un  tube de  0,75  L de  capacité, 
avec molette de pression pour un dosage précis (de 1 à 5 cl), 
gradué, en plastique transparent pour visualiser la préparation 
et le niveau restant +  2  douilles +  1  set à  sablés (support 
+ 13 disques à motifs différents). 38,4 x 10,5 cm. Fabrication 
française.

Réf. 351.56504 81,18 € -13 % 69,99 €
2. Récipient supplémentaire pour piston “le tube”
Réf. 351.56062 13,64 € -10 % 12,27 €

jusqu’à

-13%

Coffrets 6 douilles en Tritan 
Ces assortiments de douilles permettent un large panel de 
décors et d’utilisations possibles en pâtisserie ou en cuisine. 
Solides, dotées de dents renforcées pour un travail de précision, 
ces douilles à garnir sont parfaitement lisses pour un nettoyage 
parfait et une hygiène garantie. Coloris noir translucide. Livrées 
avec un support en TPE pour un rangement facile. Nettoyage 
au lave-vaisselle. S’utilisent avec tout type de poche à douille. 
Fabrication française.
3. Classic Réf. 351.56500 15,76 € -11 % 13,99 €
4. Géo Réf. 351.56501 15,76 € -11 % 13,99 €
5. À garnir Réf. 351.56502 15,76 € -11 % 13,99 €

Poche à douille Access 35 cm + 8 douilles 
Avec ses 8 douilles différentes, cette poche à douilles 
permet de décorer et de garnir les pâtisseries rapidement 
et proprement. Grâce à sa poche en silicone, sa prise en 
main et son entretien sont facilités. Munie d’un embout 
clipsable anti-fuite pour des préparations toujours 
réussies. Résiste à des températures allant jusqu’à +70 °C. 
Longueur 35 cm.

Réf. 351.50051 15,99 € -7 % 14,87 €

Spatule de décoration et couteau à génoise 
2  en  1, cette spatule lisse les glaçages, étale les crèmes 
au  beurre avec précision, et découpe également 
facilement les génoises ou autres pâtisseries. Dotée d’une 
lame dentelée et d’un manche ergonomique à la surface 
granulée pour une excellente prise en main. Acier 
inoxydable. Long. 24 cm. Garantie 5 ans.
Réf. 351.513002 19,90 € -25 % 14,92 €

-25% 

Livre “L’école  
de la pâtisserie” 
Parfait pour apprendre la pâtisserie à la maison, avec 
les gestes et techniques des chefs pâtissiers, les recettes 
de base et les grands classiques. 458 pages.

Réf. 351.632054 24,95 €

Plateau tournant 28 cm 
Surélevé et pivotant, ce plateau est indispensable pour 
réaliser des gâteaux garnis et pochés à la douille et permet 
de recouvrir ou décorer un gâteau proprement, en arasant 
la crème facilement. Léger et démontable, il est facile 
à nettoyer. Ne passe pas au lave-vaisselle. Lavage à la main 
conseillé. Polypropylène. Ø 28 cm, H 7 cm.

Réf. 351.560010 16,99 €
Lot de 2 rouleaux  
de 24 poches pâtissières jetables
Réf. 351.56974 19,98 € -40 % 11,98 € (Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction)
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Rouleau à pâtisserie inox 40 cm 
Grâce à sa grande taille et sa forme sans poignées, 
ce rouleau léger et facile à manipuler garantit un étalage 
uniforme et sans marquage de toutes les pâtes  : à  tarte, 
à  pizza, à  sucre, d’amandes... Ses graduations servent de 
guide pour mesurer la dimension souhaitée. Robuste, facile 
à nettoyer et hygiénique, il est facile à ranger dans un tiroir. 
Nettoyage au lave-vaisselle. Inox. Ø 3,8 cm, long. 40 cm.

Réf. 351.543004 14,99 € -30 % 10,49 €

-30% 

Set de 2 bols pâtissiers Ø 20 et 24 cm
Idéals pour mélanger, fouetter ou encore conserver toutes les préparations grâce à leur couvercle. Stables grâce à leur 
base en silicone, les 2 bols ont des graduations intérieures permettant de doser au fur et à mesure de  la préparation. 
Pratiques : ils disposent d’un bec verseur. En inox et base en silicone, résistants aux chocs et aux rayures. Nettoyage facile 
au lave-vaisselle. Bol Ø 24 cm, H 14,5 cm, 4,5 L. Bol Ø 20 cm, H 12,5 cm, 2,5 L.

Réf. 351.573132 36,99 € -20 % 29,59 €

Bol bain-marie inox 14 cm avec poignée longue 
Pour réchauffer ou faire fondre facilement les ingrédients 
sans les brûler ou les faire bouillir : chocolat, beurre... Équipé 
de deux becs verseurs pour transvaser les  préparations 
proprement. Pratique, un support permet de le maintenir 
bien en place sur de nombreuses casseroles. Sa longue 
poignée permet de saisir le bol facilement sans se brûler. 
Inox. Capacité 450 ml. Ø int. haut 11 cm, Ø ext. haut 14 cm, 
H 6,2 cm. Long. avec poignées 28 cm.

Réf. 351.274022 9,99 € -15 % 8,49 €

-35% 

Set de 3 passoires à mailles fines 
Pour tamiser la farine, filtrer les bouillons et sauces, égoutter 
les pâtes et le riz, ou encore infuser le thé ou tisane. 
Les 3 passoires s’empilent et se rangent facilement. Nettoyage 
facile à l’eau chaude savonneuse. En inox. Ø 10, 16 et 18 cm.

Réf. 351.673072 17,99 € -35 % 11,69 €

Set de 4 petits bols inox gradués  
Ø 10,5 à 17 cm 
En inox résistant aux chocs et aux rayures. Système 
gigogne pour gagner de la place dans les placards. 
Nettoyage au  lave-vaisselle. Ø  10,5  cm, H  5,5  cm 
+ Ø 12,5 cm, H 7,5 cm + Ø 15 cm, H 9,5 cm + Ø 17 cm, 
H 10,5 cm.

Réf. 351.673073 36,99 € -20 % 29,59 €

Cul de poule Ø 25,5 cm avec support 
Pour mélanger et fouetter facilement et sans 
éclaboussures les préparations pâtissières, œufs en neige, 
pâte à crêpe, crème fouettée... Forme demi-sphèrique 
pouvant être inclinée à souhait sur son support. Tampons 
adhérents pour une stabilité parfaite. Inox résistant aux 
chocs et  aux  rayures. Nettoyage facile au lave-vaisselle. 
Ø 25,5 cm, H 13 cm.

Réf. 351.573012 28,99 € -20 % 23,19 €

-20% 

Tamis de cuisine  
avec 4 mailles interchangeables 
Ustensile indispensable dans la cuisine pour réaliser 
des préparations parfaitement homogènes et tamiser 
finement la farine, la semoule, la poudre de noix de coco 
ou d’amande, le cacao... pour les incorporer aux pâtes en 
évitant les grumeaux. Livré avec 4 toiles interchangeables 
plus ou moins fines. Ø 21 cm, H 8,5 cm.

Réf. 351.870009 28,99 € -30 % 19,99 €

-30% 

Billes en céramique 600 g 
Pour cuire à blanc les tartes, sans que la pâte ne se brise 
ou gonfle. Nettoyage au lave-vaisselle dans le filet.

Réf. 351.56086 13,99 € -30 % 9,79 €

-30% 

Rouleau à pâtisserie en acier revêtu 
antiadhérent 
Grâce à son revêtement antiadhérent, les pâtes ne collent 
pas au rouleau, en n’utilisant que très peu de  farine 
pour  les  étaler. Belle taille pour réaliser de  grandes 
quantités à la fois. Nettoyage facile. Acier revêtu et bakélite. 
Long. rouleau 25 cm, long. totale 45 cm.

Réf. 351.54304 16,99 € -30 % 11,89 €

-30% 

-15% 

Maille 0,5 mm Maille 1 mm Maille 2 mm Maille 3 mm

Lot de 6 bols en inox gradués avec base silicone 10,5 à 24 cm Réf. 351.573900 73,98 € -23 % 56,96 €

jusqu’à

-23% 

sur le lot
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jusqu’à

-15%

-30% 

EXISTE EN 4 TAILLES

Grand tapis de pâtisserie  
multi-diamètres 67 x 51 cm 
Idéal pour étaler les pâtes à tarte, pizzas..., préparer 
des  sablés, gâteaux... Ses très grandes dimensions 
permettent de  préparer des pâtes de toutes les tailles. 
Grâce à ses repères, il  permet aussi d’étaler la pâte pour 
qu’elle rentre juste dans le moule auquel elle est destinée. 
Parfait aussi pour enrouler les génoises, pour des roulés 
parfaits sans  craquelure. Nettoyage au lave-vaisselle. 
Ne passe pas au four. Silicone. 67 x 51 cm.

Réf. 351.51805 29,99 € -35 % 19,49 €

-35% 

Fouet thermomètre Need’it 
À la fois thermomètre de haute précision et fouet 
en silicone. Lors des cuissons, il contrôle efficacement 
la température d’une préparation et sonne une 
fois la température souhaitée atteinte. Mesure des 
températures de -20 °C à +250 °C. 2 en 1, il mélange 
en même temps la préparation pour s’assurer qu’elle 
reste onctueuse et qu’elle n’attache pas grâce à ses fils 
en silicone qui préservent le fond des casseroles ou 
les revêtements antiadhérents. Fouet amovible s’il n’est 
pas indispensable à la recette. Fonctionne avec une pile 
1,5 V (LR03) incluse. 27 x 5 cm, H 2,3 cm.

Réf. 351.606060 19,99 €

1.

Fouet professionnel Göma inox 
De qualité supérieure, cette gamme de fouets est 
idéale pour mélanger, battre, aérer et émulsionner 
toutes les  sauces, blancs en neige, pâtes à gâteaux... 
Dotés de  fils en  inox qui ne se démanchent pas, leurs 
manches surmoulés sont ergonomiques et antiglisse 
pour une utilisation agréable. Trou de suspension 
pour un  rangement facile. Totalement étanche pour 
un  nettoyage au lave-vaisselle. Modèle 35  cm avec 
manche plus large pour une meilleure préhension lors 
des préparations de grands volumes.
20 cm
Réf. 351.570125 16,38 € -10 % 14,74 €
25 cm
Réf. 351.570108 20,12 € -10 % 18,10 €
30 cm  
Réf. 351.673186 23,61 € -15 % 19,99 €
35 cm
Réf. 351.570109 25,28 € -10 % 22,75 €

NOUVEAU

Spatule flexible pour démoulage à gâteau 
facile Délicia 
Pour démouler gâteaux, biscuits, meringues facilement, 
cette spatule est idéale, notamment pour les moules 
à bords hauts. Flexible, elle résiste à la chaleur et préserve 
le revêtement des ustensiles de cuisson. ABS et PA66. 
26,5 x 3 cm, H 2 cm. Garantie 3 ans.
Réf. 351.654167 9,49 € -10 % 8,54 €

-10% 

Balance de cuisine  
digitale 5 kg 
Digitales et compactes, elles assurent une précision au gramme près de la pesée 
des  ingrédients solides ou liquides (g, ib, oz et ml). Munies de touches sensitives 
et d’un écran électronique LCD qui assurent une utilisation simple et précise. Fonction tare, 
choix de l’unité de mesure, arrêt automatique ou manuel. Poids maxi 5 kg. Piles fournies.
1. Plateau en inox, 22 x 17 cm, H 1,5 cm
Réf. 351.601180 25,99 € -30 % 18,19 €
2. Plateau en verre trempé, rouge, 15 x 20 cm, H 1,5 cm
Réf. 351.601181 19,99 € -30 % 13,99 €

(dont 0,30 e éco. part.)

Pichet et verres mesureur en verre et silicone 
Dotés d’une base en silicone amovible, ces pichet et verres mesureur sont une aide 
précieuse lors de la préparation des plats et des gâteaux. En verre borosilicate, ils sont 
très résistants aux chocs, et passent au micro-ondes et réfrigérateur. Dotés d’une base 
en silicone antidérapante amovible. Lavage à la main recommandé.
1. Verre mesureur 200 ml, 4 graduations (ml, cl, oz et cup). Ø 6 cm, H 10,9 cm.
Réf. 351.620022 12,50 € -5 % 11,87 €
2. Verre mesureur 500 ml, 4 graduations : liquides (cl ou ml), sucre (g), farine (g) et riz (g). 
Ø 8 cm, H 16 cm.
Réf. 351.62391 17,50 € -5 % 16,62 €
3. Pichet doseur 1 L, 4 graduations : liquides (ml, cl, dl, l), sucre (g), farine (g) et riz (g). 
Ø 12,5 cm, H 16 cm.
Réf. 351.62037 22,50 € -5 % 21,37 €

-5% 

3.2.

2.1.

Balance à épices 650 g 
Idéale pour les épices, cette balance a une pesée 
maximum de 650  g et une précision de 0,1  g. Écran 
LCD. Fonctionne avec 2 piles AAA fournies. Plateau inox 
7,5 x 6,5 cm. 13 x 7,5 cm, H 2 cm.

Réf. 351.72085 17,99 € -10 % 16,19 €

-10% 

(dont 0,30 e éco. part.) (Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction)
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-20% 

MOULES EN ACIER 
ANTIADHÉRENTS

 •  En acier de 0,4 mm d’épaisseur, robuste et durable
 •  Diffusion homogène de la chaleur pour une cuisson 
uniforme et dorée

 •  Démoulage facile avec très peu ou pas de matière grasse
 • Lavage à la main recommandé
 • Revêtement antiadhérent sans PFOA

Plat à four / moule Tatin
 TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Préparez votre caramel directement dans le moule, 
disposez les pommes, recouvrez de pâte et enfournez. 
Vous démoulez ensuite votre tarte facilement… Triple 
fond. Inox revêtement antiadhérent. Ø 24 cm, H 6 cm.

Réf. 351.57310 41,99 € -25 % 31,49 €

-25% 

Lot de 2 protections, 1 pour moule rond 
et 1 pour moule à cake
2  en  1, protège le moule des rayures et facilite 
le  démoulage grâce à son revêtement antiadhésif 
en  téflon. Évite d’ajouter de la matière grasse. Résiste 
jusqu’à +260 °C. Pour moule rond de  Ø  24 à  26  cm, 
et moule à cake de 20 à 38 cm.

Réf. 351.519097 16,98 € -40 % 10,18 €

-40% 

-25% 

Moule à flan et pudding en acier inoxydable Ø 20 cm 
Pour réaliser de délicieux flans et puddings, ce moule à bords hauts et inclinés assure des gâteaux à la forme traditionnelle, 
facilement démoulables. Résistant et muni d’un  couvercle pour une cuisson maîtrisée. Cuisson au bain-marie ou en 
cocotte. Acier inoxydable. Capacité 2 600 ml. Ø haut 20 cm, Ø bas 16 cm, H 13 cm.

Réf. 351.57197 28,10 € -20 % 22,48 €

-20% 
6 moules à Pastéis de Nata 
Pour réaliser des Pastéis de Nata, spécialité portugaise sous 
forme de flan dans une pâte feuilletée. Cuisson optimale 
pour permettre aux pâtisseries de conserver une pâte fine 
et croustillante, qui fait toute la douceur de cette recette. 
À déguster tiède pour conserver tout son croustillant, avec 
du sucre glace ou de la cannelle. Bien graisser les moules 
avant cuisson. Aluminium. Ø 7 cm, H 3 cm.

Réf. 351.57195 14,98 € -20 % 11,98 €

Moule à tarte dentelé perforé  
antiadhérent Ø 28 cm 
En acier antiadhérent, pratique pour des démoulages 
faciles, il est doté de trous qui laissent passer l’humidité, 
pour des pâtes aérées et plus croustillantes, et des 
cuissons homogènes. Nettoyage au lave-vaisselle. 
Ø 28 cm, H 2,6 cm.

Réf. 351.541106 14,47 € -20 % 11,57 €

-20% 

jusqu’à

-40%

Moule à cake 30 cm
Idéal pour des cakes salés ou sucrés, des pains, brioches... 
Ses bords plats et arrondis assurent une excellente prise 
en main. 30 x 11 cm, H 5,5 cm.

Réf. 351.544000 14,49 € -35 % 9,41 €

Moule à manqué carré 23 cm
Pour tous les gâteaux et brownies. Sert aussi de plat à four 
pour gratins et recettes salées. Acier revêtu. 23 x 23 cm, 
H 4,5 cm.

Réf. 351.544002 15,99 € -40 % 9,59 €

Plaque 12 grands muffins 35,5 cm
Pour de beaux et gros muffins individuels. Muffins Ø 7 cm. 
Plaque 35,5 x 26,5 cm, H 3 cm.

Réf. 351.544003 20,99 € -35 % 13,64 €

Moule pain de mie 
Pour réussir un pain de mie moelleux et savoureux 
et  déguster des canapés au saumon, foie gras ou des 
sandwiches... Son couvercle préserve le taux d’humidité 
pendant la cuisson afin d’obtenir un pain moelleux et bien 
formé. À utiliser aussi sans couvercle comme un moule 
à  cake traditionnel pour cakes et brioches. Acier revêtu. 
25,5 x 9 cm, H 7 cm. Fabrication française.
Réf. 351.54142 40,51 € -25 % 29,99 €
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MOULES EN ACIER 
ANTIADHÉRENTS

 •  En acier avec un revêtement antiadhérent 
de qualité supérieure

 •  Diffusion homogène de la chaleur pour une cuisson 
uniforme et dorée des préparations

 •  Démoulage facile avec très peu ou pas de matière 
grasse

 • Utilisation jusqu’à +240 °C
 • Lavage à la main recommandé

Plaque 12 madeleines 39,5 x 19,5 cm
Pour des madeleines parfaitement réalisées en grandes 
quantités. 12 madeleines de 8 cm. 39,5 x 19,5 cm.

Réf. 351.54201 15,49 € -35 % 9,99 €

Plaque à pâtisserie  
40 x 30 cm
Idéale pour réussir des gâteaux roulés, mais aussi cuire 
ou réchauffer sablés, feuilletés, cookies... 40 x 30 cm. 

Réf. 351.54211 19,99 € -40 % 11,99 €

Tourtière perforée Ø 30 cm
Fond perforé pour une cuisson rapide de la pâte dessus 
et dessous, pour un effet croustillant garanti. Ø  30  cm, 
H 3 cm.

Réf. 351.54106 15,99 € -37 % 9,99 €

Set de 4 moules à kouglofs individuels 
Ces moules sont parfaits pour confectionner 4  gros 
kouglofs moelleux et gourmands. Ø 11 cm, H 5 cm.

Réf. 351.544007 19,99 € -35 % 12,99 €

Set de 6 moules à gros muffins 
Ces moules sont parfaits pour réaliser des gros muffins, 
cupcakes, soufflés, mini-terrines... Ø 8 cm, H 5 cm.

Réf. 351.544006 15,99 € -35 % 10,39 €

Moule à tarte fond amovible Ø 28 cm
Avec son fond amovible, il facilite le démoulage de toutes 
les préparations. Ø 28 cm, H 3 cm.

Réf. 351.54102 16,99 € -41 % 9,99 €

Set de 6 moules à tartelettes 
fonds amovibles 
Ces moules sont parfaits pour préparer de délicieuses 
tartelettes, quiches... aux bords cannelés. Ø 12 cm, H 2 cm.

Réf. 351.544008 18,99 € -20 % 14,99 €

Set de 4 moules à tartelettes 
rectangulaires fond amovible
Fond amovible pour un démoulage facile sans beurrer. 
4 moules rectangulaires 11 x 6 cm, H 1,9 cm.

Réf. 351.541084 14,99 € -30 % 10,49 €

x6

x6

x4

x4

Lot de 2 moules à tarte rectangulaires 30 et 36 cm Réf. 351.54937 36,98 € -45 % 19,99 €

1. 2.

Moule à tarte rectangulaire amovible
Pour des tartes originales de forme rectangulaire. Démoulage très facile grâce au fond amovible.

1. 36 x 12 cm, H 2,5 cm Réf. 351.54103 16,99 € -41 % 9,99 €
2. 30 x 20 cm, H 2,5 cm Réf. 351.54104 19,99 € -40 % 11,99 €

Découvrez plus de 220 moules en métal différents sur www.mathon.fr

jusqu’à

-45% 

sur le lot
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POUR RÉALISER 9 CHIFFRES

Set de 2 cercles à gâteaux Ø 20 et Ø 26 cm 
Set composé de 2 cercles à gâteaux en inox. Parfaits pour 
le moulage, le dressage et la cuisson de vos préparations 
chaudes, ou froides. Démoulage facile pour des 
réalisations aux bords réguliers. Idéals pour les vacherins, 
mousses, entremets, fraisiers... Inox. Ø 20 et 26 cm, H 6 cm.

Réf. 351.571001 19,99 € -30 % 13,99 €Set de 4 cercles à tartelettes en inox 
Ø 8 cm 
D’un diamètre parfait pour des tartelettes individuelles, 
ils permettent de confectionner des tartelettes sucrées 
ou salées au bord parfaitement lisse comme dans les 
meilleures pâtisseries  ! À  utiliser sur un support lisse 
comme une plaque de cuisson, avec un tapis silicone 
ou du papier sulfurisé. Le rebord arrondi assure une 
découpe précise de la pâte pour éviter les débordements 
disgracieux. Nettoyage au lave-vaisselle. Acier inoxydable 
18/8. Ø 8 cm, H 2 cm.

Réf. 351.573000 13,99 € -30 % 9,79 €

-30% 

Cercle à gâteau extensible 
S’adapte à tous les diamètres des préparations rondes 
pour réaliser de magnifiques fraisiers, vacherins, bavarois, 
mousses, gâteaux à étages. Permet de  superposer 
différentes couches directement ou d’encercler le gâteau 
sans abîmer la préparation. En  inox. Nettoyage au lave-
vaisselle. Ø ajustable de 15,5 à 30 cm, H 8 cm.

Réf. 351.57125 14,99 € -35 % 9,74 €

-35% jusqu’à

-12% 

sur les lots

MOULES SILICONE 3D

 •  Pratique, le moule est équipé d’une bordure 
intérieure qui donne une légère forme arrondie 
à la base des préparations

 •  Résistant à des températures allant de -60 °C 
à +230 °C

 • Silicone antiadhérente
 • Démoulage facile
 • Nettoyage au lave-vaisselle

-40% 

1. Primavera “Marguerite”, pour la confection 
de gâteaux originaux en forme de fleur. 
Capacité 1700 ml. Ø 22 cm, H 5 cm.
Réf. 351.511115 26,95 € -7 % 24,99 €
2. Kit Pop Éclairs, pour confectionner 6 petits éclairs, 
muni d’une plaque spéciale pour simuler un pochage 
zigzag à déposer sur le dessus. Capacité 6 x 120 ml 
(total 720 ml). Dim. d’un éclair 13 x 3,8 cm, H 2,8 cm.
Réf. 351.511124 26,95 € -7 % 24,99 €
3. Moule à insert rond, pour réaliser 3 garnitures 
différentes pour les gâteaux : grand insert 600 ml, 
Ø 17,6 cm, H 2,5 cm + insert savarin 300 ml, Ø 15 cm, 
H 2,5 cm + petit insert 300 ml, Ø 3 cm, H 2,5 cm.
Réf. 351.511036 26,95 € -7 % 24,99 €
4. Honoré, pour 1 gâteau original représentant 
un pochage à la douille. Ø 19,5 cm, H 7 cm.
Réf. 351.511055 26,95 € -7 % 24,99 €

-7% 

4.

1.

Sets de moules à canelés bordelais 
en cuivre 
Ces véritables moules à  canelés bordelais font preuve 
d’une  excellente répartition et  diffusion de la chaleur, 
grâce au cuivre étamé qui les compose. Ainsi, la pâte 
va  doucement caraméliser, créant une croûte croquante 
cachant un cœur moelleux à  souhait. Fabrication 
européenne.
4 moules, Ø 3,5 cm
Réf. 351.50326 28,99 € -10 % 25,99 €
4 moules, Ø 4,5 cm
Réf. 351.50327 37,99 € -10 % 34,19 €
3 moules, Ø 5,5 cm
Réf. 351.50328 32,99 € -10 % 29,69 €

Lot de 9 moules Ø 5,5 cm
Réf. 351.509116 98,97 € -12 % 86,99 €

Lot de 12 moules Ø 4,5 cm
Réf. 351.509117 113,97 € -12 % 99,99 €

Lot de 12 moules Ø 3,5 cm
Réf. 351.509118 86,97 € -12 % 75,99 €

Kit Number cake, 9 chiffres 
Pour réaliser de superbes gâteaux d’anniversaire en forme 
de chiffres, et fêter tous les âges. Gabarit avec chiffres de 0 
à 8 (le 9 faisant aussi office de 6). Recette incluse. H 28 cm.

Réf. 351.560007 15,99 €

3.

-30% 

2.

Lot support pour cercle + 3 cercles 
avec poussoir 
Conçus pour réaliser de parfaites préparations chaudes 
ou froides. En inox épais de qualité professionnelle, 
ces  3  cercles peuvent servir d’emporte-pièces comme 
de  moules. Le poussoir permet de démouler facilement 
les préparations afin de conserver un résultat visuel parfait 
pour épater vos invités ! Nettoyage facile au lave-vaisselle. 
Cercles Ø 7,8 cm. H 4,8 cm. Support Ø 11 cm.

Réf. 351.67951 17,98 € -40 % 10,78 €

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction)
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Cadre acier intégré

Association 
de silicone 
ultra résistante 
et  d’un cadre 
en acier rigide

RIGIFLEX

 • Gamme culinaire en silicone ultra résistante
 •  Excellente tenue lors de la manipulation grâce 
à un cadre en acier invisible

 •  Poignées rigides pour une excellente prise en main
 •  Silicone alimentaire antiadhérente
 • Utilisation de -20 à +220 °C
 • Nettoyage rapide et facile au lave-vaisselle

jusqu’à

-35% 

sur le lot

Plat à four
32,5 x 22,8 cm, H 5,9 cm

Réf. 351.51700 18,99 € -30 % 13,29 €

Moule à cake
24 x 10 cm, H 7 cm

Réf. 351.511113 18,99 € -30 % 13,29 €

Moule à tarte
Ø 26 cm, H 4 cm

Réf. 351.511102 18,99 € -30 % 13,29 €

Moule à manqué
Ø 24 cm, H 5 cm

Réf. 351.512176 18,99 € -30 % 13,29 €
Lot de 4 moules : Plat à four + Moule à cake + Moule à tarte + Moule à manqué
Réf. 351.509119 75,96 € -35 % 49,37 €

Moule  
20 mini financiers
33 x 22 cm, H 2 cm

Réf. 351.512168 18,99 € -30 % 13,29 €

Plaque  
12 muffins
36 x 25 cm, H 4 cm

Réf. 351.512174 18,99 € -30 % 13,29 €

Moule à charlotte
26,5 x 23,5 cm, H 9,5 cm

Réf. 351.511114 18,99 € -30 % 13,29 €

Plaque  
12 canelés
32 x 22 cm, H 4 cm

Réf. 351.512175 18,99 € -30 % 13,29 €

Plaque 24 mini canelés
34,3 x 21,5 cm, H 3,3 cm

Réf. 351.512210 18,99 € -30 % 13,29 €

Terrine  
avec couvercle
30,5 x 13 cm, H 7 cm

Réf. 351.511103 23,99 € -30 % 16,79 €

-10% 

Moule à charlotte démontable
 
Moule démontable aux parois qui 
s’ouvrent et se referment, pour un 
montage et un démoulage rapide, facile 
et propre, et un résultat parfait. La base 
en céramique facilite le transport de 
la charlotte et passe directement du 
réfrigérateur à la table. En 100 % silicone 
platine antiadhérente, le moule résiste de 
-60 °C à +220 °C et permet d’obtenir un 
gâteau pour 8 à 10 personnes. Nettoyage 
au lave-vaisselle. Ø 18 cm, H 10 cm.

Réf. 351.511080 
 28,90 € -10 % 25,99 €
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Couteau d’office

Couteau universel

Couteau santoku

Couteau de chef

Couteau à pain

-5% 

Coffret 6 tartineurs Laguiole
Ce coffret comprend 6  couteaux tartineurs, parfaits 
pour  les  confitures et  pâtes à  tartiner du petit-déjeuner 
ou  le beurre pendant les repas. Jolies couleurs pastel. 
Nettoyage au lave-vaisselle. Inox et ABS. Tartineur 
15,8 x 2,3 cm.

Réf. 351.453049 12,56 € -5 % 11,93 €

Set de 5 couteaux de cuisine monobloc tout inox 
Conception monobloc tout inox lame et manche pour une efficacité de découpe redoutable et un grand confort 
d’utilisation. Set composé d’un couteau de chef (33  cm, lame  19,5  cm), un couteau à pain (33  cm, lame  19,5  cm), 
un couteau santoku (29,4 cm, lame 16 cm), un couteau universel (23,7 cm, lame 12 cm) et un couteau d’office (20,5 cm, 
lame 8,8 cm). Livré sans support. Nettoyage à la main recommandé pour une meilleure longévité.

Réf. 351.471243 37,99 € -30 % 26,59 €

-30% 

POLYVALENT, IL HACHE, 
CISÈLE, ÉPLUCHE, 

COUPE EN LAMELLE…
NOUVEAU

Couteau Office/Éplucheur manche en bois 
d’olivier 
Couteau double fonction, à la fois office et éplucheur avec 
l’encoche découpée dans la lame. Lame inox maintenue 
par 2  rivets et manche en bois d’olivier. Lame 8  cm. 
Long. totale 17,9 cm. Fabrication française.
Réf. 351.471052 15,60 € -10 % 13,99 €

-10% 

Office lame 10 cm 
Pour hacher, ciseler, gratter, éplucher... Acier en haute 
teneur en carbone et chrome molybdène vanadium.

Réf. 351.47588 27,29 € -10 % 24,56 €

-10% 

Coffret 6 couteaux Laguiole Stand Up 
manche en bois naturel 
Ce coffret en bois comprend 6 couteaux avec une 
lame inox pleine soie de haute qualité d’une épaisseur 
de  2,5  mm. Les manches sont en bois d’olivier naturel 
et  offrent une bonne prise en main lors de la  découpe 
de tous les aliments. Coffret 26,5  x  14  cm, H  3  cm. 
Fabrication 100 % française.
Réf. 351.471091 139,90 € -10 % 125,91 €*

-10% 

-20% 

Coffret 4 couteaux de table Kraft Classic 
manche en bois de hêtre naturel 
Ce coffret se compose de 4  couteaux de table équipés 
d’une lame de 11 cm crantée, épaisse, en acier inoxydable 
trempé, meulée en biseau sur toute sa longueur, et affilée 
manuellement, ce qui lui procure une excellente qualité 
de coupe. La soie est extra forte et la finition manuelle 
de la lame lui apporte un bel aspect satiné. Des  rivets 
en  aluminium assurent l’assemblage de la  lame 
et  du  manche pour une résistance et une durabilité 
exceptionnelles. Manche en bois de charme, séché 
naturellement pendant un an et recouvert d’un vernis 
transparent. Longueur d’un couteau 23 cm. Fabrication 
française, en Haute-Marne. Garantie à vie.
Réf. 351.409003 41,30 € -10 % 37,17 €

-10% 

-15% 

Set 6 couteaux de table Maître d’hôtel 
en inox 
Ce set de 6 couteaux à steak est très élégant et raffiné, 
indispensable pour les repas de  fêtes et les grandes 
occasions, mais aussi particulièrement efficace au quotidien. 
D’une  conception monobloc, ces couteaux sont très 
ergonomiques. Lames de 11  cm micro-dentées pour 
assurer une coupe exceptionnelle. Manches finition satinée. 
Nettoyage au lave-vaisselle. Fabrication 100 % française.
Réf. 351.475110 99,99 € -15 % 84,99 €

Boîte de 6 couteaux à steak LOUCHEBEM 
Ce set de 6 couteaux à steak est idéal au quotidien. Chaque 
couteau possède une lame monobloc en acier inoxydable, 
résistant à la corrosion et qui ne se détériore pas au cours 
du temps. Leur manche en polypropylène garantit une 
excellente prise en main. Longueur d’un couteau 24 cm.

Réf. 351.88960 70,40 € -20 % 55,99 €

x6

x4
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Couteaux et planches
-30% 

(dont 0,30 e éco. part.)

Éplucheurs manche ergonomique 
Ils possèdent une lame coupant dans les deux sens 
avec une mobilité à 30° pour s’adapter à tous les gestes. 
Extrémité incurvée pour retirer les yeux des pommes 
de  terre ou les parties abîmées. Manche ergonomique 
avec texture soft touch. Nettoyage au lave-vaisselle. Inox.
1. Lame pivotante, idéal pour éplucher les légumes 
les plus durs avec facilité. Équipé d’une lame ultra-affûtée. 
Il a été légèrement alourdi et nécessite donc une pression 
moindre pour entrer dans la peau des aliments. Ø 3 cm, 
long. 18,5 cm.
Réf. 351.478019 19,95 € -5 % 18,95 €
2. Lame dentelée, pour les fruits et légumes à chairs 
tendres. Lame munie de petites dents très aiguisées 
pour éplucher les mangues, tomates, kiwis, poivrons ou 
pêches et tous les types de textures proches de celles-ci. 
Ø 2,5 cm, long. 18,5 cm.
Réf. 351.478020 19,95 € -5 % 18,95 €

-5% 

1.

2.

Set de 2 couteaux en céramique 
Inusable, leur lame est d’une dureté proche du diamant 
et  ne nécessite aucun affûtage. Couteau 29  cm, lame 
15  cm. Couteau 18,5  cm, lame 7,5  cm. Livrés avec 
fourreaux.

Réf. 351.42155 19,99 € -25 % 14,99 €

-25% 

Coffret 3 couteaux d’office et 1 éplucheur 
Kraft Classic manche en bois de charme 
teinté merisier 
Composé de 3 couteaux d’office et d’un éplucheur : 1 office 
8 cm à lame lisse + 1 office 9 cm à lame crantée + 1 office 
9  cm à  lame lisse +  1  éplucheur à  double tranchant. 
Lame épaisseur juqu’à 1,8 mm, en acier avec molybdène, 
meulée en biseau sur toute sa longueur, avec une finition 
manuelle à l’aspect satiné. Soie extra forte rivetée au laiton. 
Manches en bois de charme séché un an sur parc, teinté 
merisier. Garantie à vie. Fabrication française.
Réf. 351.409002 31,80 € -10 % 28,62 €

-10% 

Coffret 3 couteaux  
éplucheur, tomate et office 
Complet, ce coffret se compose de 3 couteaux 
indispensables au quotidien  : 1  couteau spécial pour 
les  tomates, qui les découpe sans les écraser grâce 
à  sa  lame courbée et dentée +  1  couteau d’office pour 
découper fruits et légumes, oignons, ail, échalote... 
+  1  éplucheur pratique pour ôter la peau des fruits 
et des légumes facilement. Livrés dans un coffret en bois, 
ces couteaux sont conçus avec des manches paperstone : 
un matériau constitué à  100  % de papier recyclé, sans 
produits dérivés du pétrole. Cette matière non poreuse est 
résistante à l’eau, aux tâches et aux fortes températures. 
Nettoyage au lave-vaisselle. Fabrication française.
Réf. 351.471050 23,99 € -10 % 21,59 €

-10% 

Set de 9 pièces de découpe  
avec sac en toile 
Avec ce set complet de qualité professionnelle, tous 
les  ustensiles nécessaires à la cuisine du quotidien sont 
à portée de main. Fabriquées en acier inoxydable d’un seul 
bloc, ces pièces de découpe sont ultra robustes et résistantes 
dans le temps. Ce set comporte  : 1  couteau à  pain lame 
23  cm +  1  couteau à  effiler lame 26  cm, pour les chairs 
délicates + 1 couteau à désosser lame 17 cm + 1 couteau 
office bec d’oiseau universel lame 9  cm, pour éplucher, 
gratter et couper en tranches les fruits et légumes de petites 
tailles, hacher l’ail, le gingembre... + 1 couperet pour trancher 
en un seul geste les os des grosses pièces de viande avec une 
découpe nette et efficace + 1 fourchette à viande deux dents 
+ 1 couteau boucher lame 24 cm + 1 couteau à découper 
lame 25  cm +  1  fusil à  aiguiser. Livré dans une pochette 
de présentation en toile. Acier inoxydable.

Réf. 351.471242 69,53 € -10 % 62,57 €

-10% 

Planche multifonction en bambou 
Cut&Carve™ 
Résistante, cette planche multifonction possède une 
surface de découpe inclinée, une assise antidérapante 
pour faciliter la découpe de la viande, des coins conçus 
pour verser aisément le contenu et récupérer les jus 
de  viande pour en faire des sauces en toute simplicité. 
L’autre côté de la planche comporte des patins en silicone, 
mais propose une surface bien lisse qui peut être utilisée 
pour la préparation d’autres types d’aliments. Compatible 
lave-vaisselle. 40 x 30 cm, H 3,5 cm.

Réf. 351.48131 49,99 € -5 % 47,49 €

-5% 

Planche multifonction noire Cut&Carve™ 
Planche multifonctions double face possédant une 
surface de découpe inclinée ainsi qu’une assise 
antidérapante pour faciliter la découpe de la viande. 
Ingénieuse, elle  dispose de coins conçus pour verser 
aisément le contenu et récupérer les jus de viande pour 
en faire des sauces. L’autre côté de la planche se compose 
d’une surface bien lisse pour la préparation d’autres types 
d’aliments. Plastique. 37,5 x 29,5 cm, H 2,5 cm.

Réf. 351.45068 29,99 € -5 % 28,49 €

-5% 

Et plus de 260 couteaux et planches de découpe sur www.mathon.fr

Aiguiseur et affûteur électrique
Cet aiguiseur et affûteur électrique vous permet de rétablir 
le tranchant de votre couteau avant chaque utilisation 
ou  chaque découpe en toute simplicité et  sécurité. 
Il  vous  suffit de passer la lame dans l’une puis l’autre 
des fentes de l’appareil, et votre couteau est prêt. Poids  : 
1,17 kg. Puissance : 40 W. 15 x 20,5 cm.

Réf. 351.44200 62,00 € -30 % 43,40 €
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-25% 

-5% 

Mini zesteur 
Muni d’une râpe tranchante et d’une lame nettoyante 
pour récupérer les aliments. Poignée ergonomique et 
housse de protection. Indispensable pour les zestes 
d’agrumes et les épices. Nettoyage au lave-vaisselle. 
En acier inoxydable. 27,8 x 5 cm, H 2 cm.

Réf. 351.47874 17,99 € -5 % 16,99 €

Râpe électrique multifonctions 200 W 
Cette râpe électrique dispose de 4 cônes interchangeables 
pour râper de nombreux aliments d’un format fin à gros, 
ainsi que trancher et hacher  : fromages, légumes, fruits, 
chocolat... Munie d’un poussoir pour une utilisation fluide 
et d’une goulotte large de Ø 4,5 pour moins de découpes 
préalables. Avec une poignée de transport. Goulottes 
et  cônes compatibles lave-vaisselle. 21,5  x  15,5  cm, 
H 28 cm. 200 W - 220-240 V.

Réf. 351.44113 45,00 € -5 % 42,75 €

-5% 

(dont 0,25 e éco. part.)

Râpe multiface Elite 5 en 1 
Cet ustensile polyvalent, performant et durable compile 
plusieurs formes et tailles de trous pour s’adapter à toutes 
les recettes. Équipée de 5 zones en acier inoxydable ultra-
affûtées  : 1  double lame à  grains fins et  gros pour râper 
le chocolat, le gingembre, les  fromages à  pâtes dures 
ou zester les agrumes +  1  lame à très gros grains pour 
réaliser des copeaux de fromage ou de légumes + 2 lames 
pour une coupe large et un  double tranchant. Rebords 
en silicone antidérapant et poignée pour une prise en main 
ferme. Tiroir amovible pour récupérer les aliments avec 
graduations pour vérifier la  quantité. Étui de protection 
pour un rangement facile. Nettoyage au lave-vaisselle. Inox 
et silicone. 13,9 x 9,5 cm, H 27 cm.

Réf. 351.478024 49,95 € -5 % 47,45 €

-5% 

Râpe zesteur  
Premium Classic 
Dotée d’une lame en acier inoxydable, cette râpe est 
découpée par photochimie pour une structure d’une très 
grande précision et sans points faibles, ce qui augmente 
considérablement sa durée de vie. Affûtée et  taillée pour 
râper sans effort, elle préserve néanmoins l’aliment pour 
des zestes de citron, de cannelle et de gingembre aux 
saveurs non dégradées par un geste trop profond. Manche 
ergonomique à texture Soft Touch. Rebord en caoutchouc 
placé sur l’extrémité de la lame pour poser la râpe contre le 
plan de travail et la maintenir plus facilement en place, et 
sans rayer. Nettoyage au lave-vaisselle. Acier inoxydable et 
caoutchouc. 32,5 x 3,5 cm, H 2,5 cm.
1. Coloris rouge
Réf. 351.478010 23,95 € -5 % 22,75 €
2. Coloris gris
Réf. 351.478011 23,95 € -5 % 22,75 €
3. Coloris noir
Réf. 351.47071 23,95 € -5 % 22,75 €
4. Coloris vert
Réf. 351.47092 23,95 € -5 % 22,75 €
5. Coloris orange
Réf. 351.47093 23,95 € -5 % 22,75 €

-5% 

3. 4. 5.1. 2.

Râpe à fromage classic 16 cm 
Pour râper du fromage, du chocolat ou même des noisettes, 
cette râpe est ergonomique et modulable, car sa poignée 
s’adapte aux droitiers et aux gauchers. Munie d’un tambour 
à grain fin qui râpe les aliments sans effort. Se démonte 
entièrement pour un nettoyage facile, au lave-vaisselle ou 
à la main. 16 x 11,3 cm, H 8 cm. Garantie 5 ans.
Réf. 351.453051 22,95 € -12 % 19,99 €

-12% 

Râpe duo fin et moyen 
Double surface pour choisir un grain fin (zestes de citron, 
le  parmesan, la cannelle, la  muscade, l’ail…) ou  moyen 
(fromages et légumes). Nettoyage au lave-vaisselle. 
En acier inoxydable. 32,5 x 4,5 cm.

Réf. 351.47887 13,99 € -25 % 10,49 €

Hachoir - berceuse double manuel inox 
Très utile et efficace pour couper des herbes fraîches, 
fruits secs, fromages durs, oignons, chocolats... Doté 
de 2 poignées, offre une bonne prise en main. Sa double 
lame est extrêmement tranchante. 17 x 12 cm, ép. 5 cm.

Réf. 351.47853 22,34 € -20 % 17,87 €

-20% 

Éplucheurs rasoir 
Cette gamme d’ustensiles indispensables pour un travail 
propre et rapide en cuisine propose deux éplucheurs aux 
lames en acier inoxydable, aussi coupantes que des lames 
de rasoir. Poignées ergonomiques assurant une excellente 
prise en main. Robustes, ces éplucheurs se nettoient 
au lave-vaisselle. En inox.
1. Spécial peaux fines (tomates, poivrons, kiwis...) 
Lame dentelée 5 cm, manche avec lame pour sculpter 
les fruits et légumes. 16,5 x 3 cm.
Réf. 351.673135 7,49 € -30 % 5,24 €
2. Spécial peaux épaisses (pommes de terre, 
pommes, carottes...)
Lame droite 5 cm, manche avec grattoir intégré 
pour enlever les yeux de pommes de terre. 12 x 7,5 cm.
Réf. 351.673136 7,49 € -30 % 5,24 €

-30% 

1.

2.
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jusqu’à

-38% 

sur le lot
-30% 

Gant de protection  
contre les coupures  
droitier et gaucher 
Résiste aux coupures et à l’abrasion. Permet d’utiliser 
couteaux et mandolines en toute sécurité. Lavable en 
machine à 30 °C. 85 % polyéthylène, 15 % polyuréthane.

Réf. 351.609101 12,99 € -30 % 8,99 €

-35% 

Coupe fruits et légumes en spaghettis “Midi spiralizer” 
Pour réaliser en un clin-d’oeil des spaghettis de légumes, et aussi des tagliatelles 
de légumes et de fruits. Pour une cuisine facile et rapide, des plats originaux et équilibrés, 
sans effort grâce à un système de vis innovant. Parfait avec des pommes de terre, carottes, 
betteraves, pommes, poires... Livret de recettes inclus. Nettoyage au lave-vaisselle 
(sauf les cônes couteau). Acier inoxydable et plastique. 11,5 x 9 cm, H 18,7 cm.

Réf. 351.653020 29,95 € -10 % 26,95 €

-10% 

Set de découpage  
de pomme de terre Hasselback 
Pour réaliser des pommes de terre à  la  suédoise ou 
Hasselback en quelques mouvements, ce set de découpage 
est indispensable. Sa planche surélevée reçoit une 
pomme de terre plantée sur 2 pics pour qu’elle ne bouge 
pas pendant la découpe. En  passant le  couteau entre 
les barres métalliques de la grille, elle sera découpée mais 
pas tranchée, pour être ensuite garnie d’ail, fromage, 
condiments avant cuisson. Nettoyage de la grille au lave-
vaisselle. Acier inoxydable et bois. 13,6 x 9,4 cm, H 10,5 cm.

Réf. 351.401005 17,90 € -5 % 16,99 €

-5% 

Coupe-frites à ventouse ménager + 2 grilles 
Pour découper pommes de terre ou tout autre légume 
facilement et rapidement. Une simple pression suffit 
à couper de délicieuses frites ou bâtonnets de différentes 
dimensions grâce aux deux grilles munies (9  x  9  mm 
et 12 x 12 mm). Muni d’une ventouse à placer sur le plan 
de travail pour une parfaite stabilité lors de la découpe. 
Inox. 25 x 9 cm, H 10 cm.

Réf. 351.470022 41,16 € -30 % 28,81 €

Coupe-frites 
Préparer des frites maison n’a jamais été aussi facile qu’avec 
cet ustensile, qui fait gagner un temps considérable. 
Avec  ses 2  lames en acier inoxydable interchangeables, 
il  transforme une pomme de terre en frites fines 
ou épaisses (7 mm et 9 mm). Nettoyage au lave-vaisselle. 
25,5 x 14 cm, H 13 cm. Garantie 5 ans.
Réf. 351.453059 39,95 € -10 % 35,95 €

-10% 

Découpe-ananas inox 
Sa lame inusable en inox coupe sans effort et d’un seul 
geste  : votre ananas est prêt à  être dégusté. S’utilisant 
comme un tire-bouchon, il évide la partie fibreuse du fruit 
et le découpe en belles tranches régulières. Ø  8,5  cm, 
H 24 cm.

Réf. 351.47919 16,99 € -35 % 10,99 €

-35% 

Pèle-pommes 
Pour éplucher les pommes en un clin d’œil, il suffit 
de fixer cet ustensile sur le plan de travail, de positionner 
la pomme et de tourner la manivelle : la pomme s’épluche, 
s’évide et se tranche facilement et rapidement. Excellente 
stabilité grâce au pied à ventouse. En acier. 30,5 x 10,5 cm, 
H 14 cm.

Réf. 351.53012 17,99 € -20 % 14,39 €

-20% 

Mandoline V 5 lames 
5 lames inox interchangeables. En position inclinée sur son pied ou à plat, calée avec 
ses encoches sur un saladier. Épaisseur de coupe réglable de 1 à 9 mm. Pieds antidérapants. 
1 mandoline + 1 lame ondulée (effet gaufré) + 1 lame plate (pour trancher) + 1 râpe fine 
julienne + 1  râpe julienne épaisse + 1  râpe trous (chocolat et parmesan) + 1 poussoir 
de sécurité. Corps ABS. Lames inox. 33,5 x 13 cm, H tot. 14,5 cm.

Réf. 351.45323 35,99 € -35 % 23,39 €

Lot de 2 gants de protection
Réf. 351.609102 25,98 € -38 % 15,99 €
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-10% 

NOUVEAU

Cafetière à piston 600 ml 
Cette cafetière à piston, appelée aussi “French Press”, 
est  la  cafetière idéale pour les vrais amateurs de café. 
Simple et efficace, elle s’utilise sans filtre, et permet 
de tirer toute la saveur du café en ne laissant quasiment 
pas de résidu dans la tasse. Le goût du café est délicieux 
et corsé, tout en permettant à chacun de décider à quel 
point le café doit être fort en appuyant sur le piston. Verre. 
Ø 9 cm, H 18,5 cm.

Réf. 351.620051 15,50 € -5 % 14,72 €

-5% 

Machine à expresso 3 en 1, 20 bars 
Compilant 3 machines en une, cette cafetière réalise 
différents cafés  : la cafetière expresso de  850  W 
possède une pompe italienne de  20  bars qui traverse 
la mouture avec la force optimale pour en dégager tous 
les arômes ; la partie cappuccino est munie d’un système 
de vaporisation orientable de sa buse vapeur qui chauffe 
lait et eau chaude pour allier douceur et puissance  ; 
la  cafetière goutte-à-goutte de  600  W réalise des cafés 
américains avec le thermos portable en acier inoxydable 
qui contient jusqu’à 320  ml. Système Extra-cream 
incorporé au filtre pour faire une vraie crème. Réalisation 
d’un ou deux cafés en même temps. Arrêt automatique. 
Plateau chauffe-tasse, cuillère et filtre permanent inclus. 
Démontage pour un nettoyage facile. 1,2  L. 3,92  kg. 
29,5 x 28 cm, H 33 cm. 850 W - 220-240 V.

Réf. 351.700079 164,99 € -10 % 148,49 €*

-10% 

(dont 0,30 e éco. part.)

Cafetière programmable 0,7 L 550 W 
Fonctionnelle et performante, elle est idéale pour 
préparer environ 6 tasses à la fois. Corps coloris inox 
brossé et noir élégant. Fonction maintien au chaud, 
support à filtre amovible, protection contre la surchauffe 
et arrêt automatique en fin d’écoulement. Capacité 0,7 L. 
22 x 16,6 cm, H 27 cm. 550 W - 220 V.

Réf. 351.700057 33,99 € -10 % 29,99 €

-10% 

(dont 0,30 e éco. part.)

Machine à café avec broyeur 19 bars 
Slimissimo 
Avec une pression de 19 bars, cette machine à  café 
compacte et silencieuse propose une puissance qui libère 
au maximum les arômes et parfums du café en grains. 
Son moulin en acier permet d’obtenir une mouture parmi 
5 calibrages plus ou moins fins. Le système de percolation 
et pré-percolation breveté garantit un goût incomparable. 
Muni d’un écran tactile avec fonction expresso, café long 
et eau chaude mais aussi option détartrage. Réservoir 
à grains 150 g. Mémorisation des programmes. Mode éco 
avec arrêt automatique et faible consommation (classe A). 
Sachets pour détartrages fournis. 1,2  L. 39,5  x  18  cm, 
H 31,5 cm. 1 470 W - 220-240 V. Garantie 2 ans.
Réf. 351.70169 399,00 € -10 % 359,10 €*

(dont 0,30 e éco. part.)

NOUVEAU

Machine à café avec broyeur et récipient 
à lait Slimissimo Intense Milk Silver 
Polyvalente, cette machine à expresso broie les  grains 
pour un café arômatique. Munie d’un récipient à  lait, 
elle confectionne également de délicieux latte, macchiato, 
cappuccino et mousses de lait. Pression de  19  bars et 
chauffe rapide pour obtenir rapidement un café savoureux. 
Interface tactile simplifiée, avec choix de 3 températures 
d’eau (65 °C, 75 °C et programme thé) et de volume d’eau. 
Système de pré-percolation et  percolation brevetés. 
Broyeur à  grains en acier inoxydable avec 5  niveaux 
de  finesse réglables. Réservoir à  eau 1,2  L et  à  grains 
150/200 g. Arrêt automatique de l’appareil et programme 
de détartrage. Livré avec un récipient à lait et des sachets 
de détartrage. 8,5  kg. 39,5  x  18  cm, H  31,5  cm. 1 235-
1 470 W - 220-240 V. Garantie 2 ans.
Réf. 351.700095 549,00 € -10 % 489,99 €*

-10% 

(dont 0,30 e éco. part.)

NOUVEAU

Cafetière italienne  
électrique 6 tasses 480 W 
Préparant jusqu’à 6 tasses en une fois, cette cafetière 
électrique est dotée d’une technologie innovante  : socle 
pivotant à  360°, témoin lumineux de fonctionnement, 
maintien au chaud, tout en conservant l’authenticité 
d’une  cafetière italienne. Métal. Capacité 300  ml. 
18,3 x 14,5 cm, H 25 cm. 480 W - 220-240 V.

Réf. 351.700104 40,99 € -10 % 36,89 €

-10% 

(dont 0,24 e éco. part.)
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Bouilloires et théières

-5% 

Bouilloire électrique 1,2 L inox 
Élégante, dotée d’un corps en inox poli miroir raffiné, cette 
bouilloire électrique dispose d’une fonction maintien 
au chaud pendant 2 h. Température réglable de  40 °C 
à 100 °C par paliers de 20 °C, filtre anticalcaire, niveau d’eau 
visible, socle pivotant à 360° pour une utilisation pratique. 
Capacité 1,2 L. 21 x 15 cm, H 19,5 cm. 2 200 W - 230 V.

Réf. 351.702001 59,99 € -5 % 56,99 €
(dont 0,30 e éco. part.)

-5% NOUVEAU

Théière en verre filtre 1,2 L  
avec fond induction
 TOUS FEUX MÊME INDUCTION

Permet de faire chauffer l’eau directement sur la plaque 
de cuisson, et d’infuser le thé en même temps. Poignée 
en verre et filtre en micro-maille pour une dégustation 
parfaite. Verre. Fond en acier inoxydable. 1,2 L.

Réf. 351.842008 56,49 € -15 % 47,99 €

-15% 

Bouilloire électrique sans fil 1,7 L 2 200 W 
Parfaite pour les thés et infusions, elle dispose d’un 
socle pivotant à 360 °C, d’un interrupteur marche/arrêt, 
d’un indicateur de niveau d’eau ainsi que d’un arrêt 
automatique. Résistante et facile à nettoyer, elle possède 
un filtre anticalcaire amovible pour un entretien facile. 
Capacité 1,7 L. 24 x 17,2 cm, H 23 cm.

Réf. 351.702002 24,99 € -10 % 22,49 €

-10% 

(dont 0,13 e éco. part.)

Théière bouilloire électrique sans fil 1,7 L 
Permet de chauffer jusqu’à 1,7  L d’eau à la température souhaitée  : de 40 °C à  100 °C, 
par palier de 20 °C et 10 °C. Elle comporte un infuseur à thé en acier inoxydable amovible 
qui fait de cette bouilloire une théière, et  inversement. Corps en verre haute résistance 
et acier inoxydable. Filtre anticalcaire amovible. Socle pivotant 360°. Arrêt automatique. 
Range cordon. Ø 23,5 cm, H 26 cm. 2 200 W - 220 V.

Réf. 351.720004 62,00 € -10 % 55,80 €

-10% 

(dont 0,24 e éco. part.)

Théière automatique 
Cette bouilloire théière possède 2 fonctions : ébullition et infusion. Elle atteint les 100 °C 
jusqu’à 2  fois plus rapidement que d’autres bouilloires. La température de  l’eau est 
réglable et personnalisable, de 40 °C à 100 °C par paliers de 5 °C. Son filtre permet d’infuser 
du thé directement à l’intérieur. Elle comprend 5 programmes pré-réglés en température 
et temps d’infusion, en fonction du thé choisi. Dès la température atteinte, le filtre à thé 
se relève automatiquement pour stopper l’infusion. Le temps d’infusion est également 
réglable de 1 à 15 min avec signal sonore de fin. Fonction maintien au chaud, couvercle 
grande ouverture et filtre anticalcaire amovible. Corps en inox. Capacité 1,7 L d’eau et 1 L 
de thé. 3 000 W - 240 V. Garantie 2 ans.
Réf. 351.702009 189,99 € -5 % 179,99 €*

-5% 

(dont 0,30 e éco. part.)

3. 4. 5.2.

Mini-bouilloire 0,8 L 1 400 W 
À utiliser seul ou en duo, cette mini-bouilloire est conçue 
pour s’adapter aux petits volumes  : jusqu’à trois tasses 
en  une seule fois. Robuste, elle est en acier inoxydable 
verni, style rétro. Couvercle à ouverture progressive, 
double paroi en inox pour une conservation au chaud 
pendant 30 min. Résistance dissimulée et isolée, et arrêt 
automatique une fois les 100° atteints ou par absence 
d’eau. Boutons rétro-éclairés et finitions chromées. 
Capacité 0,8 L. 20 x 15,2 cm, H 20 cm. 1 400 W - 220 V.

1. Crème
Réf. 351.702032 129,99 € -5 % 123,49 €*
2. Noire
Réf. 351.702028 129,99 € -5 % 123,49 €*
3. Rouge
Réf. 351.702029 129,99 € -5 % 123,49 €*
4. Vert d’eau
Réf. 351.702030 129,99 € -5 % 123,49 €*
5. Blanche
Réf. 351.702033 129,99 € -5 % 123,49 €*

(dont 0,30 e éco. part.)

1.
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Robots

ÉLECTROMÉNAGER

70 *Tous les produits supérieurs à 100 e bénéficient du paiement en 2x sans frais

Pour l’achat  
d’un Robot   

20 % DU PRIX 
FACTURÉ 

REMBOURSÉS ! **

Offre Privilège
Valable du 15/03/2022 au 29/06/2022

** Coupon à télécharger sur www.bosch-home.fr  
et à renvoyer avant le 15/07/2022 à l’adresse  
indiquée pour obtenir votre remboursement.

-6% 

-15% 

Robot multifonctions compact MultiTalent 3 
Doté de plus de 50  fonctions, pour une cuisine créative, ce robot râpe, émince, moud, 
hache, mélange... Grâce à la diversité des accessoires tels que le bol mixeur, le mini-hachoir, 
et les différents jeux de lames, les ingrédients sont hachés parfaitement, les milk-shakes 
et les smoothies sont mixés de façon homogène. Les accessoires s’installent rapidement 
grâce au marquage malin et peuvent être rangés soigneusement dans le bol pour être 
toujours à portée de main. Le couteau multifonction est doté de 3 doubles lames pour 
garantir des résultats parfaits. Le robot est aussi équipé de la fonction moulin à café pour 
moudre grains de café et épices. Éléments lavables au lave-vaisselle. Poids 4,4 kg. Capacité 
2 L. 37,5 x 22 cm, H 26 cm. 800 W - 220 V.

Réf. 351.76172 129,99 € -10 % 116,99 €*

-10% 

(dont 0,30 e éco. part.)

Robot de cuisine MUM5 rouge 1 000 W 
Pour cuisiner et pâtisser, confectionner pains maison et pâtes levées, même en grandes 
quantités. Son moteur extrêmement puissant, parfaitement adapté aux pâtes lourdes 
qui doivent être pétries longtemps, garantit un résultat parfait  : mouvement planétaire 
3D et  régulateur intelligent de vitesse de malaxage. Doté de 7  vitesses et  d’un turbo, 
pour réaliser gâteaux, pains, crêpes, mousses, crèmes, légumes râpés, tranchés, 
émincés, viandes mixées, soupes, smoothies... Bras mobile, démarrage lent pour éviter 
les projections et remise en place du fouet à l’arrière du bol automatique. Comprend : 1 kit 
pâtisserie composé d’un fouet batteur, d’un fouet mélangeur et d’un crochet pétrisseur 
+  1  bol mélangeur inox de 3,9  L pouvant accueillir jusqu’à 2,7  kg de pâte (soit 1  kg 
de farine plus les autres ingrédients) +  1  blender de  1,25  L +  1  râpeur éminceur avec 
3 disques réversibles pour râper, émincer et concasser plus ou moins finement + 1 trousse 
pour ranger les  accessoires +  1  DVD de recettes. Sécurité anti-surcharge, système 
de blocage du bol “Safety Lock” avec arrêt automatique du moteur, pieds ventouses pour 
une excellente stabilité, et compartiment pour ranger le cordon de 1,1 m. 28 x 27,1 cm, 
H 28,2 cm. 1 000 W - 220 V.

Réf. 351.761030 319,99 € -6 % 299,99 €*
(dont 0,30 e éco. part.)

Robot Easy Prep Pro 
Idéal pour hacher, râper, mélanger et trancher. Fourni avec 2 bols 0,7 L et 1,9 L, 2 tailles 
de lames et 2 tailles de disques pour râper et trancher (2 mm et 4 mm). Lame en acier 
inoxydable très robuste. 2  réglages de vitesses et fonction pulse. Pieds en silicone 
pour  une  meilleure stabilité. Coloris gris perlé. 19  x  22  cm, H  38,5  cm. 350 W - 220 V. 
Garantie 5 ans.
Réf. 351.761015 179,90 € -10 % 159,99 €*

-10% 

(dont 0,30 e éco. part.)

Robot pétrin 5 L, 1 000 W 
Mouvement planétaire pour un mélange homogène des préparations. Inclinaison du bras 
pour un accès facile. Bol inox d’une capacité de 5 L. Sélecteur 6 vitesses de rotation. Livré 
avec un crochet pétrin, un batteur, un fouet (avec protection), un couvercle transparent 
avec ouverture. Poids 5,7 kg. 40,5 x 26,8 cm, H 35,6 cm. 1 000 W - 220 V.
1. Blanc Réf. 351.76256 84,99 € -15 % 72,24 €
2. Noir Réf. 351.76257 84,99 € -15 % 72,24 €

(dont 0,85 e éco. part.)

1.

2.
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Robots

MODÈLE XL CUVE 4,8 L

Paiement 
3x sans frais

Classique

Cuve inox
3,5 L

XL

Cuve inox
4,8 L

(dont 0,30 e éco. part.)

Robots Cook Expert et Cook Expert Premium XL 
Ultra-polyvalents, ces robots sont idéals pour les novices en cuisine comme pour les experts. Multifonctions : 1 cuve en métal + 3 cuves transparentes qui s’adaptent pour enchaîner 
les préparations. Une qualité de coupe parfaite, que ce soit pour hacher, émincer ou râper. Plusieurs programmes automatiques pour réaliser des sauces, des plats mijotés, de la cuisson 
en vapeur, du risotto, de la purée, des brioches, des blancs en neige, des boissons et plus encore... Équipé d’un système de chauffe par induction, ce qui permet une montée en température 
plus rapide, plus précise (réglage au degré près) et plus sûre. La température peut être réglée de +31 °C à 140 °C, pour un temps de  uisson allant de 5 secondes à 2 h. Livré avec un livre 
de 300 idées de recettes avec une application multimédia offerte (pour mobile et tablette) pour découvrir encore plus de recettes, de conseils et d’astuces. Grande cuve inox thermo 
double-paroi, panier vapeur, grande cuve pour hacher et mixer 3,6 L, mini cuve pour émincer et râper 2,6 L, mini cuve pour les petites préparations 1,2 L. Moteur garanti 30 ans.

Modèle Classique - Spécificités  : 12 programmes automatiques. Cuve inox thermo 
double-paroi 3,5 L, panier vapeur 2,5 L. Poids 11 kg. 39 x 33,5 cm, H 37 cm. 1 700 W - 220 V.
1. Chrome mat Réf. 351.76173 1 199,00 € -10 % 1 079,10 €*
2. Noir Réf. 351.76186 1 199,00 € -10 % 1 079,10 €*

3. Modèle XL Premium Platine - Spécificités  : 15 programmes automatiques dont 
un  mode rinçage, 1 mode manuel (Expert). Cuve inox thermo double-paroi 4,8  L  
(2-16 personnes, capacité utile 3,6 L, la plus grande du marché !), panier vapeur XL 3,5 L. 
Pétrin XL : double la capacité de pâte. Poids 11,9 kg. 35 x 34 cm, H 41 cm. 1 800 W - 220 V.
Réf. 351.761024 1 399,00 € -10 % 1 259,10 €*

-10% 

(dont 0,30 e éco. part.)

3.

1.

2.

Robot professionnel sur socle à crémaillère 
Puissant et silencieux, ce robot ultra résistant offre 
des  performances optimales à long terme, en plus 
d’un  design professionnel arrondi. Bol relevable en acier 
inoxydable de  6,9  L pour préparer de grandes quantités 
d’aliments. Moteur robuste puissance 1,3 cv, conception 
en métal coulé, moyeu unique de fixation pour un large 
éventail d’accessoires. Utilisation et nettoyage facile. 
Action de mélange à  mouvement planétaire rapide 
et homogène, fonction “soft start” pour un démarrage 
progressif sans éclaboussure. Livré avec 1  batteur plat 
+ 1  fouet à  fils + 1 crochet “PowerKnead” + 1 couvercle 
verseur protecteur. Coloris noir. Poids 12,6 kg. 37 x 34 cm, 
H 42 cm. 500 W - 220-240 V. Garantie 5 ans.
Réf. 351.76122 1 019,00 € -15 % 859,99 €*

-15% 

(dont 0,30 e éco. part.)

2.

AVEC 6 ACCESSOIRES !

Robot Artisan multifonctions bol 4,8 L + 6 accessoires 
Le champion de la pâtisserie et de la préparation culinaire ! Mouvement planétaire : le fouet tourne dans le bol et tourne 
aussi sur lui-même pour un mélange parfaitement homogène, même sur les bords du bol. Moteur puissant à transmission 
directe : durable, fiable et silencieux. 2,7 kg de pâte à gâteau, 2 kg de pâte à pain, 3,2 kg de purée de pommes de terre... 
1 robot + 1 bol inox 4,8 L avec poignée + 1 bol inox de 3 L + 1 crochet pétrisseur + 1 batteur plat + 1 batteur plat à bord 
flexible + 1 fouet à fils + 1 couvercle verseur/protecteur transparent. Poids 10,98 kg. 37 x 24 cm, H 36 cm. 300 W - 220 V. 
Garantie 5 ans.
1. Rouge Réf. 351.761001 749,00 € -22 % 579,99 €*
2. Noir Réf. 351.761002 749,00 € -22 % 579,99 €*

-22% 

1.

Paiement 
3x sans frais

Paiement 
3x sans frais
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Hachoirs, trancheuses, couteau électrique

72 *Tous les produits supérieurs à 100 e bénéficient du paiement en 2x sans frais

Offre Privilège
Valable du 15/03/2022 au 29/06/2022

Pour l’achat  
du Hachoir à viande 

20 % DU PRIX 
FACTURÉ 

REMBOURSÉS ! **
** Coupon à télécharger sur www.bosch-home.fr  

et à renvoyer avant le 15/07/2022 à l’adresse  
indiquée pour obtenir votre remboursement.

-13% 

(dont 0,30 e éco. part.)

Hachoir à viande ProPower 800 W
Pour préparer steaks hachés, saucisses, pâtés... en un clin d’œil, ce hachoir dispose d’un 
panel en inox et d’un plateau en métal. Robuste, d’une grande capacité de fonctionnement 
grâce à son moteur avec arrêt automatique à 2 200 W, il hache jusqu’à 4,3 kg de viande 
par minute. Rangement intégré des grilles et des  accessoires. 3  grilles de hachoir  : 
fin 3 mm, moyen 4,8 mm, gros 8 mm + kit à saucisses + kit à kebbés + accessoire râpeur 
(2 épaisseurs) et éminceur. 19,9 x 29,5 cm, H 25,4 cm. Poids : 5,9 kg. 800 W - 220 V.

Réf. 351.760203 229,99 € -13 % 199,99 €*

Mini hachoir Xpower 400 W 
Le mini hachoir Xpower vous fera économiser 
du temps et de l’énergie lors de la préparation 
de vos plats ! Il est idéal pour hacher des 
oignons, des épices, de  l’ail, des  légumes, 
de la viande, de la glace, des noix... Ainsi, vous 
réaliserez rapidement des sauces, du pesto, de 
la viande hachée pour les boulettes, etc. Vous 
serez bluffé par la rapidité et la coupe très fine. 
Si vous le laissez en marche suffisamment de 
temps, vous aurez des sauces très onctueuses et 
parfaitement homogènes ! Le système à 4 lames 
en acier inoxydable Xpower Quad-blade est 
redoutable contre tous les aliments. Le  bol 
gradué à une capacité de 0,5 L. Vous choisirez 
entre 2 vitesses: basse et haute. Il est très facile 
à nettoyer; petite astuce: mettez de l’eau et un 
produit pour laver la vaisselle et  mettez le en 
route 10  secondes, ensuite, il suffira de rincer 
pour que les lames et le bol soient propres  ! 
Les éléments sont résistants au lave-vaisselle.

Réf. 351.453043 
 44,99 € -20 % 35,99 €

(dont 0,30 e éco. part.)

2 EN 1

Mini robot hachoir 240 W 
Parfait pour hacher tous les aliments, fruits, légumes, viandes, pain, mais  également 
préparer des sauces et émulsions, grâce à l’ouverture pour les liquides qui permet d’ajouter 
des aliments au  cours de  la  préparation. Doté d’un mode impulsion, pour  une bonne 
consistance des  préparations crémeuses et pour hacher grossièrement les ingrédients. 
Nettoyage au lave-vaisselle du bol, couvercle, anneau et de la lame. Ø 17,8 cm, H 22,2 cm. 
Capacité 830 ml. 240 W - 220 V.
1. Rouge Réf. 351.760061 89,00 € -10 % 79,99 €
2. Crème Réf. 351.760062 89,00 € -10 % 79,99 €

-11% 

(dont 0,30 e éco. part.)

1. 2.
Mini hachoir valentin 2 en 1, 220 W 
Hyper compact et performant, cet appareil est un petit robot pratique et efficace. Doté 
d’une lame tranchante de type couteau, qui hache et cisèle de nombreux ingrédients, 
il s’utilise en toute simplicité. Une seule pression sur son couvercle et il s’actionne pour 
travailler rapidement et de manière optimale. Idéal pour hacher finement des petites 
quantités, jusqu’à 50 g en une seule fois  : oignons, ail, herbes fraîches, olives, fromage, 
pain... À la minute, pour agrémenter ou préparer un repas, il hache et mixe de la viande, 
une  petite portion de légumes ou de fruits pour un enfant, émulsionne une sauce 
ou  réalise une tapenade, mixe du fromage à saupoudrer sur une assiette de pâtes, 
prépare un pesto onctueux et gourmand... Facile à nettoyer, avec ses éléments amovibles, 
il se range facilement dans un placard avec un encombrement minimum. Poids 0,55 kg. 
Capacité 0,2 L. Ø 9,5 cm, H 18 cm. 220 W - 220-240 V. De qualité supérieure et fabriqué 
en France, il est garanti 2 ans.
Réf. 351.760338 33,99 €

(dont 0,30 e éco. part.)

Trancheuse électrique 200 W lame Ø 22 cm 
Idéale pour couper charcuteries, jambons (non durs), légumes frais... Cette trancheuse 
est facilement démontable  : chariot amovible pour un nettoyage aisé et un rangement 
pratique. Corps en aluminium et lame en  acier inox. Plateau 15  x  19  cm facilitant 
le  positionnement de gros saucissons et de jambons. Longueur de coupe 22  cm et 
hauteur 18 cm. Réglage de l’épaisseur de coupe de 0 à 15 mm. 4 pieds ventouses. Moteur 
90 à 100 tours/minute. Poids 4,6 kg. 42 x 24 cm, H 29 cm. 200 W - 230 V.

Réf. 351.73050 169,99 € -20 % 135,99 €*

-20% 

(dont 0,85 e éco. part.)

-20% 

Couteau électrique 150 W 
Spécialement conçu pour toutes les découpes, notamment des aliments difficiles. 
Moteur à faible vibration avec interrupteur de sécurité et poignée ergonomique pour 
un contrôle total de la coupe. Pratique, les 2 lames en inox se déverrouillent facilement 
grâce à un bouton d’éjection. 1 lame crantée + 1 lame conçue pour les aliments congelés. 
Nettoyage des lames au lave-vaisselle. 44 x 6,4 cm, H 12 cm.

Réf. 351.760326 59,99 € -10 % 53,99 €

-10% 

(dont 0,30 e éco. part.)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction)
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Mixeurs, batteurs

73

Offre Privilège
Valable du 15/03/2022 au 29/06/2022

Pour l’achat du Batteur 
20 % DU PRIX FACTURÉ 

REMBOURSÉS ! **
** Coupon à télécharger sur www.bosch-home.fr et à renvoyer avant 
le 15/07/2022 à l’adresse indiquée pour obtenir votre remboursement.

-10% 

Offre Privilège
Valable du 15/03/2022 au 29/06/2022

Pour l’achat du Mixeur 
20 % DU PRIX 

FACTURÉ 
REMBOURSÉS ! **

** Coupon à télécharger sur www.bosch-home.fr 
et à renvoyer avant le 15/07/2022 à l’adresse indiquée 

pour obtenir votre remboursement.

Mixeur plongeant Ergomixx 1 000 W 
Moteur puissant et silencieux pour mixer parfaitement les ingrédients les plus durs. 
Son pied mélangeur en acier inoxydable de haute qualité ne se colore pas au contact 
des aliments et n’altère pas leurs saveurs. Muni du système de mixage “Quattro 
Blade” comprenant 4  lames aiguisées et résistantes, pour obtenir rapidement des 
préparations onctueuses et homogènes, mais aussi mixer les aliments de types fibreux. 
Doté d’un  variateur de  12  vitesses et d’une touche Turbo, il assure une maîtrise totale 
de la consistance de la préparation. Sa poignée ergonomique antidérapante au revêtement 
soft touch assure une excellente prise en main et ses larges boutons de commande sont 
faciles à utiliser. Pratique, le pied s’éjecte automatiquement en appuyant sur un bouton. 
Livré  avec 1  pied presse-purée +  1  mini-hachoir +  1  fouet multibrins en inox +  1  bol 
mélangeur gradué avec couvercle de  600 ml, qui mesure, mixe et conserve la préparation. 
Nettoyage des accessoires au lave-vaisselle. 6,2 x 5,5 cm, H 39,3 cm. 1 000 W - 220 V.

Réf. 351.761038 119,99 € -8 % 109,99 €*

-8% 

(dont 0,30 e éco. part.)

Mixeur plongeant Quad blade 800 W 
Corps en inox et finition noire soft touch. Extrêmement 
performant, il est doté d’un variateur de vitesse pour 
l’adapter à  toutes les préparations et pour éviter 
les  éclaboussures en commençant par  une vitesse trop 
élevée. Pied pratique et résistant en acier inoxydable. 
Dispose de 3 éléments  : le bloc-moteur, un pied hachoir 
et un pied fouet. Pied hachoir avec 4  lames Quad blade 
qui  assurent un  mixage fin et efficace. Le fouet assure 
des  préparations homogènes et  des  blancs en  neige 
fermes rapidement. Les  2  accessoires passent au  lave-
vaisselle. H 42,5 cm. 800 W - 220 V.

Réf. 351.760294 59,99 € -25 % 44,99 €

-25% 

(dont 0,30 e éco. part.)

Mixeur plongeant multifonctions 
Mix Pro 
Polyvalent, il est doté d’un pied plongeant sur 
lequel se fixe un mixeur anti-éclaboussures, 
un fouet métallique ou un presse purée. 
Il assure des préparations homogènes et 
onctueuses grâce à son variateur de vitesse 
et sa touche turbo. Purées, soupes, œufs en 
neige, mousses, compotes... il réalise toutes 
sortes de recettes en un temps record grâce 
à son moteur puissant et à ses 4 lames pour 
une efficacité maximum et des préparations 
lisses. Verre doseur 800  ml livré. Cordon 
extensible à spirale qui reste hors des plats 
lors du mixage. Ø 5,6 cm, H 42,4 cm. 1 000 W 
- 220 V. Garanti 2 ans + 1 an offert après 
inscription sur le site de Lagrange.
Réf. 351.760095 
 89,99 € -5 % 84,99 €

-5% 

(dont 0,30 e éco. part.)

Robot marie 450 W 
Mixeur complet avec 4 accessoires : 1 verre doseur de 800 ml pour mixer + 1 presse-purée 
avec double grille pour préparer des purées en un seul geste  : lisses (grille petits trous) 
ou  écrasées (grille gros trous) +  1  double fouet pour réussir les émulsions du premier 
coup : blanc en neige, crème chantilly, mayonnaise... + 1 filtre à coulis pour maîtriser l’art 
du coulis de fruits ou de légumes (tomate, fraise...). Pied anti-éclaboussures pour éviter 
les projections et les salissures. Lames de haute qualité et puissance pour une performance 
optimale et rapide et des résultats onctueux et homogènes. Bouton unique à  deux 
vitesses +  1  fonction turbo pour broyer tous les aliments. Poignée ergononomique 
avec  revêtement texturé antidérapant. Coffret de rangement. Pièces lavables au  lave-
vaisselle. Capacité 800 ml. 9,4 x 7 cm, H 41,7 cm. 450 W - 220 V.

Réf. 351.760094 59,99 € -5 % 56,99 €
(dont 0,30 e éco. part.)

Batteur blanc silencieux 450 W 
Livré avec 2  crochets pétrisseurs inox pour pétrir tous 
les  types de pâtes, 2  fouets spéciaux inox permettant 
de  battre, fouetter, émulsionner et de monter la  crème 
rapidement avec un résultat aéré et un volume optimal 
de crème fouettée et de blancs en neige. 20 cm x 7,5 cm. 
H 14,2 cm. 1,1 kg. 450 W - 220 V.

Réf. 351.760181 54,99 € -10 % 49,49 €
(dont 0,30 e éco. part.)

Batteur à main 
Batteur à main doté d’un moteur très puissant de 500 W. Préparer de la pâte ou une crème 
fouettée n’a jamais été aussi simple  ! Nettoyage facile des accessoires à  l’eau tiède, 
l’ensemble se range ensuite dans la boîte de rangement pratique. 2 crochets pour pâte, 
2 batteurs fouets en inox. 5 vitesses et fonction turbo. Corps plastique. 500 W - 220 V.

Réf. 351.760090 34,99 € -10 % 31,49 €

-10% 

(dont 0,13 e éco. part.)

-5% 

Découvrez les plus grandes marques de petit électro sur www.mathon.fr
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Appareils à soupe et à cuissons diverses

74 *Tous les produits supérieurs à 100 e bénéficient du paiement en 2x sans frais

-15% Mixeur à soupe 2,2 L 
Belle capacité de  2,2  L et  7  programmes 
(soupe moulinée, soupe veloutée 
ou épaisse, lait végétal, confiture, jus 
et  nettoyage) pour préparer des soupes 
en  20  min, du  lait végétal en  30  min... 
Lame  XL, pour l’utiliser comme blender. 
Écran LED digital, et minuteur pendant 
le  programme, avec signal (sonore) de 
fin de cuisson. Capteur de trop-plein, 
verseuse et boitier du moteur interne en 
acier inoxydable. Livre de recettes inclus. 
Ø 24 cm, H 37 cm. 1 850 W-2 200 W - 230 V.

Réf. 351.761022 
 155,99 € -15 % 132,59 €*

(dont 0,30 e éco. part.)

Wok électrique 7 L 
Ce wok électrique permet de préparer facilement des plats savoureux grâce à son large 
volume, et sa cuve dotée d’un revêtement antiadhérent en marbre. Il  possède 
un  thermostat réglable, des poignées isolantes et un cordon d’alimentation d’1  m. 
Capacité 7 L. Ø 30 cm. 1 400 W - 240 V.

Réf. 351.718001 59,99 € -15 % 50,99 €

-15% 

(dont 0,50 e éco. part.)

Cuiseur à riz 
Cet appareil polyvalent permet de cuire et de cuisiner du riz, des céréales, des légumes 
et  de la volaille grâce à  ses  cinq programmes différents (riz nature, sauté, vapeur, 
chauffage et mijoteuse). Muni d’un bol amovible avec revêtement antiadhérent, qui peut 
passer au  four jusqu’à 180 °C avec son couvercle. Ce cuiseur est performant et chauffe 
rapidement. Facile à utiliser grâce à son contrôle électronique, il dispose d’une capacité 
totale de 3,5 L avec une capacité de riz de 1,8 L (soit 10  cuillères), idéal pour préparer 
des repas à l’avance, avec un maintien au chaud pendant 24 h. Arrêt automatique avec 
signal sonore de fin de cuisson. Livré avec une cuillère, une tasse à mesurer, un support de 
couvercle et un panier vapeur. Capacité 1,8 L. 29,5 x 27,5 cm, H 33,5 cm. 700 W - 220-240 V.
1. Vert Réf. 351.713012 99,99 € -10 % 89,99 €
2. Bleu Réf. 351.713013 99,99 € -10 % 89,99 €

-10% 

(dont 0,50 e éco. part.)

1.

2.

Cuiseur vapeur électrique multifonction 12,2 L, 1 900 W 
Le cuiseur vapeur multifonctions permet une cuisson rapide, vitaminée et saine de tous 
les légumes, riz, viandes, poissons, desserts, yaourts... Grâce à une résistance ultra-puissante, 
la chaleur est diffusée de manière optimale. Le cuiseur conserve 2 fois plus de vitamines C 
qu’un autocuiseur traditionnel. 4 programmes de cuisson : 100 °C, 80 °C pour les poissons 
délicats, 60 °C pour un maintien au chaud des plats et 40 °C pour des yaourts faits maison. 
Composé de 2 paniers vapeur en inox de 5,5 L et d’un couvercle en verre, la capacité totale 
est de 12,2 L, avec la possibilité de cuire volailles, rôtis ou artichauts. Livré avec un bol à riz 
en inox avec un couvercle + 1 livre de recettes. 39 x 26,1 cm, H 29,5 cm. 1 900 W - 220-240 V.

Réf. 351.71570 299,99 € -20 % 239,99 €*

-20% 

(dont 0,30 e éco. part.)

Appareil à soupe Rapid’Soup 1,6 L 
Idéal pour préparer des soupes, smoothies, milk-shakes, compotes et toutes autres 
préparations mixées. Il suffit d’y mettre les légumes ou fruits et en 25  minutes 
la  préparation est prête à être dégustée. Ingénieux, cet  appareil cuit et mixe tout seul 
grâce à sa programmation automatique, pour une cuisson sans surveillance. 3 fonctions : 
morceaux, mouliné et  mixeur-nettoyeur. Livré avec un bol gradué, une  brosse 
de nettoyage et un cordon électrique amovible. Bol en acier inoxydable avec bec verseur. 
Capacité de 1,6 L. Long avec poignée 23,5 cm, Ø 17,5 cm, H 32 cm. 800-1 000 W - 220 V. 
Garantie 2 ans.
Réf. 351.71620 84,90 € -15 % 72,16 €

-15% 

(dont 0,50 e éco. part.)
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Fours et plaque de cuisson
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-10% 

Paiement 
3x sans frais

Réchaud 1 plaque 1 500 W Volcano Uno 
Idéal pour les petits espaces, ce réchaud s’installe partout 
sans encombrer et se transporte facilement pour une 
utilisation en camping, sur la terrasse ou  dans le  jardin. 
Electrique, il dispose d’un corps en acier inoxydable, conçu 
pour durer dans le temps et d’une  plaque chauffante 
de  Ø  18  cm. Réglage sur  9  niveaux de températures 
différents. Témoin lumineux de fonctionnement. 
Poids 2 kg. 29 x 24,9 cm, H 8,9 cm. 1 500 W - 220-240 V.

Réf. 351.740052 32,99 € -10 % 29,69 €

-10% 

(dont 0,25 e éco. part.)

Mini-four 14 L, 1 200 W 
Compact et économe en énergie, ce mini four est 
polyvalent. Il  cuit et réchauffe pizzas, frites, rôtis, gratins, 
gâteaux... 4  positions de  cuisson et  2  résistances (voûte 
et sole) programmables séparément pour atteindre 
rapidement une température allant de  100 °C à  230 °C. 
Minuterie 60  min avec signal sonore de fin de cuisson. 
Livré avec une grille 27  x  26  cm +  1  plaque de cuisson 
24,5  x  22,2  cm +  1  ramasse-miettes amovible. Capacité 
14 L. 1 200 W - 240 V. Garantie 2 ans.
Réf. 351.740038 54,99 € -10 % 49,49 €

(dont 3,00 e éco. part.)

Four Professionnel Turbo Quartz 34 L, 2 200 W 
Cuisson ultra-puissante par quartz infrarouges, pour cet authentique four professionnel. 
Il  cuit, dore, réchauffe les aliments en exhalant le meilleur de leurs saveurs  ! Les tubes 
quartz diffusent la chaleur au cœur des aliments pour une cuisson rapide et uniforme : 
cuisson d’un poulet en 45  mn. Très rapide  : il atteint +250 °C en moins de 5  mn (gain 
d’énergie). 4  modes de cuisson  : chaleur tournante, four pâtissier ventilé, turbo quartz 
et grill quartz. Thermostat réglable. Catalyse. Minuterie. Livré avec une lèchefrite émaillée 
+ 1 grille + 1 tourne-broche. Inox. Avec recettes. Poids 17,5 kg. Dim. int. L 40 cm, H 25,5 cm. 
Dim. ext. 55 x 46 cm, H 33,5 cm. Puissance maximale 2 200 W - 220 V.

Réf. 351.71855 499,99 € -15 % 424,99 €*

-15% 

(dont 1,00 e éco. part.)

Four électrique vintage 23 L, 1 500 W 
Ce four électrique fait partie d’une gamme performante au design rétro. Cet appareil 
intégre la cuisine avec goût grâce à son aspect arrondi, ses boutons aux formes travaillées 
et ses finitions chromées. Doté d’une fonction grill, chaleur tournante et convection 
naturelle, il atteint des températures allant de  +100 °C à  +240 °C. Muni d’un minuteur 
de  60  minutes. Intérieur anti-adhésif pour un nettoyage facile. Fourni avec une plaque 
lèchefrite. Poids 6,6 kg. Capacité 23 L. 48,5 x 32,8 cm, H 38 cm. 1 500 W - 220-240 V.
1. Rouge Réf. 351.740056 99,99 € -5 % 94,99 €
2. Noir Réf. 351.740055 99,99 € -5 % 94,99 €

-5% 

(dont 1,20 e éco. part.)

1.

2.

Four optimo 19 L, 1 380 W 
Compact et performant, ce four s’utilise facilement au quotidien. Ses fonctions mécaniques 
permettent de régler le thermostat jusqu’à +240 °C, le minuteur jusqu’à 120  min 
et de choisir entre les 6 modes  : il fournira une chaleur tournante rapide et homogène 
mais aussi une chaleur traditionnelle pour le rôti, un grill pour les saucisses ou gratins, 
un mode pâtisserie pour les gâteaux et tartes, un mode bain-marie pour les crèmes, 
œufs ou terrines et enfin une fonction décongélation. Livré avec une grille réversible 
qui se positionne sur 6  hauteurs différentes et un  lèchefrite pour chauffer facilement 
les plats. Poignée revêtue d’acier inoxydable et boutons en chrome brillant. Capacité 19 L. 
46,2 x 31,7 cm, H 27,9 cm. 1 380 W - 230 V.

Réf. 351.74114 99,29 € -10 % 89,36 €

-10% 

(dont 1,00 e éco. part.)

Four polyvalent Myexpress 30 cm 
Polyvalent, ce four unique cuit en quelques minutes de délicieuses pizzas maison, fraîches 
ou  surgelées, des quiches, tartes ou feuilletés, omelettes, crêpes... Il  s’utilise ouvert, 
comme une plaque de cuisson ou fermé. Ses deux éléments chauffants répartissent 
la chaleur uniformément. Muni de plaques au revêtement antiadhérent de haute qualité, 
pour des  cuissons saines sans ajout de matière grasse, et  d’une  poignée isolante pour 
une manipulation en toute sécurité. Livré avec des recettes. Long. 40,3 cm, Ø des plaques 
30 cm, H 12,8 cm.

Réf. 351.74109 64,99 € -20 % 51,99 €

-20% 

(dont 0,30 e éco. part.)
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Friteuses, raclette
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-15% 

-10% 

-15% 

Maxi-friteuse inox 4,5 L  
double paniers 2 000 W
Avec sa cuve en maille amovible de 4,5  L, elle offre 
une  très  grande capacité. Fournie avec 2 paniers 
d’une contenance de 750 g et un panier d’une contenance 
d’1,5 kg. Couvercle avec fenêtre de prévisualisation et filtre 
anti-odeur interchangeable. Entièrement démontable, 
toutes les pièces sont lavables au lave-vaisselle 
(sauf  l’élément chauffant). Thermostat réglable jusqu’à 
+190 °C et 2  indicateurs lumineux  : fonction marche/
arrêt et température. 4  pieds antidérapants. 40  x  39  cm, 
H 24 cm. 2 000 W - 220 V. Garantie 5 ans.
Réf. 351.75034 89,99 € -15 % 75,99 €

Friteuse inox double cuve 7 L, 4 000 W 
Avec sa double cuve, elle réalise de  0,9 à  1  kg de frites 
par bac, mais pas seulement  : friture de poissons, poulet 
pané, nuggets... Un thermofusible ré-enclenchable 
garantit une utilisation en toute sécurité. Grâce aux 
couvercles en inox avec vitres transparentes, les cuissons 
sont sous surveillance. 2  filtres permanents en inox, 
lavables au lave-vaisselle, inclus pour chacun des bacs. 
Thermostat jusqu’à +190 °C. Zones froides sous les cuves 
afin que les résidus se déposent sous la résistance de 
chauffe et ne brûlent pas, pour une huile propre plus 
longtemps. Friteuse démontable pour un nettoyage 
facile. Poids 5,5 kg. Capacité 7 L. 42,3 x 41,5 cm, H 25,5 cm. 
4 000 W (2 x 2 000 W) - 220-240 V.

Réf. 351.758003 169,99 € -17 % 139,99 €*

-17% 

(dont 0,85 e éco. part.)

Friteuse rouge 5 L, 2 000 W 
Grâce à la grande capacité de cette friteuse, cuire des frites pour toute la famille est facile. 
Composée d’un grand panier et de 2 paniers plus petits, pour cuire différentes préparations 
en même temps. Robustes, la  cuve et  le  corps sont entièrement en acier inoxydable. 
Couvercle avec vitre pour surveiller les cuissons. Les poignées sont thermorésistantes 
ce  qui garantit une utilisation en toute sécurité. Thermostat réglable jusqu’à +190 °C. 
Témoin lumineux de fonctionnement et fonction anti-surchauffe. Capacité 5 L. 38 x 27 cm, 
H 35 cm. 2 000 W - 220-240 V.

Réf. 351.758007 86,90 € -15 % 73,86 €
(dont 0,50 e éco. part.)

Friteuse 1,5 L, 900 W 
Cette friteuse d’une capacité de 1,5 L cuit des légumes, de la viande, du poisson, des frites... 
Son couvercle est pourvu d’un filtre anti-odeur. Le thermostat est réglable jusqu’à +190 °C 
degrés. Cuve fixe pour un entretien facile avec son revêtement antiadhésif. Témoin 
lumineux de  fonctionnement et fenêtre en verre pour surveiller les  cuissons. Capacité 
1,5 L. 24,5 x 23,5 cm, H 27 cm. 900 W - 220-240 V. Garantie 24 mois.
Réf. 351.758010 40,99 € -10 % 36,89 €

(dont 0,50 e éco. part.)

Four-friteuse crispy multifonction 1 800 W 
Muni de 10  réglages préprogrammés pour réaliser tout 
type de cuisson : frites, légumes, gâteaux, pain... Pratique, 
son hublot permet de garder un oeil sur la cuisson des plats. 
Température réglable de +30 à +200 °C. Minuterie jusqu’à 
24 h. Fonction pulse et déshydratation. Protection contre 
la surchauffe. Fourni avec 2 grilles + 1 panier + 1 poignée 
+  1  plateau récupérateur de  miettes amovible. Capacité 
10 L. 36 x 36 cm, H 43 cm. 1 800 W - 230 V.

Réf. 351.740029 99,99 € -5 % 94,99 €

-5% 

(dont 0,50 e éco. part.)

Appareil à raclette duo 
Cet appareil permet de déguster de délicieuses raclettes 
en  duo. Muni d’un plateau amovible en granite pour 
faire chauffer de la viande, des légumes ou  réchauffer 
des  pommes de terre. Bouton marche/arrêt, pieds 
antidérapants pour une bonne stabilité, livré avec 
2 caquelons. Surface de cuisson 20 x 10 cm. 29,5 x 10,5 cm, 
H 10 cm. 350 W - 220 V.

Réf. 351.780096 19,99 € -15 % 16,99 €

-15% 

(dont 0,13 e éco. part.)

Éplucheuse  
à pommes de terre 
En plus d’éplucher les pommes de terre, cet appareil est également une essoreuse à  salade performante. Suivant 
le  calibrage des tubercules, elle reçoit de 800  g à  1  kg de  pommes de  terre pour éplucher en quelques minutes 
jusqu’à 1  kg. Attention, convient surtout aux tubercules lisses de formes homogènes  : Amandine, Belle de Fontenay, 
Charlotte, Pompadour, Roseval... Il suffit d’ajouter de l’eau avant de positionner la râpe et les féculents. Deux épluchages 
d’une minute chacun avec un nettoyage de la râpe entre les deux, et les pommes de terre sont pelées. Pieds antidérapants 
pour une excellente stabilité sur le plan de travail, couvercle avec une sécurité. Capacité 1 kg. Poids 2,1 kg. Ø 28,3 cm, 
H 23,6 cm. 85 W - 220-240 V.

Réf. 351.730006 69,99 € -15 % 59,49 €
(dont 0,30 e éco. part.)

-15% 

(dont 0,85 e éco. part.)
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Grill, gaufriers, croque-monsieur, crêpière
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-28% 

-15% 

-10% 

-15% 

(dont 0,30 e éco. part.)

Appareil 3 en 1, grill,  
gaufrier et croque-monsieur
Grâce à ses plaques interchangeables, cet appareil 3 en 1 
permet de cuire au choix de belles gaufres, de délicieux 
croque-monsieur, ou de faire griller sandwiches et paninis. 
Thermostat réglable pour une cuisson légère, normale 
ou dorée à point. 2  témoins lumineux  : marche et fin 
de cuisson. Revêtement antiadhérent de haute qualité 
garantissant un démoulage rapide et propre. Livré avec 
3  jeux de plaques amovibles pour  un nettoyage facile. 
30,5 x 23 cm, H 15,5 cm. 1 000 W - 220 V.

Réf. 351.760233 69,99 € -28 % 49,99 €

Appareil à churros 700 W 
Pour réaliser en une seule fournée jusqu’à 4 délicieux churros dorés et croustillants sans 
utiliser trop de matière grasse. Revêtement antiadhérent des plaques. 700  W - 240  V. 
Garantie 5 ans.
Réf. 351.780226 34,99 € -15 % 29,74 €

(dont 0,25 e éco. part.)

-15% 

Appareil pour 4 croque-monsieur XXL 1 800 W 
Permet de réaliser 4  grands croque-monsieur en même 
temps ! Revêtement antiadhérent des plaques de cuisson 
pour une cuisson saine sans ajout de matière grasse. 
L’extérieur de l’appareil reste froid pendant l’utilisation 
pour éviter les brûlures. Pieds antidérapants. 2  témoins 
lumineux pour indiquer quand l’appareil est en chauffe 
et  quand il est prêt à être utilisé. 40  x  27  cm, H  10  cm. 
1 800 W - 220 V.

Réf. 351.760258 74,99 € -20 % 59,99 €
(dont 0,30 e éco. part.)

Appareil pour 4 gaufres  
ou croque-monsieur 1 200 W 
Grand appareil pour réaliser en même temps 4  gaufres 
ou  4  croque-monsieurs, pour  un  réel gain de temps. 
Son  revêtement antiadhérent de haute qualité garantit 
un  démoulage rapide et propre. Plaques amovibles 
pour  un nettoyage facile. Dims  plaques  : 26  x  22,5  cm. 
1 200 W - 220 V.

Réf. 351.760231 84,99 € -15 % 72,24 €
(dont 0,30 e éco. part.)

Gaufrier petits cœurs 700 W 
Pour réaliser des gaufres en forme de cœur en toute simplicité. En inox, le gaufrier possède 
un réglage automatique de la température. Résistant à la chaleur et doté d’une plaque 
de cuisson antiadhésive. Témoin de fonctionnement et de mise en marche. Rangement 
vertical pour un gain de place. Ø 25,5 cm, H 9,5 cm. 700 W - 220-240 V.

Réf. 351.780228 32,99 € -10 % 29,69 €
(dont 0,25 e éco. part.)

Crêpière 1 500 W 
Avec ses 2 plaques de cuisson amovibles, cette crêpière réalise différentes tailles de crêpes 
selon les envies. La grande plaque permet de faire des crêpes de Ø 37,5 cm. La deuxième 
plaque permet de faire 5  petites crêpes. Température réglable. Revêtement antiadhésif 
pour un  nettoyage aisé. Une spatule et un étaleur de pâte sont inclus pour réussir 
facilement les crêpes. 1 500 W - 220-240 V.

Réf. 351.780222 84,99 € -15 % 72,24 €
(dont 0,30 e éco. part.)

Machine à samoussas et bouchées apéritives 
Cet appareil réalise de délicieux samoussas et bouchées apéritives rapidement 
et  simplement. Il  suffit de  placer une  pâte feuilletée sur la plaque, de remplir les trous 
de  garniture sucrée ou salée puis de recouvrir avec une  deuxième pâte feuilletée. 
En  10  minutes, on obtient 24  savoureuses bouchées. Équipé de parois antiadhérentes 
pour un démoulage et un nettoyage facilités. Régulation automatique de la température. 
Rangement du cordon intégré. 34 x 30 cm. 1 200 W - 220 V.

Réf. 351.758004 49,99 € -5 % 47,49 €

-5% 

(dont 0,50 e éco. part.)

-20% 
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Toasters et machines à pain

78 *Tous les produits supérieurs à 100 e bénéficient du paiement en 2x sans frais

-22% 

-5% 

-5% 

Grille-pain XXL avec fonction bagel 1 400 W 
Multifonctions, le grille-pain XXL reçoit tartines, 
brioches ou bagels (gril d’un seul côté). Pour les tartines 
traditionnelles, le toaster permet un centrage des tranches 
pour un  dorage uniforme des deux côtés. Choix entre 
7 niveaux de cuisson, corps en inox de qualité supérieure 
avec paroi isolante, fonction décongélation et touche 
d’éjection séparée. Arrêt automatique en cas de blocage 
d’une tranche. Muni d’un tiroir ramasse-miettes. 
1 400 W - 220-240 V. Garantie 2 ans.
Réf. 351.702010 79,99 € -5 % 75,99 €

(dont 0,50 e éco. part.)

Livre “Pains  
et viennoiseries” Fait Maison 
Pains maison, desserts, collations et recettes faciles... 
78 recettes avec ou sans pétrissage. 160 pages.

Réf. 351.632035 9,95 €

Grille-pain horizontal 650 W Solac 
Ce grille-pain horizontal grille rapidement tous les types 
de pains et brioches pour des petits-déjeuners et goûters 
express. Contrôle de la température via un bouton, témoin 
de fonctionnement LED et minuteur. Muni d’un plateau 
ramasse-miettes pour faciliter son nettoyage. Arrêt 
automatique. Poids 1 kg. Surface de grill 24 x 19 cm. 650 W 
- 220-240 V.

Réf. 351.700081 31,99 € -5 % 29,99 €
(dont 0,25 e éco. part.)

-10% 

(dont 0,25 e éco. part.)

Toaster 4 tranches Gris perle 1 800 W 
Design et pratique, ce grille-pain possède 4 fentes extra-
larges de  35  mm pour faire brunir des tranches plus 
ou moins épaisses. Fonctionnalité centrage automatique 
pour un brunissage homogène sur toutes les tranches, 
avec un réglage sur 6 niveaux. 3 fonctions pour simplifier 
l’utilisation : bagel, décongélation et réchauffage. Bouton 
d’éjection et tiroir ramasse-miettes amovible facile 
à nettoyer. 4 pieds anti-dérapants. 1 800 W - 220-240 V.

Réf. 351.700025 119,90 € -10 % 107,91 €*

-10% 

(dont 0,30 e éco. part.)

Grill pains retro 2 fentes 
Le look rétro de ce grille-pain performant apporte du 
style en cuisine. Thermostat ajustable sur 6  positions 
pour un  brunissage à la carte. 3  fonctions avec témoin 
LED, arrêt manuel, réchauffage et décongélation. 
Entretien facilité avec son tiroir ramasse miette. Éjection 
automatique des  tranches de pain pour éviter toute 
brûlure. 30,5 x 21 cm, H 19,5 cm. 685-815 W - 220-240 V.

Réf. 351.728017 52,99 € -10 % 47,69 €

-10% 

(dont 0,24 e éco. part.)

Machine à pain automatique 500 W 
Pour confectionner des pains maison de 500 g, 750 g ou de 
1  kg. 18  programmes de cuisson différents et minuterie 
réglable jusqu’à 15 h. Fonction maintien au chaud jusqu’à 
60 min. Degrés de brunissage au choix entre léger, moyen 
et foncé. Possibilité d’ajouter des graines, noix, fruits 
au pain pendant la préparation. Cuve complètement anti 
adhésive pour que le pain n’adhère pas aux parois. Livre 
de recette inclus. Poids 9 kg. 550 W - 220-240 V.

Réf. 351.728029 179,99 € -22 % 139,99 €*
(dont 0,30 e éco. part.)

Machine à pain “Pain plaisir” 1 kg, 
17 programmes 
Pour confectionner du pain frais maison en toute simplicité. 
17 programmes  : pain basique, pain français, pain sucré, 
pain de seigle, pain complet, pain sans gluten, pain rapide, 
cake, confiture, porridge, pâte levée, programme cuisson, 
brioche, pizza, gâteau, pâtes et  céréales. Large écran. 
3 réglages de poids et 3 niveaux de dorage de la croûte 
pour des pains de 500 g à 1 kg. Départ différé jusqu’à 15 h. 
Cuve amovible antiadhérente. Livre  de recettes inclus. 
31 x 29 cm, H 29 cm.

Réf. 351.780174 139,99 € -5 % 132,99 €*
(dont 0,30 e éco. part.)

-5% 

1. 2. 3.

Grille-pain 2 fentes 
Doté d’un design original associé à des finitions élégantes, 
cet appareil est équipé de deux fentes larges pour faire 
griller tout type de pain, de brioche ou encore des gaufres. 
Possède un thermostat réglable sur 6 niveaux pour 
s’adapter aux goûts de chacun. Pratique, il  décongèle, 
réchauffe et grille rapidement. Doté d’un tiroir ramasse-
miettes pour faciliter le nettoyage et conserver un plan 
de travail propre, ses parois sont froides pour éviter 

tout risque de brûlure. Sa remontée extra haute assure 
d’attraper facilement les tranches de  pain. 30  x  19  cm, 
H 20 cm. 800 W - 220-240 V.
1. Beige
Réf. 351.700041 69,99 € -10 % 62,99 €
2. Vert
Réf. 351.700042 69,99 € -10 % 62,99 €
3. Bleu
Réf. 351.700043 69,99 € -10 % 62,99 €
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Yaourts, glaces, jus de fruits “maison”
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-10% 

Turbine à glace PRO 2 cuves de 1,65 L 
De qualité professionnelle, elle est équipée d’un groupe réfrigérant à  compresseur 
de  150  W, pour réaliser en grande quantité sorbets, crèmes et yaourts glacés... 
en seulement 20 à 45 min, suivant leur texture et leur composition. Facile d’utilisation : 
régler le temps d’utilisation et mettre l’appareil en mode automatique. Couvercle muni 
d’une ouverture pour ajouter des garnitures en cours de préparation. Fonction maintien 
au froid pendant 30 min. Capacité totale de 3,3 L grâce à ses 2 cuves amovibles de 1,65 L 
chacune. Les  2  cuves ne s’utilisent pas simultanément. Pale et cuves amovibles pour 
un nettoyage facile. 42,5 x 28,5 cm, H 26 cm. 150 W - 220 V.

Réf. 351.70129 379,99 € -21 % 299,99 €*
(dont 5,00 e éco. part.)

-21% 

Presse-agrumes électrique inox 
En acier inoxydable, ce presse-agrumes est résistant 
et  doté d’un levier de pression puissant et efficace. 
Son  tamis retient les pépins pour un jus parfait. Le bec 
verseur est refermable pour faciliter le rangement. Simple 
à démonter et remonter, le nettoyage se fait facilement 
et rapidement. 18,5 x 16,5 cm, H 27 cm. 160 W - 220 V.

Réf. 351.78145 74,99 € -30 % 52,49 €

-30% 

(dont 0,30 e éco. part.)

Sorbetière Gelato Expert 180 W 
Cette sorbetière permet de réaliser des 
glaces italiennes légères et foisonnantes, 
des  glaces artisanales et des granités 
rafraîchissants, à base de fruits, de sirop ou 
de yaourts glacés, pour des préparations 
100 % naturelles. Fonctionnement simple 
et réalisations en  30  min. La  pale s’arrête 
quand la glace est prête et le mode 
conservation maintient la cuve à la bonne 
température pour une texture idéale. Dotée 
de 2 cuves, une fixe et une amovible de 2 L 
chacune, pour enchainer les préparations. 
Livrée avec des recettes.

Réf. 351.72893 
 599,99 € -8 % 549,99 €*

-8% 

(dont 8,00 e éco. part.)

jusqu’à

-10% 

sur le lot

Yaourtière Multi délices Express 
Cet appareil offre des résultats exceptionnels en un rien 
de temps et met une variété infinie de desserts à la portée 
de toutes les  familles. Ses  5  programmes permettent de 
réaliser des desserts faits maison savoureux et toujours 
réussis : yaourts, desserts lactés, fromages blancs et desserts 
moelleux. Muni d’un programme express 4 h qui utilise 
une quantité d’eau supérieure pour la vapeur et bénéficie 
d’un meilleur temps de chauffe pour des résultats rapides. 
Système d’égouttage breveté et plateau à 2 poignées pour 
manipuler facilement les pots et les mettre au frais. Sélection 
du programme et de la durée à l’aide de l’écran LCD. Livrée 
avec des recettes. Nettoyage des  pots au lave-vaisselle. 
600 W - 220 V Fabrication française. Garantie 2 ans.
1. Yaourtière 6 pots de 140 ml,  
29,5 x 23 cm, H 16 cm, poids : 2,46 kg  
Réf. 351.71574 114,99 € -10 % 103,49 €*

2. Yaourtière 12 pots de 140 ml,  
38 x 34 cm, H 20,2 cm, poids : 4,2 kg  
Réf. 351.71575 149,99 € -20 % 119,99 €*

3. Set de 6 pots supplémentaires de 140 ml,  
6 pots en verre + égouttoirs + couvercles. 140 ml.  
Réf. 351.71999 16,99 € -5 % 15,99 €

(dont 0,30 e éco. part.)

PROGRAMME 
EXPRESS 4 h

jusqu’à

-20%
3. (dont 0,30 e éco. part.)

1.

2.

Yaourtière fromagère 12 pots 
Pour réaliser des yaourts et fromages blancs 
maison  : le  grand bac central de cet appareil permet 
de  confectionner 12  yaourts ou 6  yaourts et du 
fromage blanc. Contient 12  pots de yaourt en verre 
de 0,21  L avec couvercle à visser pour  les  fermer 
hermétiquement +  un  bac central avec égouttoir d’une 
capacité de 1,2  L pour faire du fromage blanc. Livré 
avec 25 étiquettes pour personnaliser les pots. Nettoyage 
des pots et des couvercles au lave-vaisselle. Capacité 1,2 L. 
30 x 25 cm, H 12,4 cm. 21,5 W - 220-240 V.

Réf. 351.71992 47,99 € -10 % 43,19 €
(dont 0,50 e éco. part.)

Lot de 7 arômes de 500 g pour yaourts Réf. 351.88958 76,93 € -10 % 68,99 €

Arômes pour yaourts 500 g 
Ces arômes parfument délicieusement les yaourts maison. Selon la quantité d’arôme ajoutée dans le lait, les yaourts 
seront plus ou moins crémeux et plus ou moins fruités. La réalisation est très simple : 1 dose de 6 à 8 cuillères à soupe 
d’aromatisation + 1 L de lait + 1 yaourt nature = 7 yaourts aromatisés. Ingrédients : sucre, lait écrémé en poudre, arôme 
naturel. Boîtes de 500 g. Fabrication française. 10,99 € -9 % 9,99 €

Vanille Réf. 351.88734
Fraise Réf. 351.88735
Coco Réf. 351.88736
Pêche Réf. 351.88737
Caramel beurre salé Réf. 351.88738
Framboise Réf. 351.88740
Citron Réf. 351.88739
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EXTRAIT DES CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE : Le texte intégral peut vous être envoyé gratuitement par courrier sur simple demande. PRIX DE RÉFERENCE GARANTIS : Tous nos prix s’entendent TTC et sont garantis dans la limite des stocks disponibles, pour toute commande passée sur ce catalogue, code offre 351. Le prix de référence des produits vendus sur notre 
site internet www.mathon.fr est établi de la manière suivante : - pour les produits à la marque Mathon ce prix est établi à la sortie du Catalogue Printemps-Eté 2022, et est valable à minima jusqu’au 30/06/2022 en fonction des caractéristiques propres du produit (qualité des matériaux, des revêtements, dimensions…), en fonction des prix pratiqués pour ce produit ou 
des produits aux caractéristiques équivalentes par au moins un de nos concurrents (sites internet, enseignes de vente à distance et boutiques « physiques »), ou en fonction du prix conseillé par le fabriquant à la date de sortie de notre Catalogue Printemps-Eté 2022 ; - pour les produits qui ne sont pas à la marque Mathon, le prix de référence peut être : - le « prix de vente conseillé » 
c’est-à-dire le prix auquel le fabricant, la marque ou l’importateur nous propose de vendre le produit à la date de sortie de notre Catalogue Printemps-Eté 2022. Ce prix est susceptible d’être mis à jour sur www.mathon.fr dès lors que le fabricant, la marque ou l’importateur nous communique un nouveau prix conseillé pour le produit concerné ; - le « prix moyen constaté chez une 
sélection de nos concurrents ». Si aucun prix conseillé n’est communiqué par le fabricant, la marque ou l’importateur ce prix est établi une fois par an, à la sortie du Catalogue Printemps-Eté 2022. Ce prix est déterminé en fonction des caractéristiques propres du produit (qualité des matériaux, des revêtements, des dimensions, etc.) et des prix pratiqués par au moins un de nos concurrents 
(sites internet, enseignes de ventes à distance et boutiques « physiques ») pour ce produit ou des produits aux caractéristiques équivalentes. Les économies indiquées dans ce catalogue sont calculées d’après le prix de référence des produits, selon sa définition ci-avant. Mathon se réserve le droit de modifier ses prix en cas d’erreur typographique ou d’impression. Nos articles 
sont livrables dans la limite des stocks. Si des articles ne sont plus disponibles, nous nous réservons le droit de vous faire parvenir des articles de remplacement présentant des caractéristiques et qualités égales ou supérieures, à un prix égal ou inférieur. PORT ET LIVRAISON EN FRANCE MÉTROPOLITAINE : Pour toute commande, une participation forfaitaire de 7,99 R est 
demandée pour le traitement et l’expédition sous 3 à 5 jours ouvrés. Lors de la livraison, vérifiez bien l’état du colis (bande de garantie et emballage intacts). Si le colis vous semble en mauvais état : précisez-le immédiatement sur le récépissé que vous présente le transporteur en mentionnant “colis reçu endommagé” et appelez MATHON au 04 76 38 99 94, nous vous conseillerons sur 
la marche à suivre. ÉCHANGE D’ARTICLE : Si malgré tous nos soins, un article arrivait cassé ou endommagé, appelez le 04 76 38  99 94 dans les 48 h. Nous ferons le nécessaire pour le remplacer selon les modalités suivantes : tout article peut être échangé à condition qu’il n’ait pas été utilisé et qu’il soit retourné dans son emballage d’origine dans un délai maximum de 14 jours 
ouvrables. Pour les conditions de retour, suivez les instructions notées derrière votre facture ou appelez le 04 76 38 99 94. Attention ! Aucun retour ne sera remboursé si nos instructions concernant le retour ne sont pas appliquées. GARANTIE : La facture délivrée avec la référence de l’article commandé tient lieu de garantie et doit être impérativement jointe en cas de retour de l’article. 
GARANTIE CONTRACTUELLE : Une garantie contractuelle est offerte à l’acheteur dans les conditions suivantes : rien n’est à payer en sus du prix de vente. Durée : précisée sur le catalogue ou le certificat de garantie. Point de départ : date de la facture. L’appareil est réparé gratuitement pendant la durée de garantie. Conditions de la garantie contractuelle : l’acheteur devra prendre 
contact avec le service après vente (04 76 38 99 94), suivre les conseils de celui-ci et appliquer les conditions de retour. En tout état de cause, ces dispositions ne réduisent ni ne suppriment la garantie légale des vices cachés et la garantie contractuelle du fabricant quand celle-ci existe. Selon l’article R.211-4 du code de la Consommation, nous garantissons nos clients contre toutes 
les conséquences des défauts ou vices cachés d’un de nos articles. En plus, nous nous engageons pendant la durée de garantie contractuelle indiquée sur le catalogue, soit à réparer ou remplacer sans frais, soit à rembourser le client de tout article qui présenterait un défaut de fabrication. Cette mesure est valable uniquement si les conseils d’utilisation et d’entretien de cet article ont 
été parfaitement respectés. La garantie ne couvre pas les défauts résultant d’une mauvaise utilisation, d’une négligence ou d’un accident, ni les consommables, les livres et les articles de papeterie. Voir conditions complètes d’application de la garantie sur www.mathon.fr ou sur simple demande écrite. GARANTIE LÉGALE : Art. L. 211-4 - Le vendeur est tenu de livrer un bien conforme 
au contrat et répond des défauts de conformité existant lors de la délivrance. Il répond également des défauts de conformité résultant de l’emballage, des instructions de montage ou de l’installation lorsque celle-ci a été mise à sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité. Art. L. 211-5. - Pour être conforme au contrat, le bien doit : 1er Etre propre à l’usage habituellement 
attendu d’un bien semblable et, le cas échéant : correspondre à la description donnée par le vendeur et posséder les qualités que celui-ci a présentées à l’acheteur sous forme d’échantillon ou de modèle ; présenter les qualités qu’un acheteur peut légitimement attendre eu égard aux déclarations publiques faites par le vendeur, par le producteur ou par son représentant, notamment 
dans la publicité ou l’étiquetage. 2e ou présenter les caractéristiques définies d’un commun accord par les parties ou être propre à tout usage spécial recherché par l’acheteur, porté à la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté. Art. L. 211-12. - L’action résultant du défaut de conformité se prescrit par deux ans à compter de la délivrance du bien. Art. 1641 Code Civil 
- “Le vendeur est tenu de la garantie à raison des défauts cachés de la chose vendue qui la rendent impropre à l’usage auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage, que l’acheteur ne l’aurait pas acquise, ou n’en aurait donné qu’un moindre prix, s’il les avait connus”. Art. 1648 al 1 Code Civil - “L’action résultant des vices rédhibitoires doit être intentée par l’acquéreur dans 
un délai de deux ans à compter de la découverte du vice”. RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ : Notre société conserve l’entière propriété des marchandises livrées jusqu’à encaissement effectif et intégral du prix facturé. Jusqu’à cette date, l’acheteur supporte le risque des dommages que ces marchandises pourraient subir ou occasionner pour quelque cause que ce soit. Nonobstant toute 
clause contraire, en cas de non-respect par l’acheteur d’une des échéances de paiement, sans préjudice de ses autres droits, la société MATHON Développement pourra obtenir, par lettre recommandée, la restitution des articles au frais de l’acheteur jusqu’à exécution par ce dernier de la totalité de ses engagements. RÈGLEMENT : Par chèque à l’ordre de MATHON Développement, 
carte bancaire ou mandat. • Pour les particuliers : le règlement doit être joint à la commande. • Pour les comités d’entreprise ou amicales : sous 10 jours à réception du colis. Aucun règlement en timbres poste, espèces ou contre remboursement n’est accepté. À défaut de paiement de votre facture au-delà de 10 jours, nous appliquerons une pénalité de retard calculée sur 
le taux de l’intérêt légal x 1,5. CONTESTATIONS : Toute commande engage de plein droit l’acceptation de nos conditions générales de vente par l’acheteur. Toute contestation est de la seule compétence du tribunal concerné. MENTIONS LÉGALES : Les informations qui vous sont demandées, sont nécessaires au traitement de votre commande. Conformément à la loi Informatique 
et Liberté du 6 janvier 1978, vous disposez d’un droit d’accès, de rectification et de suppression des données personnelles vous concernant. Il vous suffit d’écrire à Mathon Développement - Service Client - 495 Rue du Pommarin - CS20099 - 38342 VOREPPE Cédex ou d’envoyer un email à l’adresse privacy@mathon.fr en indiquant vos nom, prénom, email et éventuellement références 
client. Par notre intermédiaire, vous pouvez être amené à recevoir des offres commerciales d’autres sociétés. Si vous ne le souhaitez pas, il vous suffit de nous écrire en nous indiquant vos nom, prénom, et adresse. Dans le cadre d’un contrôle interne qualité, les conversations avec nos conseillères sont susceptibles d’être enregistrées. MATHON Développement - S.A.S. au capital 
de 1.534.400 Euros - Siret 750 858 482 00029 - RCS GRENOBLE - APE 4791 B. En passant commande, vous acceptez de recevoir gratuitement nos prochaines offres commerciales. Les articles bénéficiant d’une offre, offres privilèges, découvertes, Saveurs gourmandes, pages et livres ne peuvent pas faire bénéficier d’économies supplémentaires. Le taux d’économies sur les articles soumis 
à la taxe DEEE est calculée hors éco-participation. Conformément aux obligations DEEE du 15/11/2006 MATHON reverse une éco-participation pour les produits électriques de son catalogue. MENTIONS SANITAIRES : Pour votre santé, mangez au moins 5 fruits et légumes par jour, pratiquez une activité physique régulière, ne mangez ni trop sucré, ni trop salé et évitez de grignoter 
entre les repas. Photos non contractuelles, textes sous réserve d’erreur typographique.    (1) 0,35 €/mn

➋ Le paiement
Nous vous offrons la possibilité de payer en 2 ou 3 fois sans frais selon le montant de votre commande. 

Paiement 
3x sans frais

Paiement 
2x sans frais

Toutes les commandes comprenant un ou plusieurs articles d’un montant unitaire supérieur à 100 e, bénéficient d’une facilité de paiement sans frais.  
Pour en profiter, basez-vous sur le prix de votre article bénéficiant de cet avantage : 

- commande de 100 e à 299 e, divisez le montant total de votre commande par 2, et envoyez-nous 2 chèques.

- commande de 300 E et plus, divisez le montant total de votre commande par 3, et envoyez-nous 3 chèques.
Tous les chèques sont à envoyer à la commande datés du jour de celle-ci. Le 1er chèque sera encaissé lors de la commande, les chèques suivants seront prélevés en 1 ou 2 mensualités égales.

➌ La livraison Pour France métropolitaine uniquement.

À VOTRE DOMICILE : 
Votre commande est traitée et préparée dans les plus brefs délais par Mathon ; dès qu’elle est prête, elle est 
expédiée soit par Colissimo, soit par DPD (Groupe La Poste), en fonction de sa nature et de sa taille, avec une 
participation forfaitaire de 7,99 € ; et à ce titre, elle est prise en charge par les transporteurs qui s’occupent 
de son acheminement jusqu’à votre domicile.

EN POINT RELAIS® : 
Votre commande est traitée et préparée dans les plus brefs délais par Mathon ; dès qu’elle est prête, elle est 
confiée à Mondial Relay qui se charge d’acheminer votre colis dans le Point Relais® le plus proche de chez vous, 
ou dans celui de votre choix (liste sur www.mondialrelay.fr), avec une participation forfaitaire de 4,99 € 
seulement. 

ARTICLES ENCOMBRANTS :
Pour les articles comportant ce pictogramme, la livraison est assurée par transporteur sans frais 
supplémentaires, hormis la participation forfaitaire normale de 7,99 €. Merci d’indiquer impérativement 
votre numéro de téléphone portable sur votre bon de commande, le transporteur pourrait être amené à vous 
contacter si besoin le jour de la livraison pour s’assurer de votre présence.

DÉLAI MOYEN DE LIVRAISON :
3 à 5 jours ouvrés (hors week-end et jours 
fériés), à partir de la prise en charge et de 
l’enregistrement de votre commande.
Pour une commande par courrier, ajoutez le délai 
d’acheminement de votre lettre.

ATTENTION : Il est IMPÉRATIF de nous 
communiquer un numéro de téléphone portable 
lors de la commande, car vous serez prévenu par SMS 
de l’arrivée de votre colis en Point Relais®, ou contacté 
pour une prise de rendez-vous pour un article 
encombrant. Dans tous les cas, merci de nous  indiquer 
un numéro de téléphone, afin que vous puissiez être 
contacté en cas de problème.

➊ La commande
PAR INTERNET : www.mathon.fr
Les avantages papier/téléphone ne sont pas automatiquement applicables sur internet, sauf si vous disposez d’un code avantage à renseigner obligatoirement dans votre panier.
•  Plus simple : vous trouvez en quelques clics les articles que vous souhaitez et les ajoutez à votre panier, consultez les «Sélections du moment», les nouveautés...
•  Plus proche de vous : vous pouvez également nous contacter 24h/24h, 7 jours sur 7, pour nous demander conseil ou avoir des informations complémentaires.

PAR TÉLÉPHONE :  0 892 391 100 Service 0,35 €/mn
+ prix appel

  Du lundi au vendredi de 9 h à 16 h 30
Une conseillère prend votre commande et s’occupe de tout. En direct, elle vous donne des conseils de cuisine adaptés à vos achats, astuces d’utilisations, etc...

PAR COURRIER : Mathon Développement - 495 rue du pommarin - CS 20099 - 38342 Voreppe cedex
PAR FAX : 0 892 391 101(1) 

➍ La garantie et le SAV
Vous pouvez nous contacter par Email à sav-mathon@mathon.fr, ou par téléphone au 04 76 38 99 94, du lundi au vendredi de 9 h à 16 h 30 (ou par fax au 04 76 38 99 95).

LA GARANTIE : Tous les produits Mathon sont couverts par une garantie fabricants de 1 an minimum. Si la durée de garantie est supérieure, elle est toujours précisée 
dans le descriptif de l’article. Voir les conditions d’application de la garantie sur www.mathon.fr. Pensez à conserver votre facture : elle fait office de certificat de garantie.

DROIT DE RÉTRACTATION : Nous attachons la plus grande attention aux produits que nous vous proposons. Si toutefois, ils ne vous satisfaisaient pas pleinement, 
ils peuvent nous être retournés à l’état neuf et dans leur emballage d’origine, dans un délai de 14 jours ouvrables. Les retours de livres et produits alimentaires ne sont pas acceptés, 
sauf en cas d’article reçu endommagé. Pour toutes les demandes de retours suite à un problème, merci de nous contacter OBLIGATOIREMENT par Email à sav-mathon@mathon.fr 
(ou appeler le 04 76 38 99 94).

La Boutique MATHON - ZI La Gloriette - 38160 Chatte
Ouverte toute l’année, du mardi au samedi de 9h30 à 12h00 et de 14h00 à 18h30.  
A 49 sortie St Marcellin - RN 92 direction Romans-sur-Isère - Tél. 0 892 391 300(1)
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Offre spéciale produits de marque DERNIÈRE 
MINUTE

COUTEAUX LES SPÉCIALISTES
 •  Réalisés dans les meilleurs aciers, ils sont 
forgés d’une seule pièce avec une lame pleine 
soie monobloc, d’où leur exceptionnelle 
robustesse

 •  Acier en haute teneur en carbone et chrome 
molybdène vanadium

 •  Véritables outils de précision, efficaces et précis,  
ils s’adaptent à tous les besoins.

 •  Manche ergonomique POM satin galbé très robuste.
 •  Garantie 25 ans

Coupe viandes, 
légumes, sur une 

planche à découper Épluche légumes 
et fruits ronds, 

et leur retire les “yeux”
Glisse sans coller 

entre la chair  
et les arêtes, ou les os

Presse-purée manuel  
double action inox 24 cm 
Doté de 2 lames articulées  : la 1ère écrase la pomme 
de terre et la 2e affine la purée afin d’obtenir une texture 
onctueuse. Nettoyage au lave-vaisselle. Acier inoxydable. 
Long. 24,5 cm.

Réf. 351.278029 14,99 € -25 % 11,24 €

-25% 

Set de 6 tubes en inox pour roulés 
Idéal pour réaliser les traditionnels cannoli siciliens, et aussi 
des roulés sucrés ou salés pour l’apéritif. Il suffit d’enrouler 
les tubes avec de la pâte feuilletée, brisée ou sablée avant 
de les passer au four et de les garnir avec une préparation 
de votre choix. En inox. Nettoyage au lave-vaisselle. 
Ø 2,5 cm, Long. 12,5 cm.

Réf. 351.670145 9,99 € -30 % 6,99 €

-30% 

Passoire sur pied en inox 
Résistante à la chaleur et aux chocs, cette passoire égoutte 
tous les aliments facilement. Pratique, son socle permet 
une bonne stabilité et évite aux aliments de toucher 
le fond de l’évier. Nettoyage au lave-vaisselle. Inox. 
Ø 24,5 cm. Longueur avec poignée 34 cm.

Réf. 351.870008 14,99 € -26 % 10,99 €

-26% 

Essoreuse multifonction 
Pour essorer, râper, émincer, trancher, réaliser des juliennes fines ou épaisses et  découper les  frites et les légumes. 
Fonction mandoline pour des découpes précises. Pour préparer des frites ou des légumes en morceaux, il suffit d’appuyer 
sur  le  couvercle pour obtenir des  légumes parfaitement calibrés, à la découpe nette. Fonction essoreuse  : manivelle 
ergonomique, couvercle muni de  2  verrous clipsables et d’un bouton pour arrêter l’essoreuse d’une simple pression. 
Nettoyage facile au lave-vaisselle. Ø 26 cm, H 15 cm.

Réf. 351.653047 39,99 € -25 % 29,99 €

-25% 

Sac à baguettes de conservation 
Idéal pour conserver 2 baguettes en même temps. 
Doublure spéciale pour protéger de la circulation de 
l’air. Coton et doublure PEVA. Avec cordon de serrage. 
70 x 20 cm.

Réf. 351.60498 7,50 € -30 % 5,25 €

-30% 

Santoku lame 18 cm
Réf. 351.47590 71,49 € -15 % 59,99 €

Chef lame 15 cm
Réf. 351.47589 45,29 € -11 % 39,99 €

Bec d’oiseau lame 7 cm
Réf. 351.47587 26,29 € -15 % 22,34 €

jusqu’à

-15%
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Bénéficiez de promotions exceptionnelles ! DERNIÈRE 
MINUTE

-40% 

sur le lot

Lot assortiment 4 grandes plaques à pâtisserie Réf. 351.519082 71,96 € -55 % 32,38 €

Lot 3 cercles à tarte perforés en inox rond 
Ø 20, 24 et 28 cm
Réf. 351.87947 31,47 € -40 % 18,88 €Lot cercle et rectangle à gâteau extensibles Réf. 351.579100 31,98 € -40 % 18,99 €

jusqu’à

-40% 

sur le lot

Bac à glaçons silicone démoulage facile 
Pour réaliser jusqu’à 32 cubes de glace en une seule fois et 
les démouler facilement grâce aux empreintes en silicone 
ultra-souples. Structure rigide qui ne se renverse pas dans 
le congélateur. Taille des glaçons  : 2,5 x 2,5 cm, H 3 cm. 
Bac : 27 x 14 cm.

Réf. 351.610013 16,99 € -30 % 11,89 €

-30% 

Coffret de 4 glaçons magiques 
rafraîchissants 
Indispensables pour rafraîchir le whisky, et les boissons 
alcoolisées, telles que le rosé et le vin blanc tout comme 
les jus de fruits, sans que l’eau des glaçons ne se mélange 
à la boisson, afin de préserver les arômes. À  placer 
au congélateur dans leur étui adapté avant la dégustation. 
4 glaçons en inox. 2,7 x 2,7 cm, H 2,7 cm.

Réf. 351.670140 16,99 € -41 % 9,99 €

-41% 

Flexi’plaque silicone à rebords 31,5 cm 
Idéale pour réaliser facilement de délicieux gâteaux 
roulés, bûches de Noël, biscuits et  sablés maison. Réalisée 
en silicone ultra-résistante qui séduira les amateurs 
de  pâtisserie, elle est indéformable et antiadhérente, 
sa longévité est exceptionnelle. Assurant des cuissons dorées 
en toute simplicité, cette plaque nécessite peu d’entretien et 
s’utilise de -40 °C à +200 °C. Démoulage facile et nettoyage 
impeccable au lave-vaisselle. 31,5 x 26,8 cm, H 1 cm.

Réf. 351.512117 13,99 € -30 % 9,79 €

-30% 
jusqu’à

-55% 

sur le lot

Grandes plaques silicone 
Pour réaliser des mignardises, des petites bouchées 
sucrées ou salées. Silicone alimentaire résistant de -40 °C 
à  +220 °C. De 28  x  24  cm à 29,5  x  27,5  cm, selon les 
plaques.
1. 20 mini-tartelettes
Réf. 351.51290 17,99 € -45 % 9,89 €

2. 30 mini-canelés
Réf. 351.51291 17,99 € -45 % 9,89 €
3. 30 mini-muffins
Réf. 351.51292 17,99 € -45 % 9,89 €
4. 24 mini-financiers
Réf. 351.51297 17,99 € -45 % 9,89 €

1.
2.

Cercles à tarte perforés en inox 
Cercles à tarte perforés en inox de qualité professionnelle. 
Les perforations permettent d’obtenir une pâte dorée 
et  croustillante de manière homogène. Idéal pour la 
cuisson des pâtes brisées et sablées. Nettoyage facile et 
rapide au lave-vaisselle. En inox. H 2 cm.
Ø 20 cm
Réf. 351.870011 8,49 € -30 % 5,94 €
Ø 24 cm
Réf. 351.870012 10,49 € -30 % 7,34 €
Ø 28 cm
Réf. 351.870013 12,49 € -30 % 8,74 €

Lot cercle et rectangle à gâteau extensibles 
Lot composé d’un cercle et d’un rectangle à gâteau, tous les deux extensibles, pour réaliser fraisiers, vacherins, mousses... 
Ils peuvent aussi s’utiliser comme emporte-pièces pour découper des inserts à mettre dans des gâteaux plus grands. 
Ils s’adaptent aux dimensions du four ainsi qu’aux volumes des préparations. En inox. Nettoyage au lave-vaisselle. Cercle 
extensible de 15,5 à 30 cm de diamètre, H 8 cm. Rectangle extensible de 25 x 17 cm à 46 x 32 cm, H 4,7 cm.

DE GRANDES 
PLAQUES POUR 
UN MAXIMUM 

DE MIGNARDISES !

4.
3.

Set de 4 moules briochettes 
Pour réaliser 4  briochettes dorées et moelleuses. Acier 
avec revêtement antiadhérent. Nettoyage facile. Ø  base 
6,5 cm et Ø haut 13 cm, H 6,5 cm.

Réf. 351.541094 15,99 € -37 % 9,99 €

-37% 

x4
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Préparez les beaux jours  
avec nos toutes dernières nouveautés !

MATHON - 38165 Saint Marcellin Cedex

Et découvrez encore plus de choix et de nouveautés sur www.mathon.fr

NOUVEAU

NOUVEAU

Multicook 2 en 1, barbecue et four à pizza 
Cet appareil 2 en 1 est à la fois un barbecue et un four à pizza grâce à son dôme amovible 
en quelques secondes. En extérieur, selon les  envies, il  se  déplace facilement avec 
sa poignée de manipulation et ses 2  roulettes. Il  possède 3  grilles de cuisson en acier 
émaillé de 37 x 17,5 cm (surface totale 52 x 37 cm) sur une structure en acier thermolaqué 
résistante. Une tablette latérale reçoit plats et accessoires. Le four amovible comprend une 
chambre de combustion en acier émaillé de 40 x 40 cm et un foyer ouvert pour le passage 
des flammes. Pour des cuissons parfaites, la pierre réfractaire de  3  cm d’épaisseur cuit 
pizzas, pains, gâteaux... Atteint des températures allant jusqu’à +400 °C en 20  minutes. 
50 kg. 83,4 x 41,5 cm, H 183,3 cm.

Réf. 351.318002 399,00 €

NOUVEAU

Barbecue Original Kettle 47 cm 
Modèle iconique de la marque, ce barbecue “boule” à charbon est performant et polyvalent 
grâce à sa large surface de cuisson. Doté d’une grille de cuisson en acier chromé, il reçoit 
viandes et  poissons pour des cuissons savoureuses, avec ou sans couvercle. Cendrier 
grande capacité anti rouille pour une vidange facile grâce au système de nettoyage one-
touch en acier aluminé. Roulettes résistantes pour le déplacer facilement. Couvercle avec 
thermomètre intégré et poignée anti-chaleur pour préserver les mains. Muni de crochets 
porte-ustensiles pour cuisiner facilement. 13 kg. 60 x 57 cm, Ø 47 cm, H 97 cm.

Réf. 351.780274 209,99 €

NOUVEAU

Combiné Barbecue-plancha Spirit II E-310 
Ce combiné barbecue et plancha est idéal pour griller et rôtir tous les aliments, qu’ils soient 
délicats ou non. Dôté de 3 brûleurs en acier inoxydable, il possède une double surface 
de cuisson (pour un total de 60 x 46 cm). Grâce à ses tablettes et ses 6 crochets à ustensiles, 
il reçoit plats et accessoires pour cuisiner facilement. Sa grille de cuisson en fonte d’acier 
émaillée cuit à  la  perfection viandes, poissons et  légumes, et  grâce à  son  couvercle, 
les  recettes à l’étouffée sont possibles. Thermomètre intégré au couvercle et  bac 
récupérateur de graisses pour un nettoyage facile. Allumage rapide par bouton. Muni 
de 2  roulettes résistantes pour le déplacer sur la terrasse ou dans le jardin. Compatible 
iGrill 3 (thermomètre connecté vendu séparément). 39 kg. 132 x 69 cm, H 113 cm.

Réf. 351.780277 749,00 €

NOUVEAU

2 EN 1 : BARBECUE 
ET FOUR À PIZZA

Plancha gaz Blue Flame L 
Performante, cette plancha dotée d’une plaque en acier émaillé assure des cuissons 
parfaites en extérieur. Munie de la technologie Blue Flame avec 2 brûleurs 6 kW, et 6 rampes 
de brûleurs micro-flammes qui serpentent sous la plaque, elle permet une  cuisson 
homogène sur toute la surface. Possède un récipient de récupération des graisses 
sur le côté intégré au châssis. Poignées de transport latérales pour une manipulation facile. 
Allumage Piezo. 16 kg. 65 x 50 cm, H 16 cm.

Réf. 351.781018 219,90 €

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction)

(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction)(Produit ne pouvant bénéficier d’aucune réduction)
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